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ACHTUNG  
 

Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie Ihre Sauna zum 
ersten Mal in Betrieb nehmen. 
 
Wir empfehlen Ihnen, es an einem sicheren Ort aufzubewahren, damit Sie es in 
Zukunft wieder verwenden können. 
Bitte notieren Sie sich die Seriennummer des Schaltkastens der Kabine, da 
diese Nummer im Falle einer Reparatur oder Ersatzteilbestellung benötigt wird. 
 
 
 
 

�‡ Holz ist ein lebendiges Element. Um sein ursprüngliches Aussehen zu erhalten, ist es wichtig, die Außenseite des Holzes 
gegen Feuchtigkeit zu behandeln.  
 

�‡ Stellen Sie die Sauna in einem Innenraum auf eine vollkommen ebene und harte Fläche. 
 

�‡ Verwenden Sie keine flüssigen Reinigungsmittel. Schalten Sie die Sauna vor der Reinigung aus und verwenden Sie einen 
feuchten Lappen. 

 
�‡ Schützen Sie das Stromkabel der Sauna, damit es nicht gequetscht oder eingeklemmt wird. 

 
�‡ Vergewissern Sie sich vor dem Austausch bestimmter Bauteile, dass diese vom Hersteller vorgeschrieben sind oder die 

gleichen Eigenschaften wie die Originalteile haben. Ein falscher Austausch kann einen Brand, einen Kurzschluss oder 
eine Beschädigung der Sauna verursachen. Wir empfehlen dringend, einen qualifizierten Techniker hinzuzuziehen. 

 
�‡ Um das Risiko von Verbrennungen oder elektrischen Schlägen zu vermeiden, verwenden Sie keine Metallwerkzeuge. 

 
�‡ Tiere dürfen nicht in die Sauna gebracht werden. 

 
�‡ Lassen Sie die Sauna nicht unbeaufsichtigt eingeschaltet. 

 
�‡ Lassen Sie die Sauna nicht länger als 1 Stunden am Stück eingeschaltet, um eine vorzeitige Beschädigung des Geräts 

zu vermeiden. Schalten Sie die Sauna nach 1 Stunden Dauerbetrieb mindestens 30 Minuten lang aus. 
 

�‡ Es wird empfohlen, kein Schließsystem an der Sauna Tür zu installieren. 
 

�‡ Prüfen Sie vor dem Anschluss der Sauna an das Stromnetz, ob Ihre Elektroinstallation den Anforderungen entspricht. 
 

�‡ Installation und Reparaturen dürfen nur von einer Elektrofachkraft durchgeführt werden! 
 

�‡ Verwenden Sie nur Originalteile.  
 

�‡ Schalten Sie die Sauna bei Nichtgebrauch aus. 
 
 
GEFAHR 
�‡ Das Abdecken der Öfen führt zu Brandgefahr durch Überhitzung. Decken Sie die Heizelemente nicht ab! 
�‡ Halten Sie brennbare oder leicht entflammbare Materialien/Gegenstände (z.B. Handtücher) stets vom Saunaofen fern. 
�‡ Berühren Sie das Heizgerät während und kurz nach der Benutzung nicht, da Verbrennungsgefahr durch die heißen Teile 

besteht. 
�‡ Die Glühbirne erwärmt sich während des Betriebs. Wenn die Glühbirne gewechselt werden muss, ziehen Sie den Stecker 

aus der Kabine und lassen Sie die Glühbirne abkühlen 
�‡ abkühlen, bevor Sie sie auswechseln. 
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Sicherheit 
 

WICHTIG!  
Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie Ihre Saunakabine aufstellen und benutzen. 
Die Hinweise  sind wichtig  für Ihre Sicherheit, also halten Sie sich bitte strikt an sie ein. 

 
Achten Sie auf Hyperthermie, Hitzschlag oder Hitzeerschöpfung, die durch Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise verursacht oder 
verschlimmert werden können. Die Symptome sind Fieber, schneller Puls, Schwindel, Ohnmacht, Lethargie und Taubheitsgefühl im 
ganzen Körper oder in Teilen des Körpers. Die Auswirkungen sind: verminderte Wahrnehmung der Hitze, Unkenntnis der drohenden 
Gefahren, Bewusstlosigkeit. 
 
Die Sauna darf nicht benutzt werden von:  

�‡ Kinder unter 6 Jahren.  
�‡ Menschen mit starken Reaktionen auf Sonnenlicht.  
�‡ Personen mit Vorerkrankungen wie Herzkrankheiten, hohem oder niedrigem Blutdruck, Durchblutungsstörungen oder 

Diabetes ohne vorherige ärztliche Beratung. 
�‡ Schwangere Frauen. Überhöhte Temperatur kann den Fötus gefährden.  
�‡ Personen, die an Dehydrierung, offenen Wunden, Augenkrankheiten, Verbrennungen oder Sonnenstich leiden. 

Kinder zwischen 6 und 16 Jahren dürfen die Sauna benutzen, sofern sie ständig von einem verantwortlichen Erwachsenen 
beaufsichtigt werden und die Temperatur 60°C nicht überschreitet. 
Bei gesundheitlichen Problemen, Medikamenteneinnahme oder Verletzungen von Muskeln und Bändern dürfen Sie die Sauna nur 
nach vorheriger Rücksprache mit einem Arzt und dessen Genehmigung benutzen. 
Wenn Sie chirurgische Implantate tragen, dürfen Sie die Sauna nicht benutzen, ohne vorher einen Arzt zu befragen und dessen 
Zustimmung einzuholen.  
Benutzen Sie die Sauna nicht nach anstrengenden Aktivitäten.  
Warten Sie 30 Minuten, bis sich Ihr Körper abgekühlt hat.  
Verbringen Sie nicht mehr als 40 Minuten am Stück in der Sauna.  
Nehmen Sie vor oder während der Sitzung keinen Alkohol oder Drogen zu sich.  
Schlafen Sie nicht in der Sauna, wenn diese in Betrieb ist.  
Um die Gefahr einer Überhitzung zu vermeiden, schließen Sie Ihre Sauna an eine ausreichend starke Steckdose an und schließen Sie 

keine anderen elektrischen Geräte an dieselbe Steckdose an. 
 
Um das Risiko eines Stromschlags oder einer Beschädigung der Sauna zu vermeiden, darf diese nicht benutzt werden:  

�‡ Während eines Gewitters.  
�‡ Wenn das elektrische Kabel beschädigt ist, muss es von einer qualifizierten Person ersetzt werden.  
�‡ Bei Überhitzung des Stromkabels muss es von einer qualifizierten Person überprüft werden.  
�‡ Wenn Sie eine Glühbirne wechseln müssen, warten Sie, bis die Sauna ausgeschaltet und abgekühlt ist. 

Trocknen Sie sich die Hände, bevor Sie den Strom anschließen oder abschalten.  
Niemals mit nassen Händen oder Füßen arbeiten.  
Schalten Sie den Strom oder die Heizung nicht schnell ein oder aus, da dies die elektrische Anlage beschädigen könnte.  
Versuchen Sie nicht, die Sauna ohne Zustimmung des Saunahändlers oder des Herstellers selbst zu reparieren.  
Unerlaubte Reparaturversuche führen zum Erlöschen der Herstellergarantie. 
 
Verwenden Sie keine Reinigungsmittel in der Sauna.  
Keine Gegenstände in oder auf der Sauna stapeln oder lagern.  
Stellen Sie keine brennbaren Materialien oder chemische Stoffe in der Nähe der Sauna auf. 
Decken Sie die Heizelemente nicht ab! 
Berühren Sie das Heizgerät während und kurz nach der Benutzung nicht, da aufgrund der heißen Teile Verbrennungsgefahr besteht. 
Schalten Sie die Kabine bei Nichtgebrauch aus. 
 
Technische Daten: 

Modell F50180 

Material der Kabine Fichtenholz 
Tiefe 1800mm 
Breite 1850mm 
Höhe 1900mm 
Spannung AC 230V 
Saunaofen  6 KW 
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Montagematerial  (Abweichungen möglich) 
 
Bitte entfernen Sie die Transportverpackung und überprüfen Sie, ob Ihre Infrarotkabine vollständig und unversehrt geliefert wurde, 
bevor Sie mit dem Zusammenbau beginnen. 
 
Lesen Sie die Montageanleitung sorgfältig durch, bevor Sie einen geeigneten Platz für Ihre Sauna gefunden haben. 
Die Sauna ist ausschließlich nur  für die Installation im Außenbereich entworfen. 
 
Wählen Sie einen Bereich aus: 
�‡ An einem trockenen Ort auf einer ebenen, stabilen Oberfläche, die das Gewicht Ihrer Sauna tragen kann. 
�‡ Die Höhe muss ausreichend sein, damit Sie die Decke erreichen und elektrische Anschlüsse und Wartungsarbeiten 

durchführen können. 
�‡ Von Wasserquellen, Flammen oder brennbaren Materialien fernhalten.  
�‡ Die erforderliche Mindestraumhöhe beträgt 2,02 m 
 
Praktische Ratschläge 
�‡ Bitte beachten Sie, dass für den Saunaaufbau min. 2 Erwachsene erforderlich sind. 
�‡ Identifizieren Sie jedes Panel eindeutig, bevor Sie beginnen 
�‡ Verlegen Sie bei der Montage das Netzkabel Ihrer Sauna so, dass es leicht zugänglich ist. 
�‡ Beachten Sie, dass es Unterschiede zwischen den Modellen gibt. 
 
WICHTIG : 
Bitte überprüfen Sie die Senkung und den Lochdurchmesser der Bohrlöcher, um eine Beschädigung des Holzes zu vermeiden. 
 
Werkzeuge: 
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Stückliste: 
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Türdichtung 

Glastür 

Türgriff 



16 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schneiden Schneiden Schneiden 

Schneiden Schneiden Schneiden Schneiden 

Schneiden Schneiden Schneiden Schneiden 



17 
 
Wartungsanweisung  

Schutz von Holz  
 
Die Außenseite der Saunawand muss nach dem Zusammenbau lasiert werden.  
Dieser Vorgang schützt das Holz vor Witterungseinflüssen und verlängert die Nutzbarkeit und Haltbarkeit des Holzes und 
macht es beständig gegen Wasser und Insekten! 
Der Schutzmittel musste entsprechend den Empfehlungen des verwendeten Produkts erneuert werden 
 

Serviceleistungen  
 
1. Schalten Sie Ihre Sauna aus.  
2. Verwenden Sie einen Staubsauger, um den Staub aus den Ritzen der Holzverkleidung zu entfernen.  
3. Reinigen Sie die Kabine mit einem feuchten Baumwolltuch und verwenden Sie gegebenenfalls eine kleine Menge Seife. Spülen 

Sie mit einem feuchten Tuch nach.  
4. Reinigen Sie das Glas mit einem Fenster-/Glasreiniger und einem weichen Tuch.  
5. Pflegen Sie die Außenseite der Sauna alle 2 Jahre mit einem geeigneten Produkt. 

 
WICHTIG! 
 
Das Holz sollte nur an der Außenseite der Sauna mit einem Schutzmittel behandelt werden.  
In der Sauna darf keine Behandlung durchgeführt werden.  
Verwenden Sie kein Benzol, Alkohol, chemische Mittel oder starke Reinigungsmittel für die Sauna, da chemische Produkte 

das Holz beschädigen können. Besprühen Sie Ihre Sauna nicht mit Wasser.  
Bitte lesen Sie die mit dem Saunaofen gelieferte Anleitung für die Installation und Verwendung des Ofens.  
Das Heizgerät darf nur von einem autorisierten Elektrofachmann nach den geltenden Vorschriften an das Stromnetz 

angeschlossen werden.  

 

Anmerkungen:  
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Attention  
 

Read these instructions carefully before using your sauna for the first time. 
 
We recommend that you store it in a safe place so that you can use it again in 
the future.  
Please make a note of the serial number of the cabin control box, as this number 
will be required in the event of a repair or spare parts order. 
 
 
 
 

�‡ Wood is a living element. To maintain its original appearance, it is important to treat the outside of the wood against 
moisture.  

 
�‡ Place the sauna on a perfectly flat and hard surface. 

 
�‡ Do not use liquid cleaning agents. Switch off the sauna before cleaning and use a damp cloth. 

 
�‡ Protect the sauna's power cable so that it is not crushed or pinched. 

 
�‡ Before replacing certain components, make sure that they are prescribed by the manufacturer or have the same 

properties as the original parts. Incorrect replacement can cause a fire, short circuit or damage to the sauna. We strongly 
recommend that you consult a qualified technician. 

 
�‡ To avoid the risk of burns or electric shocks, do not use metal tools. 

 
�‡ Animals must not be brought into the sauna. 

 
�‡ Do not leave the sauna switched on unattended. 

 
�‡ Do not leave the sauna switched on for more than 1 hour at a time to avoid premature damage to the appliance. Switch 

the sauna off for at least 30 minutes after 1 hour of continuous operation. 
 

�‡ It is recommended not to install a locking system on the sauna door. 
 

�‡ Before connecting the sauna to the power supply, check that your electrical installation meets the requirements.  
 

�‡ Installation and repairs may only be carried out by a qualified electrician! 
 

�‡ Only use original parts.  
 

�‡ Switch off the sauna when not in use. 

 
 

DANGER 
�‡ Covering the ovens leads to a fire hazard due to overheating. Do not cover the heating elements! 
�‡ Always keep flammable or highly flammable materials/objects (e.g. towels) away from the heater. 
�‡ Do not touch the heater during and shortly after use, as there is a risk of burns from the hot parts. 
�‡ The light bulb heats up during operation. If the light bulb needs to be replaced, unplug the heater from the cabin and allow 

the light bulb to cool down 
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Safety 
 

IMPORTANT!  
Please read the safety instructions carefully before setting up and using your sauna cabin. 
The instructions are important for your safety, so please adhere strictly to them. 

 
Achten Sie auf Hyperthermie, Hitzschlag oder Hitzeerschöpfung, die durch Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise verursacht oder 
verschlimmert werden können. Die Symptome sind Fieber, schneller Puls, Schwindel, Ohnmacht, Lethargie und Taubheitsgefühl im 
ganzen Körper oder in Teilen des Körpers. Die Auswirkungen sind: verminderte Wahrnehmung der Hitze, Unkenntnis der drohenden 
Gefahren, Bewusstlosigkeit. 
 
Watch out for hyperthermia, heat stroke or heat exhaustion, which can be caused or worsened by not following the safety instructions. 
Symptoms include fever, rapid pulse, dizziness, fainting, lethargy and numbness throughout the body or in parts of the body. The 
effects are: reduced perception of heat, lack of awareness of impending danger, unconsciousness. 
 
The sauna may not be used by: 

�x Children under 6 years of age. 
�x People with strong reactions to sunlight. 
�x People with pre-existing conditions such as heart disease, high or low blood pressure, circulatory disorders or diabetes 

without prior medical advice. 
�x Pregnant women. Excessive temperature can endanger the fetus. 
�x People suffering from dehydration, open wounds, eye diseases, burns or sunstroke. 

Children between the ages of 6 and 16 may use the sauna provided they are constantly supervised by a responsible adult and the 
temperature does not exceed 60°C. 
If you have health problems, are taking medication or have injured muscles or ligaments, you may only use the sauna after prior 
consultation with and approval from a doctor. 
If you have surgical implants, you may not use the sauna without first consulting a doctor and obtaining their approval. 
Do not use the sauna after strenuous activity. Wait 30 minutes until your body has cooled down. 
Do not spend more than 40 minutes at a time in the sauna. 
Do not consume alcohol or drugs before or during the session. 
Do not sleep in the sauna when it is in operation. 
To avoid the risk of overheating, connect your sauna to a sufficiently powerful socket and do not connect any other electrical 
appliances to the same socket. 
 
To avoid the risk of electric shock or damage to the sauna, it must not be used: 

�x During a thunderstorm. 
�x If the electrical cable is damaged, it must be replaced by a qualified person. 
�x If the power cable overheats, it must be checked by a qualified person. 
�x If you need to change a light bulb, wait until the sauna is switched off and has cooled down. 
�x Dry your hands before connecting or disconnecting the power. 

Never work with wet hands or feet. 
Do not switch the power or heating on or off quickly, as this could damage the electrical system. 
Do not attempt to repair the sauna yourself without the consent of the sauna dealer or the manufacturer. 
Unauthorized repair attempts will void the manufacturer's warranty. 
 
 
Do not use cleaning agents in the sauna. 
Do not stack or store any objects in or on the sauna. 
Do not place any flammable materials or chemical substances near the sauna. 
Do not cover the heating elements! 
Do not touch the heater during and shortly after use, as there is a risk of burns due to the hot parts. 
Switch off the cabin when not in use. 
 
 
Technical data: 
 

Model F50180 

Cabin Material Spruce wood 
Depth 1800mm 
Width 1850mm 
Height 1900mm 
Voltage AC 230V 
Sauna Stove  6 KW 
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Assembly material (deviations possible)  
 
 
Please remove the transport packaging and check that your infrared cabin has been delivered complete and undamaged before you 
start assembling it. 
 
Read the assembly instructions carefully before you have found a suitable place for your sauna. 
The sauna is designed for outdoor installation only. 
 
Select an area: 
- In a dry place on a flat, stable surface that can support the weight of your sauna. 
- The height must be sufficient to allow you to reach the ceiling and carry out electrical connections and maintenance work. 
- Keep away from water sources, flames or flammable materials. 
 
Practical advice 
- Please note that at least 2 adults are required to set up the sauna. 
- Identify each panel clearly before you start 
- When installing, lay the power cable of your sauna so that it is easily accessible. 
- Please note that there are differences between the models. 
 
IMPORTANT : 
Please check the countersink and hole diameter of the drill holes to avoid damaging the wood. 
 
Tool: 
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Partslist: 
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Maintenance instructions 

Protection of wood 
 
The outside of the sauna wall must be varnished after assembly.  

This process protects the wood from the weather and extends the usability and durability of the wood and makes it resistant to 
water and insects! 

The protective agent must be renewed according to the recommendations of the product used 

 

Service:  
 
1. switch off your sauna 

2. use a vacuum cleaner to remove the dust from the cracks in the wood paneling 

3. clean the cabin with a damp cotton cloth and use a small amount of soap if necessary. Rinse with a damp cloth. 

4 Clean the glass with a window/glass cleaner and a soft cloth. 

5. maintain the outside of the sauna every 2 years with a suitable product. 

 
IMPORTANT!  
 
The wood should only be treated with a protective product on the outside of the sauna. 
 
No treatment may be carried out inside the sauna. 
 
Do not use benzene, alcohol, chemical agents or strong cleaning agents for the sauna, as chemical products can damage the 
wood. Do not spray your sauna with water. 
 
Please read the instructions supplied with the heater for the installation and use of the heater. 
 
The heater may only be connected to the power supply by an authorized electrician in accordance with the applicable 
regulations.. 
 

 

Notes: 
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�<�g�b�f�Z�g�b�_  
 

�I�j�h�q�_�l�_�l�_���\�g�b�f�Z�l�_�e�g�h���l�_�a�b���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b�����i�j�_�^�b���^�Z���b�a�i�h�e�a�\�Z�l�_���\�Z�r�Z�l�Z���k�Z�m�g�Z��
�a�Z���i�t�j�\�b���i�t�l�� 
 
�I�j�_�i�h�j�t�q�\�Z�f�_���\�b���^�Z���k�t�o�j�Z�g�y�\�Z�l�_���b�g�k�l�j�m�d�p�b�y�l�Z�����a�Z���^�Z���f�h�`�_���^�Z���y���b�a�i�h�e�a�\�Z�l�_��
�h�l�g�h�\�h�� 
�F�h�e�y�����a�Z�i�b�r�_�l�_���k�_�j�b�c�g�b�y���g�h�f�_�j���g�Z���d�h�g�l�j�h�e�g�Z�l�Z���d�m�l�b�y���g�Z �d�Z�[�b�g�Z�l�Z�����l�t�c���d�Z�l�h���l�h�a�b��
�g�h�f�_�j���s�_���[�t�^�_���g�_�h�[�o�h�^�b�f���\���k�e�m�q�Z�c���g�Z���j�_�f�h�g�l���b�e�b���i�h�j�t�q�d�Z���g�Z���j�_�a�_�j�\�g�b���q�Z�k�l�b�� 
 
 
�‡���>�t�j�\�h�l�h���_���`�b�\���_�e�_�f�_�g�l�����A�Z���^�Z���a�Z�i�Z�a�b�l�_���i�t�j�\�h�g�Z�q�Z�e�g�b�y���f�m���\�b�^�����_���\�Z�`�g�h���^�Z���h�[�j�Z�[�h�l�b�l�_���\�t�g�r�g�Z�l�Z���k�l�j�Z�g�Z���g�Z���^�t�j�\�h�l�h���k�j�_�s�m��
�\�e�Z�]�Z�� 

�‡���I�h�k�l�Z�\�_�l�_���k�Z�m�g�Z�l�Z���\�t�j�o�m���b�^�_�Z�e�g�h���j�Z�\�g�Z���b���l�\�t�j�^�Z���i�h�\�t�j�o�g�h�k�l�� 

�‡���G�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���l�_�q�g�b���i�h�q�b�k�l�\�Z�s�b���i�j�_�i�Z�j�Z�l�b�����B�a�d�e�x�q�_�l�_���k�Z�m�g�Z�l�Z���i�j�_�^�b���i�h�q�b�k�l�\�Z�g�_���b���b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���\�e�Z�`�g�Z���d�t�j�i�Z�� 

�‡���A�Z�s�b�l�_�l�_���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�s�b�y���d�Z�[�_�e���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z�����l�Z�d�Z���q�_���^�Z���g�_���[�t�^�_���k�f�Z�q�d�Z�g���b�e�b���i�j�b�s�b�i�Z�g�� 

�‡���I�j�_�^�b���^�Z���k�f�_�g�b�l�_���h�i�j�_�^�_�e�_�g�b���d�h�f�i�h�g�_�g�l�b�����m�\�_�j�_�l�_���k�_�����q�_���l�_���k�Z���i�j�_�^�i�b�k�Z�g�b���h�l���i�j�h�b�a�\�h�^�b�l�_�e�y���b�e�b���b�f�Z�l���k�t�s�b�l�_���k�\�h�c�k�l�\�Z��
�d�Z�l�h���h�j�b�]�b�g�Z�e�g�b�l�_���q�Z�k�l�b�����G�_�i�j�Z�\�b�e�g�Z�l�Z���i�h�^�f�y�g�Z���f�h�`�_���^�Z���i�j�b�q�b�g�b���i�h�`�Z�j�����d�t�k�h���k�t�_�^�b�g�_�g�b�_���b�e�b���i�h�\�j�_�^�Z���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z�����=�h�j�_�s�h��
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�����ž�Ñ���Å�Ó�È�Ï�È���Ð�Ã���Æ�Ó�Ý�Ï�Ñ�Õ�È�Å�Ë�Ú�Ð�Ã���Ä�Ö�Ó�â�ä 
�����•�Í�Ñ���È�Î�È�Í�Õ�Ó�Ë�Ú�È�Ô�Í�Ë�â�Õ���Í�Ã�Ä�È�Î���È���Ò�Ñ�Å�Ó�È�Ç�È�Ð�á���Õ�Ñ�Ì���Õ�Ó�â�Ä�Å�Ã���Ç�Ã���Ä�Ý�Ç�È���Ê�Ã�Ï�È�Ð�È�Ð���Ñ�Õ���Í�Å�Ã�Î�Ë�×�Ë�Ù�Ë�Ó�Ã�Ð�Ñ���Î�Ë�Ù�È�ä 
�����•�Í�Ñ���Ê�Ã�Ø�Ó�Ã�Ð�Å�Ã�Ü�Ë�â�Õ���Í�Ã�Ä�È�Î���Ò�Ó�È�Æ�Ó�È�È�á���Õ�Ñ�Ì���Õ�Ó�â�Ä�Å�Ã���Ç�Ã���Ä�Ý�Ç�È���Ò�Ó�Ñ�Å�È�Ó�È�Ð���Ñ�Õ���Í�Å�Ã�Î�Ë�×�Ë�Ù�Ë�Ó�Ã�Ð�Ñ���Î�Ë�Ù�È�ä 
�����•�Í�Ñ���Õ�Ó�â�Ä�Å�Ã���Ç�Ã���Ô�Ï�È�Ð�Ë�Õ�È���È�Î�È�Í�Õ�Ó�Ë�Ú�È�Ô�Í�Ã���Í�Ó�Ö�Û�Í�Ã�á���Ë�Ê�Ú�Ã�Í�Ã�Ì�Õ�È���Ô�Ã�Ö�Ð�Ã�Õ�Ã���Ç�Ã���Ô�È���Ë�Ê�Í�Î�á�Ú�Ë���Ë���Ç�Ã���Ô�È���Ñ�Ø�Î�Ã�Ç�Ë�ä 
�����ž�Ñ�Ç�Ô�Ö�Û�È�Õ�È���Ó�Ý�Ù�È�Õ�È���Ô�Ë�á���Ò�Ó�È�Ç�Ë���Ç�Ã���Ô�Å�Ý�Ó�É�È�Õ�È���Ë�Î�Ë���Ë�Ê�Í�Î�á�Ú�Ë�Õ�È���Ê�Ã�Ø�Ó�Ã�Ð�Å�Ã�Ð�È�Õ�Ñ�ä 
�œ�Ë�Í�Ñ�Æ�Ã���Ð�È �Ó�Ã�Ä�Ñ�Õ�È�Õ�È���Ô���Ï�Ñ�Í�Ó�Ë���Ó�Ý�Ù�È���Ë�Î�Ë���Í�Ó�Ã�Í�Ã�ä 
�œ�È���Å�Í�Î�á�Ú�Å�Ã�Ì�Õ�È���Ë�Î�Ë���Ë�Ê�Í�Î�á�Ú�Å�Ã�Ì�Õ�È���Ä�Ý�Ó�Ê�Ñ���Ê�Ã�Ø�Ó�Ã�Ð�Å�Ã�Ð�È�Õ�Ñ���Ë�Î�Ë���Ñ�Õ�Ñ�Ò�Î�È�Ð�Ë�È�Õ�Ñ�á���Õ�Ý�Ì���Í�Ã�Õ�Ñ���Õ�Ñ�Å�Ã���Ï�Ñ�É�È���Ç�Ã���Ò�Ñ�Å�Ó�È�Ç�Ë���È�Î�È�Í�Õ�Ó�Ë�Ú�È�Ô�Í�Ã�Õ�Ã���Ô�Ë�Ô�Õ�È�Ï�Ã�ä 
�œ�È���Ô�È���Ñ�Ò�Ë�Õ�Å�Ã�Ì�Õ�È���Ç�Ã���Ó�È�Ï�Ñ�Ð�Õ�Ë�Ó�Ã�Õ�È���Ô�Ã�Ö�Ð�Ã�Õ�Ã���Ô�Ã�Ï�Ë���Ä�È�Ê���Ô�Ý�Æ�Î�Ã�Ô�Ë�È�Õ�Ñ���Ð�Ã���Õ�Ý�Ó�Æ�Ñ�Å�È�Ù�Ã���Ð�Ã���Ô�Ã�Ö�Ð�Ã�Õ�Ã���Ë�Î�Ë���Ò�Ó�Ñ�Ë�Ê�Å�Ñ�Ç�Ë�Õ�È�Î�â�ä 
�•�Ò�Ë�Õ�Ë�Õ�È���Ê�Ã���Ð�È�Ñ�Õ�Ñ�Ó�Ë�Ê�Ë�Ó�Ã�Ð���Ó�È�Ï�Ñ�Ð�Õ���Ü�È���Ã�Ð�Ö�Î�Ë�Ó�Ã�Õ���Æ�Ã�Ó�Ã�Ð�Ù�Ë�â�Õ�Ã���Ð�Ã���Ò�Ó�Ñ�Ë�Ê�Å�Ñ�Ç�Ë�Õ�È�Î�â�ä 
 
�œ�È���Ë�Ê�Ò�Ñ�Î�Ê�Å�Ã�Ì�Õ�È���Ò�Ñ�Ú�Ë�Ô�Õ�Å�Ã�Ü�Ë���Ò�Ó�È�Ò�Ã�Ó�Ã�Õ�Ë���Å���Ô�Ã�Ö�Ð�Ã�Õ�Ã�ä 
�œ�È���Ð�Ã�Õ�Ó�Ö�Ò�Å�Ã�Ì�Õ�È���Ë���Ð�È���Ô�Ý�Ø�Ó�Ã�Ð�â�Å�Ã�Ì�Õ�È���Ð�Ë�Í�Ã�Í�Å�Ë���Ò�Ó�È�Ç�Ï�È�Õ�Ë���Å�Ý�Å���Ë�Î�Ë���Å�Ý�Ó�Ø�Ö���Ô�Ã�Ö�Ð�Ã�Õ�Ã�ä 
�œ�È���Ò�Ñ�Ô�Õ�Ã�Å�â�Ì�Õ�È���Ð�Ë�Í�Ã�Í�Å�Ë���Ê�Ã�Ò�Ã�Î�Ë�Ï�Ë���Ï�Ã�Õ�È�Ó�Ë�Ã�Î�Ë���Ë�Î�Ë���Ø�Ë�Ï�Ë�Ú�È�Ô�Í�Ë���Å�È�Ü�È�Ô�Õ�Å�Ã �Å���Ä�Î�Ë�Ê�Ñ�Ô�Õ���Ç�Ñ���Ô�Ã�Ö�Ð�Ã�Õ�Ã�ä 
�œ�È���Ò�Ñ�Í�Ó�Ë�Å�Ã�Ì�Õ�È���Ð�Ã�Æ�Ó�È�Å�Ã�Õ�È�Î�Ð�Ë�Õ�È���È�Î�È�Ï�È�Ð�Õ�Ë�è 
�œ�È���Ç�Ñ�Í�Ñ�Ô�Å�Ã�Ì�Õ�È���Ð�Ã�Æ�Ó�È�Å�Ã�Õ�È�Î�â���Ò�Ñ���Å�Ó�È�Ï�È���Ë���Ï�Ã�Î�Í�Ñ���Ô�Î�È�Ç���Ö�Ò�Ñ�Õ�Ó�È�Ä�Ã�á���Õ�Ý�Ì���Í�Ã�Õ�Ñ���Ë�Ï�Ã���Ó�Ë�Ô�Í���Ñ�Õ���Ë�Ê�Æ�Ã�Ó�â�Ð�È���Ò�Ñ�Ó�Ã�Ç�Ë���Æ�Ñ�Ó�È�Ü�Ë�Õ�È���Ú�Ã�Ô�Õ�Ë�ä 
�—�Ê�Í�Î�á�Ú�Å�Ã�Ì�Õ�È���Í�Ã�Ä�Ë�Ð�Ã�Õ�Ã�á���Í�Ñ�Æ�Ã�Õ�Ñ���Ð�È���â���Ë�Ê�Ò�Ñ�Î�Ê�Å�Ã�Õ�È�ä 
 
 
�L�_�o�g�b�q�_�k�d�b���^�Z�g�g�b: 
 

�F�h�^�_�e F50180 

�F�Z�l�_�j�b�Z�e �K�f�t�j�q 
�>�t�e�[�h�q�b�g�Z 1800mm 
�R�b�j�h�q�b�g�Z 1850mm 
�<�b�k�h�q�b�g�Z 1900mm 
�G�Z�i�j�_�`�_�g�b�_ AC 230V 
�:�]�j�_�]�Z�l���a�Z��
�k�Z�m�g�Z 

 6 KW 
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�F�Z�l�_�j�b�Z�e�b���a�Z���k�]�e�h�[�y�\�Z�g�_ 
 
 
�F�h�e�y�����h�l�k�l�j�Z�g�_�l�_���l�j�Z�g�k�i�h�j�l�g�Z�l�Z���h�i�Z�d�h�\�d�Z���b���i�j�h�\�_�j�_�l�_���^�Z�e�b���\�Z�r�Z�l�Z���b�g�n�j�Z�q�_�j�\�_�g�Z���d�Z�[�b�g�Z���_���^�h�k�l�Z�\�_�g�Z���p�y�e�Z���b���g�_�i�h�\�j�_�^�_�g�Z����
�i�j�_�^�b���^�Z���a�Z�i�h�q�g�_�l�_���^�Z���y���k�]�e�h�[�y�\�Z�l�_�� 
 
�I�j�h�q�_�l�_�l�_���\�g�b�f�Z�l�_�e�g�h���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b�l�_���a�Z���f�h�g�l�Z�`�����i�j�_�^�b���^�Z���g�Z�f�_�j�b�l�_���i�h�^�o�h�^�y�s�h���f�y�k�l�h���a�Z���\�Z�r�Z�l�Z���k�Z�m�g�Z�� 
�K�Z�m�g�Z�l�Z���_���i�j�_�^�g�Z�a�g�Z�q�_�g�Z���k�Z�f�h���a�Z���\�t�g�r�_�g���f�h�g�l�Z�`�� 
 
�B�a�[�_�j�_�l�_���h�[�e�Z�k�l�� 
- �G�Z���k�m�o�h���f�y�k�l�h���\�t�j�o�m���j�Z�\�g�Z�����k�l�Z�[�b�e�g�Z���i�h�\�t�j�o�g�h�k�l�����d�h�y�l�h���f�h�`�_���^�Z���b�a�^�t�j�`�b���l�_�`�_�k�l�l�Z���g�Z���\�Z�r�Z�l�Z���k�Z�m�g�Z�� 
- �<�b�k�h�q�b�g�Z�l�Z���l�j�y�[�\�Z���^�Z���_���^�h�k�l�Z�l�t�q�g�Z�����a�Z���^�Z���\�b���i�h�a�\�h�e�b���^�Z���^�h�k�l�b�]�g�_�l�_���l�Z�\�Z�g�Z���b���^�Z���b�a�\�t�j�r�b�l�_���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b���\�j�t�a�d�b���b���j�Z�[�h�l�b���i�h��
�i�h�^�^�j�t�`�d�Z�l�Z�� 
- �I�Z�a�_�l�_���h�l���b�a�l�h�q�g�b�p�b���g�Z���\�h�^�Z�����i�e�Z�f�t�p�b���b�e�b���a�Z�i�Z�e�b�f�b���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b�� 
 
�I�j�Z�d�l�b�q�_�k�d�b���k�t�\�_�l�b 
- �F�h�e�y�����b�f�Z�c�l�_���i�j�_�^�\�b�^�����q�_���k�Z���g�_�h�[�o�h�^�b�f�b���g�Z�c-�f�Z�e�d�h�����f�Z �\�t�a�j�Z�k�l�g�b���a�Z���g�Z�k�l�j�h�c�d�Z���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z�� 
- �B�^�_�g�l�b�n�b�p�b�j�Z�c�l�_���y�k�g�h���\�k�_�d�b���i�Z�g�_�e�����i�j�_�^�b���^�Z���a�Z�i�h�q�g�_�l�_ 
- �D�h�]�Z�l�h���b�g�k�l�Z�e�b�j�Z�l�_�����i�h�k�l�Z�\�_�l�_���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�s�b�y���d�Z�[�_�e���g�Z���\�Z�r�Z�l�Z���k�Z�m�g�Z���l�Z�d�Z�����q�_���^�Z���_���e�_�k�g�h���^�h�k�l�t�i�_�g�� 
- �F�h�e�y�����b�f�Z�c�l�_���i�j�_�^�\�b�^�����q�_���b�f�Z���j�Z�a�e�b�d�b���f�_�`�^�m���f�h�^�_�e�b�l�_�� 
 
�<�:�@�G�H�� 
�F�h�e�y�����i�j�h�\�_�j�_�l�_���a�_�g�d�_�j�Z���b���^�b�Z�f�_�l�t�j�Z���g�Z���h�l�\�h�j�b�l�_�����a�Z���^�Z���b�a�[�_�]�g�_�l�_���i�h�\�j�_�^�Z���g�Z���^�t�j�\�h�l�h�� 
 
�B�g�k�l�j�m�f�_�g�l�b: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 

�Q�Z�k�l�b: 
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�B�g�k�l�j�m�d�p�b�b���a�Z���i�h�^�^�j�t�`�d�Z 

�A�Z�s�b�l�Z���g�Z���^�t�j�\�h 

�<�t�g�r�g�Z�l�Z���k�l�j�Z�g�Z���g�Z���k�l�_�g�Z�l�Z���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���e�Z�d�b�j�Z�g�Z���k�e�_�^���f�h�g�l�Z�`�Z�� 

�L�h�a�b���i�j�h�p�_�k���i�j�_�^�i�Z�a�\�Z���^�t�j�\�h�l�h���h�l���Z�l�f�h�k�n�_�j�g�b�l�_���\�e�b�y�g�b�y���b���m�^�t�e�`�Z�\�Z���b�a�i�h�e�a�\�Z�_�f�h�k�l�l�Z���b��
�b�a�^�j�t�`�e�b�\�h�k�l�l�Z���g�Z���^�t�j�\�h�l�h���b���]�h���i�j�Z�\�b���m�k�l�h�c�q�b�\�h���g�Z���\�h�^�Z���b���g�Z�k�_�d�h�f�b�� 

�A�Z�s�b�l�g�b�y�l���Z�]�_�g�l���l�j�y�[�\�Z���^�Z���k�_���i�h�^�g�h�\�y�\�Z���k�i�h�j�_�^���i�j�_�i�h�j�t�d�b�l�_���g�Z���b�a�i�h�e�a�\�Z�g�b�y���i�j�h�^�m�d�l 

�I�h�q�b�k�l�\�Z�g�_: 

�������b�a�d�e�x�q�_�l�_���k�Z�m�g�Z�l�Z���k�b 

�������b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���i�j�Z�o�h�k�f�m�d�Z�q�d�Z�����a�Z���^�Z���h�l�k�l�j�Z�g�b�l�_���i�j�Z�o�Z���h�l���i�m�d�g�Z�l�b�g�b�l�_���\���^�t�j�\�_�g�Z�l�Z���e�Z�f�i�_�j�b�y 

�������i�h�q�b�k�l�_�l�_���d�Z�[�b�g�Z�l�Z���k���\�e�Z�`�g�Z���i�Z�f�m�q�g�Z���d�t�j�i�Z���b���b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���f�Z�e�d�h���d�h�e�b�q�_�k�l�\�h���k�Z�i�m�g�����Z�d�h���_��
�g�_�h�[�o�h�^�b�f�h�����B�a�i�e�Z�d�g�_�l�_���k���\�e�Z�`�g�Z���d�t�j�i�Z�� 

�����I�h�q�b�k�l�_�l�_���k�l�t�d�e�h�l�h���k���i�j�_�i�Z�j�Z�l���a�Z���i�h�q�b�k�l�\�Z�g�_���g�Z���i�j�h�a�h�j�p�b���k�l�t�d�e�Z���b���f�_�d�Z���d�t�j�i�Z�� 

5�����i�h�^�^�t�j�`�Z�c�l�_���\�t�g�r�g�h�k�l�l�Z���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z���g�Z���\�k�_�d�b�������]�h�^�b�g�b���k���i�h�^�o�h�^�y�s���i�j�h�^�m�d�l�� 

�<�:�@�G�H�� 

�>�t�j�\�_�k�b�g�Z�l�Z���l�j�y�[�\�Z���^�Z���k�_���l�j�_�l�b�j�Z���k�t�k���a�Z�s�b�l�_�g���i�j�h�^�m�d�l���k�Z�f�h���h�l���\�t�g�r�g�Z�l�Z���k�l�j�Z�g�Z���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z�� 

�<�t�l�j�_���\���k�Z�m�g�Z�l�Z���g�_���f�h�]�Z�l���^�Z���k�_���b�a�\�t�j�r�\�Z�l���i�j�h�p�_�^�m�j�b�� 

�G�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���[�_�g�a�h�e�����Z�e�d�h�o�h�e�����o�b�f�b�q�_�k�d�b���Z�]�_�g�l�b���b�e�b���k�b�e�g�b���i�h�q�b�k�l�\�Z�s�b���i�j�_�i�Z�j�Z�l�b���a�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z�����l�t�c��
�d�Z�l�h���o�b�f�b�q�_�k�d�b�l�_���i�j�h�^�m�d�l�b���f�h�]�Z�l���^�Z���i�h�\�j�_�^�y�l���^�t�j�\�h�l�h�����G�_���i�j�t�k�d�Z�c�l�_���k�Z�m�g�Z�l�Z���k�b���k���\�h�^�Z�� 

�F�h�e�y�����i�j�h�q�_�l�_�l�_���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b�l�_�����i�j�_�^�h�k�l�Z�\�_�g�b���k���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�����a�Z���b�g�k�l�Z�e�b�j�Z�g�_���b���b�a�i�h�e�a�\�Z�g�_���g�Z��
�g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�� 

�G�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�l���f�h�`�_���^�Z���[�t�^�_���k�\�t�j�a�Z�g���d�t�f���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_�l�h���k�Z�f�h���h�l���h�l�h�j�b�a�b�j�Z�g���_�e�_�d�l�j�h�l�_�o�g�b�d���\��
�k�t�h�l�\�_�l�k�l�\�b�_���k���i�j�b�e�h�`�b�f�b�l�_���j�Z�a�i�h�j�_�^�[�b�� 

 

�;�_�e�_�`�d�b: 
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�$���P�,�V�]�D�N�L���Y�i�O�W�R�]�W�D�W�i�V�R�N���M�R�J�i�W���I�H�Q�Q�W�D�U�W�M�X�N���$���N�p�S�H�N���p�V���i�E�U�i�N���H�O�W�p�U�K�H�W�Q�H�N���D���W�p�Q�\�O�H�J�H�V���N�L�Y�L�W�H�O�W���O�����0�L�Q�G�H�Q���P�p�U�H�W���W�i�M�p�N�R�]�W�D�W�y���M�H�O�O�H�J�,�� 
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�(�O���V�]�y 
Köszönjük, hogy a SANOTECHNIK termékét �Y�i�O�D�V�]�W�R�W�W�D�����.�p�U�M�•�N�����|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V���H�O���W�W���I�L�J�\�H�O�P�H�V�H�Q���R�O�Y�D�V�V�D���H�O���H�]�W���D��
�N�p�]�L�N�|�Q�\�Y�H�W���p�V�����U�L�]�]�H���L�V���P�H�J�����.�p�U�M�•�N�����M�H�J�\�H�]�]�H���I�H�O���D���V�R�U�R�]�D�W�V�]�i�P�R�N�D�W�����P�L�Y�H�O���H�U�U�H���H�J�\���H�V�H�W�O�H�J�H�V���M�D�Y�t�W�i�V���Y�D�J�\��
cserealkatrészek rendelése során szüksége lesz. 

�&�V�D�N���H�U�H�G�H�W�L���D�O�N�D�W�U�p�V�]�H�N�H�W���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q�� 

 

FIGYELEM!  

�$�]���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���E�H�N�|�W�p�V�W���p�V���M�D�Y�t�W�i�V�W���F�V�D�N���V�]�D�N�N�p�S�]�H�W�W���Y�L�O�O�D�Q�\�V�]�H�U�H�O�����Y�p�J�H�]�K�H�W�L���� 

A szaunát kültéren, �Y�t�]�V�]�L�Q�W�H�V���p�V���V�W�D�E�L�O���I�H�O�•�O�H�W�U�H���N�H�O�O���H�O�K�H�O�\�H�]�Q�L�����D�P�H�O�\���H�O�E�t�U�M�D���D���V�]�D�X�Q�D���V�~�O�\�i�W�� 
�$���V�]�D�X�Q�D���N�|�]�H�O�p�E�H�Q���Q�H���O�H�J�\�H�Q���Y�t�]�Y�p�W�H�O�L���I�R�U�U�i�V���Y�D�J�\���p�J�K�H�W�����D�Q�\�D�J�R�N�� 
�$�]���|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V�K�H�]���P�L�Q�L�P�i�O�L�V�D�Q���V�]�•�N�V�p�J�H�V���P�D�J�D�V�V�i�J���������P 

 

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 

Szerelési tippek  

�.�p�U�M�•�N�����K�R�J�\���D���W�H�U�P�p�N���N�L�F�V�R�P�D�J�R�O�i�V�D���X�W�i�Q�����G�H���P�p�J���D�]���|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V���H�O���W�W���H�O�O�H�Q���U�L�]�]�H�����K�R�J�\���P�L�Q�G�H�Q���U�p�V�]���p�V��
�D�O�N�D�W�U�p�V�]���K�L�i�Q�\�W�D�O�D�Q�X�O���p�V���V�p�U�W�H�W�O�H�Q�•�O���U�H�Q�G�H�O�N�H�]�p�V�U�H���i�O�O�� 

A szauna összeszereléséhez legalább �� személyre van szükség. 

�.�p�U�M�•�N�����H�O�O�H�Q���U�L�]�]�H���D���I�X�U�D�W�R�N��mélységét és �i�W�P�p�U���M�p�W�����K�R�J�\���H�O�N�H�U�•�O�M�H���D���I�D���V�p�U�•�O�p�V�p�W���� 

 

Szükséges szerszámok  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�0�&�V�]�D�N�L���D�G�D�W�R�N 

Modell F50180 

Anyaga 
�E�H�O�•�O�����O�X�F�I�H�Q�\�� 
�N�t�Y�•�O�����K���N�H�]�H�O�W���O�X�F�I�H�Q�\�� 

�+�R�V�V�]�~�V�i�J 1800 mm 

Szélesség 1850 mm 

Magasság 1900 mm 

Feszültség �$�&���������9 

�$���V�]�D�X�Q�D�N�i�O�\�K�D���W�H�O�M�H�V�t�W�P�p�Q�\�H  6 kW 
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A szauna részei  
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�$�M�W�y�W�|�P�t�W�p�V 

Üvegajtó 

�)�R�J�D�Q�W�\�~ 
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 Tisztítás, karbantartás  
 

�$���V�]�D�X�Q�D���N�•�O�V�H�M�p�W���D�]���|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V�W���N�|�Y�H�W���H�Q���H�J�\���N�H�I�p�Y�H�O���W�L�V�]�W�t�W�V�D���P�H�J�����P�D�M�G���D�]���i�O�O�D�J�P�H�J���U�]�p�V���p�U�G�H�N�p�E�H�Q���p�V���K�R�J�\���Y�p�G�M�H���D�]�W���D�]��
�L�G���M�i�U�i�V�L���Y�L�V�]�R�Q�W�D�J�V�i�J�R�N�W�y�O�����F�V�D�S�D�G�p�N�����Q�D�S�V�X�J�i�U�]�i�V�������I�D�R�O�D�M�M�D�O���N�H�]�H�O�M�H���O�H�� 
�$���I�H�O�~�M�t�W�y���N�H�]�H�O�p�V�W���p�Y�H�Q�W�H���D�M�i�Q�O�R�W�W���H�O�Y�p�J�H�]�Q�L�� 
Egészség- �p�V���N�|�U�Q�\�H�]�H�W�Y�p�G�H�O�P�L���V�]�H�P�S�R�Q�W�E�y�O���Q�H�P���M�D�Y�D�V�R�O�M�X�N���H�U���V���N�p�P�L�D�L���V�]�H�U�H�N�����O�D�]�~�U�����I�D�]�R�P�i�Q�F�����K�D�V�]�Q�i�O�D�W�i�W�� 
 
�$���V�]�D�X�Q�D���E�H�O�V�H�M�p�W���Q�H�G�Y�H�V���S�D�P�X�W�N�H�Q�G���Y�H�O���W�L�V�]�W�t�W�V�D���P�H�J�����P�D�M�G���W�L�V�]�W�D�����V�]�i�U�D�]���U�X�K�i�Y�D�O���W�|�U�|�O�M�H���V�]�i�U�D�]�U�D�� 
�$���U�p�V�H�N�E���O���D���S�R�U�W���O�H�J�H�J�\�V�]�H�U�&�E�E�H�Q���S�R�U�V�]�t�Y�y�Y�D�O���W�i�Y�R�O�t�W�K�D�W�M�D���H�O�� 
�1�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���N�p�P�L�D�L���W�L�V�]�W�t�W�y�V�]�H�U�H�N�H�W�� 
 
�$�]���•�Y�H�J�H�N�H�W���D�E�O�D�N�W�L�V�]�W�t�W�y�Y�D�O���p�V���S�X�K�D���U�X�K�i�Y�D�O���W�L�V�]�W�t�W�V�D���P�H�J�� 

 

 

 

Használati és biztonsági útmutató   
 

�.�p�U�M�•�N�����K�R�J�\���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���H�O���W�W���R�O�Y�D�V�V�D���i�W���D�]���D�O�i�E�E�L���~�W�P�X�W�D�W�y�W�� 
�+�D���N�p�W�V�p�J�H�L���P�H�U�•�O�Q�H�N���I�H�O�����K�R�J�\���K�D�V�]�Q�i�O�K�D�W�M�D-�H���D���V�]�D�X�Q�i�W�����N�p�U�M�H���N�L���N�H�]�H�O���R�U�Y�R�V�D���Y�p�O�H�P�p�Q�\�p�W�� 
�+�D���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���N�|�]�E�H�Q���V�]�p�G�•�O�p�V�W���Y�D�J�\���K���K�X�O�O�i�P�R�N�D�W���W�D�S�D�V�]�W�D�O�����D�]�R�Q�Q�D�O���K�D�J�\�M�D���H�O���D���V�]�D�X�Q�i�W���� 
�.�L�V�J�\�H�U�P�H�N�H�N�H�W���p�V���K�i�]�L�i�O�O�D�W�R�N�D�W���Q�H���H�Q�J�H�G�M�H�Q���D���V�]�D�X�Q�i�E�D�� 
 
�$�]���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���U�p�V�]�H�N�H�W���Q�H�P���p�U�K�H�W�L���Y�t�]�����h�J�\�H�O�M�H�Q���U�i�����K�R�J�\���D���V�]�D�X�Q�D�N�i�O�\�K�i�U�D���Q�H���I�U�|�F�V�|�J�M�|�Q���Y�t�]���Y�D�J�\���Y�H�U�t�W�p�N�����P�H�U�W���H�]���U�|�Y�L�G�]�i�U�O�D�W�R�W��
okozhat. 

A szaunakályhát soha ne takarja le, mert �W�&�]�Y�H�V�]�p�O�\�H�V�����0�L�Q�G�L�J���W�D�U�W�V�D���W�i�Y�R�O���D���N�i�O�\�K�i�W�y�O �D���J�\�~�O�p�N�R�Q�\���D�Q�\�D�J�R�N�D�W�����S�O�����W�|�U�|�O�N�|�]���N�H�W���� 
�+�D���W�&�]���•�W�Q�H���N�L���D���V�]�D�X�Q�i�E�D�Q�����P�H�J�I�p�N�H�]�p�V�p�U�H���V�R�K�D���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���U�X�K�i�L�W���Y�D�J�\���W�|�U�|�O�N�|�]���L�W�� 

�1�H���p�U�L�Q�W�V�H���P�H�J���D���N�i�O�\�K�i�W �D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���V�R�U�i�Q���p�V���U�|�Y�L�G�G�H�O���X�W�i�Q�D�����P�L�Y�H�O���D���I�R�U�U�y���U�p�V�]�H�N���P�L�D�W�W���I�H�Q�Q�i�O�O���D�]���p�J�p�V�L���V�p�U�•�O�p�V�H�N���Y�H�V�]�p�O�\�H�� 
 
�1�H���Q�\�~�O�M�R�Q���D���I�R�U�U�y���Y�L�O�O�D�Q�\�N�|�U�W�p�K�H�]�� 
Ha �L�]�]�y�W���N�H�O�O���F�V�H�U�p�O�Q�L�����H�O���W�W�H���i�U�D�P�W�D�O�D�Q�t�W�V�D���D��szaunát �p�V���Y�i�U�M�D���P�H�J�����P�t�J �D�]���L�]�]�y �N�L�K�&�O�� 
 
Az elektromos zárlatok elkerülése érdekében a szaunában �Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���I�p�P���W�i�U�J�\�D�N�D�W�� 
 
�$�P�H�Q�Q�\�L�E�H�Q���Q�H�P���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W�����I�L�J�\�H�O�M�H�Q���U�i�����K�R�J�\���P�L�Q�G�L�J���N�D�S�F�V�R�O�M�D���N�L�� 
�����y�U�i�Q�i�O���K�R�V�V�]�D�E�E���L�G�H�L�J���Q�H���K�D�J�\�M�D���E�H�N�D�S�F�V�R�O�Y�D���D���V�]�D�X�Q�D�N�i�O�\�K�i�W���������y�U�D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���X�W�i�Q���O�H�J�D�O�i�E�E���H�J�\���y�U�D���K�R�V�V�]�i�U�D���N�D�S�F�V�R�O�M�D���N�L���D��
készüléket. 
�%�H�N�D�S�F�V�R�O�W���i�O�O�D�S�R�W�E�D�Q���Q�H���K�D�J�\�M�D���I�H�O�•�J�\�H�O�H�W���Q�p�O�N�•�O���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W�� 
 
�$�]���i�U�D�P�•�W�p�V�H�N���H�O�N�H�U�•�O�p�V�H���p�U�G�H�N�p�E�H�Q���Y�L�K�D�U�E�D�Q���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���V�]�D�X�Q�i�W�� 
 
�1�H���V�]�H�U�H�O�M�H�Q���]�i�U�D�W���D���V�]�D�X�Q�D���D�M�W�D�M�i�U�D�����Q�H�K�R�J�\���Y�D�O�D�N�L���D���V�]�D�X�Q�i�E�D�Q���U�H�N�H�G�M�H�Q�� 
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A szauna jótékony élettani hatásai  
 
• �D���I�R�U�U�y���p�V���V�]�i�U�D�]���O�H�Y�H�J���Q���H�O�S�X�V�]�W�X�O�Q�D�N���D���E�D�N�W�p�U�L�X�P�R�N�����Y�t�U�X�V�R�N 
• �D���Y�H�U�H�M�W�p�N�H�]�p�V�V�H�O���D���E���U�|�Q���N�H�U�H�V�]�W�•�O���W�i�Y�R�]�Q�D�N���D���V�]�H�U�Y�H�]�H�W�E���O���D���P�p�U�H�J- és salakanyagok 
• �M�D�Y�t�W�M�D���D���Y�p�U�N�H�U�L�Q�J�p�V�W�����H�U���V�t�W�L���D���V�]�t�Y�H�W 
• �Q�|�Y�H�O�L���D���V�]�H�U�Y�H�]�H�W���H�O�O�H�Q�i�O�O�y���N�p�S�H�V�V�p�J�p�W 
• �U�X�J�D�O�P�D�V�V�i���W�H�V�]�L���D���E���U�W 
• �H�Q�\�K�t�W�L���D�]���L�]�R�P�O�i�]�D�W 
• stresszoldó hatása van 
• �D�O�Y�i�V�]�D�Y�D�U�R�N���H�O�O�H�Q���L�V���K�D�W�i�V�R�V 
 
 
�6�]�D�X�Q�i�]�i�V���N�|�]�E�H�Q���I�R�N�R�]�y�G�L�N���D���Y�p�U�N�H�U�L�Q�J�p�V�����H�]�i�O�W�D�O���D���V�]�H�U�Y�H�]�H�W���W�|�E�E���R�[�L�J�p�Q�K�H�]���M�X�W�����t�J�\���N�|�Q�Q�\�H�E�E�H�Q���H�O�O�D�]�X�O�����U�H�J�H�Q�H�U�i�O�y�G�L�N�� 
�0�i�U���K�D�Y�L���H�J�\�V�]�H�U�L���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���L�V���S�R�]�L�W�t�Y���K�D�W�i�V�V�D�O���E�t�U�� 
 
MIKOR NE SZAUNÁZZON?   
 
�$���V�]�D�X�Q�D���N�L�Y�i�O�y���D���E�H�W�H�J�V�p�J�H�N���N�L�D�O�D�N�X�O�i�V�i�Q�D�N���P�H�J�H�O���]�p�V�p�U�H�����D�]�R�Q�E�D�Q���K�D���P�i�U���O�i�]�D�V���E�H�W�H�J�����D�N�N�R�U���W�L�O�R�V���V�]�D�X�Q�i�]�Q�L�� 
�(�O�O�H�Q�M�D�Y�D�O�O�W���D���V�]�D�X�Q�D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D�� 
• �L�G���V�����O�H�J�\�H�Q�J�•�O�W���V�]�H�P�p�O�\�H�N�Q�H�N 
• �N�U�y�Q�L�N�X�V���E�H�W�H�J�V�p�J�E�H�Q�����G�L�D�E�p�W�H�V�]�����H�S�L�O�H�S�V�]�L�D�����V�]�H�Q�Y�H�G���N�Q�H�N 
• várandós anyáknak 
• �������p�Y���D�O�D�W�W�L���J�\�H�U�P�H�N�H�N�Q�H�N 
• �W�~�O�V�~�O�\�R�V�����V�]�t�Y�E�H�W�H�J�����P�D�J�D�V���Y�p�U�Q�\�R�P�i�V�V�D�O���Y�D�J�\���N�H�U�L�Q�J�p�V�L���p�V���Y�L�V�V�]�p�U�S�U�R�E�O�p�P�i�N�N�D�O���N�•�]�G�����V�]�H�P�p�O�\�H�N�Q�H�N 
• �K�D���g�Q���U�R�V�V�]�X�O���W�&�U�L���D���P�H�O�H�J�H�W 
 
�6�R�K�D���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���V�]�D�X�Q�i�W�����K�D���J�\�y�J�\�V�]�H�U�W���Y�H�W�W���E�H�����D�O�N�R�K�R�O�W���Y�D�J�\���N�i�E�t�W�y�V�]�H�U�W���I�R�J�\�D�V�]�W�R�W�W�����P�H�U�W���H�]�H�N���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���D���V�]�D�X�Q�i�E�D�Q��
eszméletvesztéshez vezethet. 

 

Néhány jótanács  

�+�D���D���V�]�D�X�Q�D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���H�O���W�W���P�H�O�H�J���Y�D�J�\���I�R�U�U�y���]�X�K�D�Q�\�W���Y�H�V�]�����P�p�J���L�Q�W�H�Q�]�t�Y�H�E�E�p���W�H�K�H�W�L���D���Y�H�U�t�W�p�N�H�]�p�V�W�����7�X�V�R�O�i�V���X�W�i�Q���D�O�D�S�R�V�D�Q��
�W�|�U�|�O�N�|�]�]�|�Q���P�H�J�����(�J�\�U�p�V�]�W���D���V�]�i�U�D�]���E���U���M�R�E�E�D�Q���Y�H�U�t�W�p�N�H�]�L�N�����P�i�V�U�p�V�]�W���D���Y�t�]���N�i�U�R�V�t�W�M�D���D���N�D�E�L�Q���I�D�D�Q�\�D�J�i�W�� 
�$���V�]�D�X�Q�i�]�i�V�K�R�]���P�L�Q�L�P�X�P�������W�|�U�|�O�N�|�]���W���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q�����(�J�\�H�W���W�H�U�t�W�V�H�Q���D���S�D�G�O�y�U�D�����D���O�i�E�D���D�O�i�����H�J�\�H�W���D���S�D�G�U�D�����D�P�L�U�H���U�i�•�O�����D���K�D�U�P�D�G�L�N�N�Dl 
�S�H�G�L�J���U�H�Q�G�V�]�H�U�H�V�H�Q���L�W�D�V�V�D���I�H�O���W�H�V�W�p�U���O���D�]���L�]�]�D�G�V�i�J�R�W�� 
�6�]�D�X�Q�i�]�i�V���H�O���W�W���P�L�Q�G�L�J���Y�H�J�\�H���O�H���D�]���p�N�V�]�H�U�H�L�W�����P�H�U�W���D���Q�D�J�\���P�H�O�H�J�E�H�Q���D�]�R�N���J�\�R�U�V�D�Q���I�H�O�I�R�U�U�y�V�R�G�Q�D�N���p�V���P�H�J�p�J�H�W�K�H�W�L�N���E���U�p�W��  
�6�H���p�K�H�V�H�Q�����V�H���W�H�O�H���J�\�R�P�R�U�U�D�O���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���V�]�D�X�Q�i�W�����6�]�D�X�Q�i�]�i�V���H�O���W�W���F�V�D�N���P�p�U�W�p�N�N�H�O���Y�H�J�\�H�Q���P�D�J�i�K�R�]���I�R�O�\�D�G�p�N�R�W�����V�]�D�X�Q�i�]�i�V��
�X�W�i�Q���Y�L�V�]�R�Q�W���I�R�J�\�D�V�V�]�R�Q���O�H�J�D�O�i�E�E���H�J�\���O�L�W�H�U���Y�L�]�H�W�� 
�0�H�J�H�U���O�W�H�W�����I�L�]�L�N�D�L���L�J�p�Q�\�E�H�Y�p�W�H�O�����V�S�R�U�W�����P�X�Q�N�D�����X�W�i�Q���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���N�D�E�L�Q�W�����9�i�U�M�R�Q���O�H�J�D�O�i�E�E���������S�H�U�F�H�W�����D�P�t�J���V�]�H�U�Y�H�]�H�W�H���S�L�K�H�Q�� A 
�V�]�D�X�Q�i�]�i�V���D�N�N�R�U���D���O�H�J�K�D�W�i�V�R�V�D�E�E�����K�D���U�X�K�D���Q�p�O�N�•�O���W�H�V�]�L�����$���I�•�U�G���U�X�K�i�Y�D�O���E�H�W�D�N�D�U�W���W�H�V�W�I�H�O�•�O�H�W���D�O�D�W�W���D���E���U���Q�H�P���W�X�G���O�p�O�H�J�H�]�Q�L�����t�J�\ a 
�P�p�U�H�J�W�H�O�H�Q�t�W�����I�R�O�\�D�P�D�W�R�N���Q�H�P���P�&�N�|�G�Q�H�N���P�H�J�I�H�O�H�O���H�Q�� 
 
�$���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���M�D�Y�D�V�R�O�W���L�G���W�D�U�W�D�P�D������-���������N�H�]�G���N�p�Q�W����-�������S�H�U�F�����D�P�H�O�\�H�W���N�|�Y�H�V�V�H�Q���H�J�\����-�������S�H�U�F�H�V���K�&�O�p�V�L���I�i�]�L�V���K�L�G�H�J���Y�L�]�H�V��
zuhanyzással. 
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�$�7�(�1�	�,�(  
 

�&�L�W�L�
�L���F�X���D�W�H�Q�
�L�H���D�F�H�V�W���J�K�L�G���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���X�W�L�O�L�]�D���V�D�X�Q�D���S�H�Q�W�U�X���S�U�L�P�D���G�D�W���� 
 
�9�����U�H�F�R�P�D�Q�G���P���V�����v�O���G�H�S�R�]�L�W�D�
�L���v�Q�W�U-�X�Q���O�R�F���V�L�J�X�U�����D�V�W�I�H�O���v�Q�F�k�W���V�����v�O���S�X�W�H�
�L���I�R�O�R�V�L���G�L�Q��
�Q�R�X���v�Q���Y�L�L�W�R�U����
�9�����U�X�J���P���V�����U�H�
�L�Q�H�
�L���Q�X�P���U�X�O���G�H���V�H�U�L�H���D�O���F�X�W�L�H�L���G�H���F�R�P�D�Q�G�����D���F�D�E�L�Q�H�L�����G�H�R�D�U�H�F�H��
�D�F�H�V�W���Q�X�P���U���H�V�W�H���Q�H�F�H�V�D�U���v�Q���F�D�]�X�O���X�Q�H�L���F�R�P�H�Q�]�L���G�H���U�H�S�D�U�D�
�L�L���V�D�X���S�L�H�V�H���G�H��
�V�F�K�L�P�E����
 
 
 
��

•�� �/�H�P�Q�X�O���H�V�W�H���X�Q���H�O�H�P�H�Q�W���Y�L�X�����3�H�Q�W�U�X���D-���L���P�H�Q�
�L�Q�H���D�V�S�H�F�W�X�O���R�U�L�J�L�Q�D�O�����H�V�W�H���L�P�S�R�U�W�D�Q�W���V�����W�U�D�W�D�
�L���H�[�W�H�U�L�R�U�X�O���O�H�P�Q�X�O�X�L���v�P�S�R�W�U�L�Y�D��
�X�P�H�]�H�O�L�L������
��

•�� �$���H�]�D�
�L���V�D�X�Q�D���v�Q���L�Q�W�H�U�L�R�U���S�H���R���V�X�S�U�D�I�D�
�����F�R�P�S�O�H�W���S�O�D�Q�������L���G�X�U������
��

•�� �1�X���I�R�O�R�V�L�
�L���G�H�W�H�U�J�H�Q�
�L���O�L�F�K�L�]�L�����2�S�U�L�
�L���V�D�X�Q�D���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���F�X�U���
�D�U�H�����L���I�R�O�R�V�L�
�L���D�Q�X�Q�
�D�P�S���S�k�Q�]������
��

•�� �3�U�R�W�H�M�D�
�L���F�D�E�O�X�O���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���D�O���V�D�X�Q�H�L�����D�V�W�I�H�O���v�Q�F�k�W���V�����Q�X���I�L�H���V�W�U�L�Y�L�W���V�D�X���F�L�X�S�L�W����
��

•�� �Ì�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���v�Q�O�R�F�X�L���D�Q�X�P�L�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�����D�V�L�J�X�U�D�
�L-�Y�����F�����D�F�H�V�W�H�D���V�X�Q�W���S�U�H�V�F�U�L�V�H���G�H���S�U�R�G�X�F���W�R�U���V�D�X���D�X���D�F�H�O�H�D���L��
�F�D�U�D�F�W�H�U�L�V�W�L�F�L���F�D�����L���S�L�H�V�H�O�H���R�U�L�J�L�Q�D�O�H�����Ì�Q�O�R�F�X�L�U�H�D���L�Q�F�R�U�H�F�W�����S�R�D�W�H���S�U�R�Y�R�F�D���X�Q���L�Q�F�H�Q�G�L�X�����V�F�X�U�W�F�L�U�F�X�L�W���V�D�X���G�H�W�H�U�L�R�U�D�U�H�D���V�D�X�Q�H�L����
�9�����U�H�F�R�P�D�Q�G���P���L�Q�V�L�V�W�H�Q�W���V�����D�S�H�O�D�
�L���O�D���X�Q���W�H�K�Q�L�F�L�D�Q���F�D�O�L�I�L�F�D�W����

��
•�� �3�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���U�L�V�F�X�O���G�H���D�U�V�X�U�L���V�D�X���H�O�H�F�W�U�R�F�X�W���U�L�����Q�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q�H�O�W�H���P�H�W�D�O�L�F�H����

��
•�� �$�Q�L�P�D�O�H�O�H���Q�X���V�X�Q�W���S�H�U�P�L�V�H���v�Q���V�D�X�Q������

��
•�� �1�X���O���V�D�
�L���V�D�X�Q�D���Q�H�V�X�S�U�D�Y�H�J�K�H�D�W������

��
•�� �1�X���O���V�D�
�L���V�D�X�Q�D���S�R�U�Q�L�W�����P�D�L���P�X�O�W���G�H�������R�U�����O�D���X�Q���P�R�P�H�Q�W���G�D�W���S�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���G�H�W�H�U�L�R�U�D�U�H�D���S�U�H�P�D�W�X�U�����D���G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�X�O�X�L�����2�S�U�L�
�L��

�V�D�X�Q�D���W�L�P�S���G�H���F�H�O���S�X�
�L�Q���������G�H���P�L�Q�X�W�H���G�X�S���������R�U�����G�H���X�W�L�O�L�]�D�U�H���F�R�Q�W�L�Q�X������
��

•�� �6�H���U�H�F�R�P�D�Q�G�����V�����Q�X���L�Q�V�W�D�O�D�
�L���X�Q���V�L�V�W�H�P���G�H���E�O�R�F�D�U�H���S�H���X���D���V�D�X�Q�H�L����
��

•�� �Ì�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���F�R�Q�H�F�W�D���V�D�X�Q�D���O�D���U�H�
�H�D�����Y�H�U�L�I�L�F�D�
�L���G�D�F�����L�Q�V�W�D�O�D�
�L�D���H�O�H�F�W�U�L�F�����v�Q�G�H�S�O�L�Q�H���W�H���F�H�U�L�Q�
�H�O�H����
��

•�� �,�Q�V�W�D�O�D�U�H�D�����L���U�H�S�D�U�D�
�L�L�O�H���S�R�W���I�L���H�I�H�F�W�X�D�W�H���Q�X�P�D�L���G�H���X�Q���H�O�H�F�W�U�L�F�L�D�Q���F�D�O�L�I�L�F�D�W����
��

•�� �8�W�L�O�L�]�D�
�L���Q�X�P�D�L���S�L�H�V�H���R�U�L�J�L�Q�D�O�H������
��

•�� �2�S�U�L�
�L���V�D�X�Q�D���F�k�Q�G���Q�X���H�V�W�H���X�W�L�O�L�]�D�W������
 
 
PERICOL 
•�� �$�F�R�S�H�U�L�U�H�D���V�R�E�H�O�R�U���G�X�F�H���O�D���X�Q���U�L�V�F���G�H���L�Q�F�H�Q�G�L�X���G�L�Q���F�D�X�]�D���V�X�S�U�D�v�Q�F���O�]�L�U�L�L�����1�X���D�F�R�S�H�U�L�
�L���H�O�H�P�H�Q�W�H�O�H���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H����
•�� �3���V�W�U�D�
�L���v�Q�W�R�W�G�H�D�X�Q�D���P�D�W�H�U�L�D�O�H�O�H���R�E�L�H�F�W�H�O�H���L�Q�I�O�D�P�D�E�L�O�H���V�D�X���I�R�D�U�W�H���L�Q�I�O�D�P�D�E�L�O�H�����G�H���H�[�H�P�S�O�X�����S�U�R�V�R�D�S�H�����G�H�S�D�U�W�H���G�H��

�v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���G�H���V�D�X�Q������
•�� �1�X���D�W�L�Q�J�H�
�L���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���v�Q���W�L�P�S�X�O�����L���O�D���V�F�X�U�W���W�L�P�S���G�X�S�����X�W�L�O�L�]�D�U�H�����G�H�R�D�U�H�F�H���H�[�L�V�W�����U�L�V�F�X�O���G�H���D�U�V�X�U�L���G�L�Q���S�D�U�W�H�D���S���U�
�L�O�R�U���I�L�H�U�E�L�Q�
�L����
•�� �%�H�F�X�O���V�H���v�Q�F���O�]�H���W�H���v�Q���W�L�P�S�X�O���I�X�Q�F�
�L�R�Q���U�L�L�����'�D�F�����E�H�F�X�O���W�U�H�E�X�L�H���V�F�K�L�P�E�D�W�����G�H�F�R�Q�H�F�W�D�
�L-�O���G�H���O�D���F�D�E�L�Q�������L���O���V�D�
�L-�O���V�����V�H��

�U���F�H�D�V�F����
•�� �V�H���U���F�H���W�H���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���O�H���v�Q�O�R�F�X�L����
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�6�L�J�X�U�D�Q�
�� 
��

IMPORTANT!  ��
�9�����U�X�J���P���V�����F�L�W�L�
�L���F�X���D�W�H�Q�
�L�H���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L�O�H���G�H���V�L�J�X�U�D�Q�
�����v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���Y�����L�Q�V�W�D�O�D�����L���X�W�L�O�L�]�D���F�D�E�L�Q�D���G�H���V�D�X�Q������
�1�R�W�L�I�L�F���U�L�O�H���V�X�Q�W���L�P�S�R�U�W�D�Q�W�H���S�H�Q�W�U�X���V�L�J�X�U�D�Q�
�D���G�X�P�Q�H�D�Y�R�D�V�W�U�������D���D���F�����Y�����U�X�J���P���V�����O�H���U�H�V�S�H�F�W�D�
�L���F�X���V�W�U�L�F�W�H�
�H����

��
�$�W�H�Q�
�L�H���O�D���K�L�S�H�U�W�H�U�P�L�H�����L�Q�V�R�O�D�
�L�H���V�D�X���H�S�X�L�]�D�U�H���W�H�U�P�L�F�������F�D�U�H���S�R�D�W�H���I�L���F�D�X�]�D�W�����V�D�X���H�[�D�F�H�U�E�D�W�����G�H���Q�H�U�H�V�S�H�F�W�D�U�H�D���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L�O�R�U���G�H��
�V�L�J�X�U�D�Q�
�������6�L�P�S�W�R�P�H�O�H���L�Q�F�O�X�G���I�H�E�U�������S�X�O�V���U�D�S�L�G�����D�P�H�
�H�O�L�����O�H���L�Q�����O�H�W�D�U�J�L�H�����L���D�P�R�U�
�H�D�O�����v�Q���W�R�W���F�R�U�S�X�O���V�D�X���v�Q���S���U�
�L���D�O�H���F�R�U�S�X�O�X�L�����(�I�H�F�W�H�O�H���V�X�Q�W����
�S�H�U�F�H�S�
�L�D���U�H�G�X�V�����D���F���O�G�X�U�L�L�����L�J�Q�R�U�D�Q�
�D���S�H�U�L�F�R�O�H�O�R�U���L�P�L�Q�H�Q�W�H�����S�L�H�U�G�H�U�H�D���F�X�Q�R���W�L�Q�
�H�L����
��
�6�D�X�Q�D���Q�X���S�R�D�W�H���I�L���I�R�O�R�V�L�W�����G�H������

•�� �&�R�S�L�L���V�X�E�������D�Q�L������
•�� �3�H�U�V�R�D�Q�H���F�X���U�H�D�F�
�L�L���S�X�W�H�U�Q�L�F�H���O�D���O�X�P�L�Q�D���V�R�D�U�H�O�X�L������
•�� �3�H�U�V�R�D�Q�H���F�X���D�I�H�F�
�L�X�Q�L���S�U�H�H�[�L�V�W�H�Q�W�H�����F�X�P���D�U���I�L���E�R�O�L���G�H���L�Q�L�P�������K�L�S�H�U�W�H�Q�V�L�X�Q�H���D�U�W�H�U�L�D�O�����V�D�X���V�F���]�X�W�������W�X�O�E�X�U���U�L���F�L�U�F�X�O�D�W�R�U�L�L���V�D�X���G�L�D�E�H�W��

�I���U�����V�I�D�W�X�O���P�H�G�L�F�X�O�X�L���S�U�H�D�O�D�E�L�O����
•�� �)�H�P�H�L���v�Q�V���U�F�L�Q�D�W�H�����7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���H�[�F�H�V�L�Y�����S�R�D�W�H���S�X�Q�H���v�Q���S�H�U�L�F�R�O���I���W�X�O������
•�� �3�H�U�V�R�D�Q�H���F�D�U�H���V�X�I�H�U�����G�H���G�H�V�K�L�G�U�D�W�D�U�H�����U���Q�L���G�H�V�F�K�L�V�H�����E�R�O�L���R�F�X�O�D�U�H�����D�U�V�X�U�L���V�D�X���L�Q�V�R�O�D�
�L�H����

�&�R�S�L�L�L���F�X���Y�k�U�V�W�H���F�X�S�U�L�Q�V�H���v�Q�W�U�H���������L���������D�Q�L���D�X���Y�R�L�H���V�����I�R�O�R�V�H�D�V�F�����V�D�X�Q�D�����F�X���F�R�Q�G�L�
�L�D���V�����I�L�H���V�X�S�U�D�Y�H�J�K�H�D�
�L���F�R�Q�V�W�D�Q�W���G�H���X�Q���D�G�X�O�W��
�U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�����L���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���V�����Q�X���G�H�S�����H�D�V�F���������ƒ�&����
�Ì�Q���F�D�]���G�H���S�U�R�E�O�H�P�H���G�H���V���Q���W�D�W�H�����P�H�G�L�F�D�P�H�Q�W�H���V�D�X���O�H�]�L�X�Q�L���D�O�H���P�X���F�K�L�O�R�U�����L���O�L�J�D�P�H�Q�W�H�O�R�U�����S�X�W�H�
�L���I�R�O�R�V�L���V�D�X�Q�D���Q�X�P�D�L���G�X�S�����F�R�Q�V�X�O�W�D�U�H�D��
�S�U�H�D�O�D�E�L�O�����D���X�Q�X�L���P�H�G�L�F�����L���D�S�U�R�E�D�U�H�D���D�F�H�V�W�X�L�D����
�'�D�F�����D�Y�H�
�L���L�P�S�O�D�Q�W�X�U�L���F�K�L�U�X�U�J�L�F�D�O�H�����Q�X���W�U�H�E�X�L�H���V�����I�R�O�R�V�L�
�L���V�D�X�Q�D���I���U�����D���F�R�Q�V�X�O�W�D���P�D�L���v�Q�W�k�L���X�Q���P�H�G�L�F�����L���D���R�E�
�L�Q�H���F�R�Q�V�L�P�
���P�k�Q�W�X�O���D�F�H�V�W�X�L�D������
�1�X���I�R�O�R�V�L�
�L���V�D�X�Q�D���G�X�S�����D�F�W�L�Y�L�W���
�L���L�Q�W�H�Q�V�H������
�$���W�H�S�W�D�
�L���������G�H���P�L�Q�X�W�H���S�H�Q�W�U�X���F�D���F�R�U�S�X�O���V�����V�H���U���F�H�D�V�F��������
�1�X���S�H�W�U�H�F�H�
�L���P�D�L���P�X�O�W���G�H���������G�H���P�L�Q�X�W�H���O�D���X�Q���P�R�P�H�Q�W���G�D�W���v�Q���V�D�X�Q��������
�1�X���F�R�Q�V�X�P�D�
�L���D�O�F�R�R�O���V�D�X���G�U�R�J�X�U�L���v�Q�D�L�Q�W�H���V�D�X���v�Q���W�L�P�S�X�O���V�H�V�L�X�Q�L�L������
�1�X���G�R�U�P�L�
�L���v�Q���V�D�X�Q�����F�k�Q�G���H�V�W�H���v�Q���I�X�Q�F�
�L�X�Q�H������
�3�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���U�L�V�F�X�O���G�H���V�X�S�U�D�v�Q�F���O�]�L�U�H�����F�R�Q�H�F�W�D�
�L���V�D�X�Q�D���O�D���R���S�U�L�]�����V�X�I�L�F�L�H�Q�W���G�H���S�X�W�H�U�Q�L�F�������L���Q�X���F�R�Q�H�F�W�D�
�L���D�O�W�H���D�S�D�U�D�W�H���H�O�H�F�W�U�L�F�H���O�D���D�F�H�H�D���L��

�S�U�L�]������
��
�3�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���U�L�V�F�X�O���G�H���H�O�H�F�W�U�R�F�X�W�D�U�H���V�D�X���G�H�W�H�U�L�R�U�D�U�H�D���V�D�X�Q�H�L�����D�F�H�D�V�W�D���Q�X���W�U�H�E�X�L�H���X�W�L�O�L�]�D�W��������

•�� �Ì�Q���W�L�P�S�X�O���X�Q�H�L���I�X�U�W�X�Q�L������
•�� �'�D�F�����F�D�E�O�X�O���H�O�H�F�W�U�L�F���H�V�W�H���G�H�W�H�U�L�R�U�D�W�����D�F�H�V�W�D���W�U�H�E�X�L�H���v�Q�O�R�F�X�L�W���G�H���R���S�H�U�V�R�D�Q�����F�D�O�L�I�L�F�D�W��������
•�� �'�D�F�����F�D�E�O�X�O���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���V�H���V�X�S�U�D�v�Q�F���O�]�H���W�H�����D�F�H�V�W�D���W�U�H�E�X�L�H���Y�H�U�L�I�L�F�D�W���G�H���R���S�H�U�V�R�D�Q�����F�D�O�L�I�L�F�D�W��������
•�� �'�D�F�����W�U�H�E�X�L�H���V�����V�F�K�L�P�E�D�
�L���X�Q���E�H�F�����D���W�H�S�W�D�
�L���F�D���V�D�X�Q�D���V�����V�H���R�S�U�H�D�V�F�������L���V�����V�H���U���F�H�D�V�F������

�8�V�F�D�
�L-�Y�����P�k�L�Q�L�O�H���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���F�R�Q�H�F�W�D���V�D�X���R�S�U�L���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�D������
�1�X���O�X�F�U�D�
�L���Q�L�F�L�R�G�D�W�����F�X���P�k�L�Q�L�O�H���V�D�X���S�L�F�L�R�D�U�H�O�H���X�G�H������
�1�X���S�R�U�Q�L�
�L���V�D�X���R�S�U�L�
�L���U�D�S�L�G���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�D���V�D�X���v�Q�F���O�]�L�U�H�D�����G�H�R�D�U�H�F�H���D�F�H�V�W���O�X�F�U�X���D�U���S�X�W�H�D���G�H�W�H�U�L�R�U�D���V�L�V�W�H�P�X�O���H�O�H�F�W�U�L�F������
�1�X���v�Q�F�H�U�F�D�
�L���V�����U�H�S�D�U�D�
�L���V�L�Q�J�X�U���V�D�X�Q�D���I���U�����D�F�R�U�G�X�O���G�H�D�O�H�U�X�O�X�L���G�H���V�D�X�Q�����V�D�X���D�O���S�U�R�G�X�F���W�R�U�X�O�X�L������
�Ì�Q�F�H�U�F���U�L�O�H���Q�H�D�X�W�R�U�L�]�D�W�H���G�H���U�H�S�D�U�D�
�L�L���Y�R�U���D�Q�X�O�D���J�D�U�D�Q�
�L�D���S�U�R�G�X�F���W�R�U�X�O�X�L����
��
�1�X���I�R�O�R�V�L�
�L���G�H�W�H�U�J�H�Q�
�L���v�Q���V�D�X�Q��������
�1�X���V�W�L�Y�X�L�
�L�����L���Q�X���G�H�S�R�]�L�W�D�
�L���R�E�L�H�F�W�H���v�Q���V�D�X�Q��������
�1�X���D���H�]�D�
�L���P�D�W�H�U�L�D�O�H���L�Q�I�O�D�P�D�E�L�O�H���V�D�X���V�X�E�V�W�D�Q�
�H���F�K�L�P�L�F�H���v�Q���D�S�U�R�S�L�H�U�H�D���V�D�X�Q�H�L����
�1�X���D�F�R�S�H�U�L�
�L���H�O�H�P�H�Q�W�H�O�H���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H����
�1�X���D�W�L�Q�J�H�
�L���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���v�Q���W�L�P�S�X�O�����L���O�D���V�F�X�U�W���W�L�P�S���G�X�S�����X�W�L�O�L�]�D�U�H�����G�H�R�D�U�H�F�H���H�[�L�V�W�����U�L�V�F�X�O���G�H���D�U�V�X�U�L���G�L�Q���F�D�X�]�D���S���U�
�L�O�R�U���I�L�H�U�E�L�Q�
�L����
�2�S�U�L�
�L���F�D�E�L�Q�D���D�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���Q�X���H�V�W�H���X�W�L�O�L�]�D�W������
��
�6�S�H�F�L�I�L�F�D�W�L�L����

�0�R�G�H�O�� �)���������� ��

�0�D�W�H�U�L�D�O�X�O���F�D�E�L�Q�H�L�� �0�R�O�L�G��
�$�G�k�Q�F�L�P�H�� �����������P�P��
�/���
�L�P�H�� �����������P�P��
�Ì�Q���O�
�L�P�H�� �����������P�P��
�9�R�O�W�D�M�� �$�&���������9��
�Ì�Q�F���O�]�L�W�R�U�� �� �����.�:��

��
��
��

�0�D�W�H�U�L�D�O���G�H���P�R�Q�W�D�M�����D�E�D�W�H�U�L���S�R�V�L�E�L�O�H�� 
��
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�9�����U�X�J���P���V�����V�F�R�D�W�H�
�L���D�P�E�D�O�D�M�X�O���G�H���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�����L���V�����Y�H�U�L�I�L�F�D�
�L���G�D�F�����F�D�E�L�Q�D���F�X���L�Q�I�U�D�U�R���X���D���I�R�V�W���O�L�Y�U�D�W�����F�R�P�S�O�H�W�������L���L�Q�W�D�F�W�����v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D��
�v�Q�F�H�S�H���D�V�D�P�E�O�D�U�H�D����
��
�&�L�W�L�
�L���F�X���D�W�H�Q�
�L�H���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L�O�H���G�H���D�V�D�P�E�O�D�U�H���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���J���V�L���X�Q���O�R�F���S�R�W�U�L�Y�L�W���S�H�Q�W�U�X���V�D�X�Q�D���G�Y�V����
�6�D�X�Q�D���H�V�W�H���F�R�Q�F�H�S�X�W�����H�[�F�O�X�V�L�Y���S�H�Q�W�U�X���L�Q�V�W�D�O�D�U�H�D���v�Q���D�H�U���O�L�E�H�U����
��
�6�H�O�H�F�W�D�
�L���R���]�R�Q���� 
•�� �Ì�Q�W�U-�X�Q���O�R�F���X�V�F�D�W�����S�H���R���V�X�S�U�D�I�D�
�����S�O�D�Q�������L���V�W�D�E�L�O�������F�D�U�H���S�R�D�W�H���V�X�V�
�L�Q�H���J�U�H�X�W�D�W�H�D���V�D�X�Q�H�L���W�D�O�H����
•�� �Ì�Q���O�
�L�P�H�D���W�U�H�E�X�L�H���V�����I�L�H���V�X�I�L�F�L�H�Q�W�����S�H�Q�W�U�X���D���S�X�W�H�D���D�M�X�Q�J�H���O�D���W�D�Y�D�Q�����L���D���H�I�H�F�W�X�D���F�R�Q�H�[�L�X�Q�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H�����L���v�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H����
•�� �$���V�H���S���V�W�U�D���G�H�S�D�U�W�H���G�H���V�X�U�V�H���G�H���D�S�������I�O���F���U�L���V�D�X���P�D�W�H�U�L�D�O�H���L�Q�I�O�D�P�D�E�L�O�H������
•�� �Ì�Q���O�
�L�P�H�D���P�L�Q�L�P�����Q�H�F�H�V�D�U�����D���F�D�P�H�U�H�L���H�V�W�H���G�H�������������P��
��
�6�I�D�W�X�U�L���S�U�D�F�W�L�F�H 
•�� �9�����U�X�J���P���V�����U�H�
�L�Q�H�
�L���F�����V�X�Q�W���Q�H�F�H�V�D�U�H���F�H�O���S�X�
�L�Q�������D�G�X�O�
�L���S�H�Q�W�U�X���D���L�Q�V�W�D�O�D���V�D�X�Q�D����
•�� �,�G�H�Q�W�L�I�L�F�D�
�L���v�Q���P�R�G���X�Q�L�F���I�L�H�F�D�U�H���S�D�Q�R�X���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���v�Q�F�H�S�H��
•�� �/�D���L�Q�V�W�D�O�D�U�H�����D���H�]�D�
�L���F�D�E�O�X�O���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���D�O���V�D�X�Q�H�L���D�V�W�I�H�O���v�Q�F�k�W���V�����I�L�H���X���R�U���D�F�F�H�V�L�E�L�O����
•�� �5�H�
�L�Q�H�
�L���F�����H�[�L�V�W�����G�L�I�H�U�H�Q�
�H���v�Q�W�U�H���P�R�G�H�O�H����
��
�,�0�3�2�5�7�$�1�7����
�9�����U�X�J���P���V�����Y�H�U�L�I�L�F�D�
�L���G�L�D�P�H�W�U�X�O���R�U�L�I�L�F�L�X�O�X�L���S�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���G�H�W�H�U�L�R�U�D�U�H�D���O�H�P�Q�X�O�X�L����
��
�,�Q�V�W�U�X�P�H�Q�W�H����
��
��
��
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�(�W�D�Q���D�U�H���X������

�8�������G�H���V�W�L�F�O����

�0�D�Q�H�U��
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�7�D�L�D�W�L�� �7�D�L�D�W�L�� �7�D�L�D�W�L��

�7�D�L�D�W�L�� �7�D�L�D�W�L�� �7�D�L�D�W�L�� �7�D�L�D�W�L��
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�,�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L���G�H���v�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H 

�3�U�R�W�H�F�
�L�D���O�H�P�Q�X�O�X�L 
��
�(�[�W�H�U�L�R�U�X�O���S�H�U�H�W�H�O�X�L���V�D�X�Q�H�L���W�U�H�E�X�L�H���Y�L�W�U�D�W���G�X�S�����D�V�D�P�E�O�D�U�H������
�$�F�H�V�W���S�U�R�F�H�V���S�U�R�W�H�M�H�D�]�����O�H�P�Q�X�O���G�H���L�Q�W�H�P�S�H�U�L�L�����L���S�U�H�O�X�Q�J�H���W�H���X�W�L�O�L�]�D�U�H�D�����L���G�X�U�D�E�L�O�L�W�D�W�H�D���O�H�P�Q�X�O�X�L�����I���F�k�Q�G�X-�O���U�H�]�L�V�W�H�Q�W���O�D���D�S�������L��
�L�Q�V�H�F�W�H����
�$�J�H�Q�W�X�O���G�H���S�U�R�W�H�F�
�L�H���W�U�H�E�X�L�D���U�H�v�Q�Q�R�L�W���F�R�Q�I�R�U�P���U�H�F�R�P�D�Q�G���U�L�O�R�U���S�U�R�G�X�V�X�O�X�L���X�W�L�O�L�]�D�W��
 

�6�H�U�Y�L�F�L�L 
��
������ �2�S�U�L�
�L���V�D�X�Q�D������
������ �)�R�O�R�V�L�
�L���X�Q���D�V�S�L�U�D�W�R�U���S�H�Q�W�U�X���D���v�Q�G�H�S���U�W�D���S�U�D�I�X�O���G�L�Q���I�L�V�X�U�L�O�H���G�L�Q���S�D�Q�R�X�U�L�O�H���G�H���O�H�P�Q������
������ �&�X�U���
�D�
�L���F�D�E�L�Q�D���F�X���R���F�k�U�S�����X�P�H�G�����G�H���E�X�P�E�D�F�����L���I�R�O�R�V�L�
�L���R���F�D�Q�W�L�W�D�W�H���P�L�F�����G�H���V���S�X�Q���G�D�F�����H�V�W�H���Q�H�F�H�V�D�U�����&�O���W�L�
�L���F�X���R���F�k�U�S�����X�P�H�G��������
������ �&�X�U���
�D�
�L���V�W�L�F�O�D���F�X���X�Q���G�H�W�H�U�J�H�Q�W���S�H�Q�W�U�X���J�H�D�P�X�U�L���V�W�L�F�O�������L���R���F�k�U�S�����P�R�D�O�H������
������ �Ì�Q�W�U�H�
�L�Q�H�
�L���H�[�W�H�U�L�R�U�X�O���V�D�X�Q�H�L���O�D���I�L�H�F�D�U�H�������D�Q�L���F�X���X�Q���S�U�R�G�X�V���D�G�H�F�Y�D�W����

��
IMPORTANT!  
��
�/�H�P�Q�X�O���W�U�H�E�X�L�H���W�U�D�W�D�W���Q�X�P�D�L���F�X���X�Q���D�J�H�Q�W���G�H���S�U�R�W�H�F�
�L�H���S�H���H�[�W�H�U�L�R�U�X�O���V�D�X�Q�H�L������
�1�X���V�H���S�R�D�W�H���H�I�H�F�W�X�D���Q�L�F�L�X�Q���W�U�D�W�D�P�H�Q�W���v�Q���V�D�X�Q��������
�1�X���I�R�O�R�V�L�
�L���E�H�Q�]�H�Q�����D�O�F�R�R�O�����D�J�H�Q�
�L���F�K�L�P�L�F�L���V�D�X���D�J�H�Q�
�L���G�H���F�X�U���
�D�U�H���S�X�W�H�U�Q�L�F�L���S�H�Q�W�U�X���V�D�X�Q�������G�H�R�D�U�H�F�H���S�U�R�G�X�V�H�O�H���F�K�L�P�L�F�H���S�R�W��

�G�H�W�H�U�L�R�U�D���O�H�P�Q�X�O�����1�X���S�X�O�Y�H�U�L�]�D�
�L���V�D�X�Q�D���F�X���D�S��������
�9�����U�X�J���P���V�����F�L�W�L�
�L���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L�O�H���G�H���L�Q�V�W�D�O�D�U�H�����L���X�W�L�O�L�]�D�U�H���D���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O�X�L���O�L�Y�U�D�W���v�P�S�U�H�X�Q�����F�X���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O������
�Ì�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���S�R�D�W�H���I�L���F�R�Q�H�F�W�D�W���O�D���U�H�
�H�D���Q�X�P�D�L���G�H���F���W�U�H���X�Q���H�O�H�F�W�U�L�F�L�D�Q���D�X�W�R�U�L�]�D�W���v�Q���F�R�Q�I�R�U�P�L�W�D�W�H���F�X���U�H�J�O�H�P�H�Q�W���U�L�O�H���v�Q���Y�L�J�R�D�U�H������

��

�1�R�W�H������

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

 

 

 

 



1 
 

 

F50180 

�,�Q�ã�W�U�X�N�F�L�H���Q�D���S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H 
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�3�2�=�2�5�1�2�6�!  
 

�3�U�H�G���S�U�Y�ê�P���S�R�X�å�L�W�t�P���V�D�X�Q�\���V�L���S�R�]�R�U�Q�H���S�U�H�þ�t�W�D�M�W�H���W�H�Q�W�R���Q�i�Y�R�G�� 
 
�2�G�S�R�U�~�þ�D�P�H���Y�i�P���K�R���X�O�R�å�L�"���Q�D���E�H�]�S�H�þ�Q�R�P���P�L�H�V�W�H�����D�E�\���V�W�H���K�R���P�R�K�O�L���Y���E�X�G�~�F�Q�R�V�W�L��
�]�Q�R�Y�D���S�R�X�å�L�"�� 
�9�ã�L�P�Q�L�W�H���V�L���V�p�U�L�R�Y�p���þ�t�V�O�R���R�Y�O�i�G�D�F�H�M���V�N�U�L�Q�N�\���N�D�E�t�Q�\�����S�U�H�W�R�å�H���W�R�W�R���þ�t�V�O�R���M�H���S�R�W�U�H�E�Q�p��
�Y���S�U�t�S�D�G�H���R�S�U�D�Y�\���D�O�H�E�R���R�E�M�H�G�Q�D�Q�L�D���Q�i�K�U�D�G�Q�ê�F�K���G�L�H�O�R�Y�� 
 
 
 
 

�‡ �'�U�H�Y�R���M�H���å�L�Y�ê���S�U�Y�R�N�����3�U�H���]�D�F�K�R�Y�D�Q�L�H�� �S�{�Y�R�G�Q�p�K�R�� �Y�]�K���D�G�X�� �M�H���G�{�O�H�å�L�W�p�� �R�ã�H�W�U�L�"�� �Y�R�Q�N�D�M�ã�L�X�� �V�W�U�D�Q�X���G�U�H�Y�D���S�U�R�W�L���Y�O�K�N�R�V�W�L���� 
 

�‡ Saunu �X�P�L�H�V�W�Q�L�W�H�� �G�R���L�Q�W�H�U�L�p�U�X�� �Q�D���~�S�O�Q�H�� �U�R�Y�Q�ê���D���W�Y�U�G�ê���S�R�Y�U�F�K�� 
 

�‡ �1�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �W�H�N�X�W�p���þ�L�V�W�L�D�F�H���S�U�R�V�W�U�L�H�G�N�\���� �3�U�H�G���þ�L�V�W�H�Q�t�P�� �V�D�X�Q�X�� �Y�\�S�Q�L�W�H���D���S�R�X�å�L�W�H�� �Y�O�K�N�~���K�D�Q�G�U�L�þ�N�X�� 
 

�‡ �&�K�U�i���W�H�� �Q�D�S�i�M�D�F�t�� �N�i�E�H�O���V�D�X�Q�\���� �D�E�\���V�W�H���K�R���Q�H�S�U�L�F�Y�L�N�O�L���D�O�H�E�R�� �Q�H�S�U�L�F�Y�L�N�O�L�� 
 

�‡ �3�U�H�G���Y�ê�P�H�Q�R�X���X�U�þ�L�W�ê�F�K���N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�R�Y���V�D���X�L�V�W�L�W�H���� �å�H���V�~���S�U�H�G�S�t�V�D�Q�p�� �Y�ê�U�R�E�F�R�P���D�O�H�E�R���P�D�M�~���U�R�Y�Q�D�N�p���Y�O�D�V�W�Q�R�V�W�L���D�N�R���R�U�L�J�L�Q�i�O�Q�H��
�G�L�H�O�\�����1�H�V�S�U�i�Y�Q�D�� �Y�ê�P�H�Q�D���P�{�å�H���V�S�{�V�R�E�L�"�� �S�R�å�L�D�U���� �V�N�U�D�W���D�O�H�E�R���S�R�ã�N�R�G�H�Q�L�H�� �V�D�X�Q�\���� �'�{�U�D�]�Q�H�� �V�D���R�G�S�R�U�~�þ�D���]�D�Y�R�O�D�"��
�N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�p�K�R���W�H�F�K�Q�L�N�D�� 

 
�‡ �$�E�\���V�W�H���S�U�H�G�L�ã�O�L�� �U�L�]�L�N�X���S�R�S�i�O�H�Q�L�D�� �D�O�H�E�R�� �~�U�D�]�X�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P�����Q�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �N�R�Y�R�Y�p���Q�i�V�W�U�R�M�H�� 

 
�‡ �'�R�P�i�F�H���]�Y�L�H�U�D�W�i�� �Q�L�H���V�~���Y���V�D�X�Q�H�� �S�R�Y�R�O�H�Q�p�� 

 
�‡ �1�H�Q�H�F�K�i�Y�D�M�W�H�� �V�D�X�Q�X�� �]�D�S�Q�X�W�~�� �E�H�]�� �G�R�]�R�U�X�� 

 
�‡ �1�H�Q�H�F�K�i�Y�D�M�W�H�� �V�D�X�Q�X�� �]�D�S�Q�X�W�~�� �G�O�K�ã�L�H�� �D�N�R�������K�R�G�L�Q�X���� �D�E�\���V�W�H���S�U�H�G�L�ã�O�L�� �S�U�H�G�þ�D�V�Q�p�P�X�� �S�R�ã�N�R�G�H�Q�L�X�� �]�D�U�L�D�G�H�Q�L�D����Po 1 hodine 

�Q�H�S�U�H�W�U�å�L�W�p�K�R�� �S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�D�� �V�D�X�Q�X�� �Y�\�S�Q�L�W�H���D�V�S�R���� �Q�D���������P�L�Q�~�W�� 
 

�‡ �1�D���G�Y�H�U�H���V�D�X�Q�\���V�D���R�G�S�R�U�~�þ�D�� �Q�H�L�Q�ã�W�D�O�R�Y�D�"�� �X�]�D�P�\�N�D�F�t���V�\�V�W�p�P�� 
 

�‡ �3�U�H�G���S�U�L�S�R�M�H�Q�t�P�� �V�D�X�Q�\ �N���H�O�H�N�W�U�L�F�N�H�M���V�L�H�W�L�� �V�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H���� �þ�L���Y�D�ã�D���H�O�H�N�W�U�L�F�N�i���L�Q�ã�W�D�O�i�F�L�D�� �V�S�����D�� �S�R�å�L�D�G�D�Y�N�\�� 
 

�‡ �0�R�Q�W�i�å���D���R�S�U�D�Y�\���V�P�L�H���Y�\�N�R�Q�i�Y�D�"���L�E�D���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�ê���H�O�H�N�W�U�L�N�i�U�� 
 

�‡ �3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �L�E�D���R�U�L�J�L�Q�i�O�Q�H�� �G�L�H�O�\���� 
 

�‡ �.�H�����V�D�X�Q�X�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�D�W�H���� �Y�\�S�Q�L�W�H���M�X�� 
 
 
�1�(�%�(�=�3�(�ý�(�1�6�7�9�2 
�‡ �=�D�N�U�\�W�L�H���N�D�F�K�O�t�� �Y�H�G�L�H���N���U�L�]�L�N�X���S�R�å�L�D�U�X�� �Y���G�{�V�O�H�G�N�X�� �S�U�H�K�U�L�D�W�L�D���� �1�H�]�D�N�U�ê�Y�D�M�W�H���Y�\�N�X�U�R�Y�D�F�L�H���W�H�O�H�V�i�� 
�‡ �+�R�U���D�Y�p���D�O�H�E�R�� �Y�\�V�R�N�R���K�R�U���D�Y�p���P�D�W�H�U�L�i�O�\���S�U�H�G�P�H�W�\�� ���Q�D�S�U�����X�W�H�U�i�N�\�����Y�å�G�\���X�F�K�R�Y�i�Y�D�M�W�H���P�L�P�R���G�R�V�D�K�X�� �V�D�X�Q�R�Y�H�M���S�H�F�H�� 
�‡ �1�H�G�R�W�ê�N�D�M�W�H���V�D���R�K�U�L�H�Y�D�þ�D�� �S�R�þ�D�V���D���N�U�i�W�N�R���S�R���S�R�X�å�L�W�t���� �S�U�H�W�R�å�H�� �K�U�R�]�t�� �Q�H�E�H�]�S�H�þ�H�Q�V�W�Y�R�� �S�R�S�i�O�H�Q�L�D�� �K�R�U�~�F�L�P�L���þ�D�V�"�D�P�L�� 
�‡ �ä�L�D�U�R�Y�N�D���V�D���S�R�þ�D�V���S�U�H�Y�i�G�]�N�\���]�D�K�U�L�H�Y�D���� �$�N���M�H���S�R�W�U�H�E�Q�p�� �å�L�D�U�R�Y�N�X���Y�\�P�H�Q�L�"�����R�G�S�R�M�W�H�� �M�X���R�G���N�D�E�t�Q�\���D���Q�H�F�K�D�M�W�H���å�L�D�U�R�Y�N�X��

�Y�\�F�K�O�D�G�Q�~�" 
�‡ �3�U�H�G���Y�ê�P�H�Q�R�X���R�F�K�O�D���W�H�� 

 

 

 

 

 

�%�H�]�S�H�þ�Q�R�V�" 
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�'�Ð�/�(�ä�,�7�é��  
�3�U�H�G���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�P�� �D���S�R�X�å�t�Y�D�Q�t�P�� �V�D�X�Q�R�Y�H�M�� �N�D�E�t�Q�\���V�L���S�R�]�R�U�Q�H�� �S�U�H�þ�t�W�D�M�W�H�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�p�� �S�R�N�\�Q�\�� 
�9�D�U�R�Y�D�Q�L�D�� �V�~���G�{�O�H�å�L�W�p�� �S�U�H���Y�D�ã�X���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�"���� �S�U�H�W�R���L�F�K���S�U�t�V�Q�H�� �G�R�G�U�å�L�D�Y�D�M�W�H�� 

 
�'�i�Y�D�M�W�H���S�R�]�R�U�� �Q�D���K�\�S�H�U�W�H�U�P�L�X�����~�S�D�O�� �D�O�H�E�R���Y�\�þ�H�U�S�D�Q�L�H���]���W�H�S�O�D���� �N�W�R�U�p���P�{�å�H���E�\�"���V�S�{�V�R�E�H�Q�p�� �D�O�H�E�R�� �]�K�R�U�ã�H�Q�p�� �Q�H�G�R�G�U�å�D�Q�t�P�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�êch 
�S�R�N�\�Q�R�Y�����3�U�t�]�Q�D�N�\�� �]�D�K�����D�M�~�� �K�R�U�~�þ�N�X�����U�ê�F�K�O�\���S�X�O�]�����]�i�Y�U�D�W�\�����P�G�O�R�E�\�����O�H�W�D�U�J�L�X�� �D���Q�H�F�L�W�O�L�Y�R�V�"�� �Y���F�H�O�R�P���W�H�O�H���D�O�H�E�R�� �þ�D�V�W�L�D�F�K���W�H�O�D���� �Ò�þink�\���V�~����
�]�Q�t�å�H�Q�p�� �Y�Q�t�P�D�Q�L�H�� �W�H�S�O�D���� �Q�H�Y�H�G�R�P�R�V�"���R���K�U�R�]�L�D�F�R�P�� �Q�H�E�H�]�S�H�þ�H�Q�V�W�Y�H���� �V�W�U�D�W�D�� �Y�H�G�R�P�L�D�� 
 
�6�D�X�Q�D�� �V�D���Q�H�V�P�L�H���S�R�X�å�t�Y�D�"��  

�‡ Deti do 6 rokov.  
�‡ ���X�G�L�D�� �V�R���V�L�O�Q�ê�P�L���U�H�D�N�F�L�D�P�L���Q�D���V�O�Q�H�þ�Q�p�� �V�Y�H�W�O�R��  
�‡ ���X�G�L�D�� �V���X�å���H�[�L�V�W�X�M�~�F�L�P�L���R�F�K�R�U�H�Q�L�D�P�L���� �D�N�R���V�~���V�U�G�F�R�Y�p���F�K�R�U�R�E�\�����Y�\�V�R�N�ê���D�O�H�E�R���Q�t�]�N�\���N�U�Y�Q�ê���W�O�D�N�����S�R�U�X�F�K�\���N�U�Y�Q�p�K�R���R�E�H�K�X���D�O�H�E�R��

�F�X�N�U�R�Y�N�D�����E�H�]���S�U�H�G�F�K�i�G�]�D�M�~�F�H�M�� �O�H�N�i�U�V�N�H�M���S�R�P�R�F�L�� 
�‡ �7�H�K�R�W�Q�p�� �å�H�Q�\�����1�D�G�P�H�U�Q�i���W�H�S�O�R�W�D�� �P�{�å�H���R�K�U�R�]�L�"�� �S�O�R�G��  
�‡ ���X�G�L�D���� �N�W�R�U�t���W�U�S�L�D�� �G�H�K�\�G�U�D�W�i�F�L�R�X���� �R�W�Y�R�U�H�Q�ê�P�L���U�D�Q�D�P�L�����R�þ�Q�ê�P�L���F�K�R�U�R�E�D�P�L�����S�R�S�i�O�H�Q�L�Q�D�P�L�� �D�O�H�E�R�� �~�S�D�O�R�P�� 

�6�D�X�Q�X�� �P�{�å�X���Y�\�X�å�t�Y�D�"���G�H�W�L���Y�R���Y�H�N�X���R�G�������G�R���������U�R�N�R�Y���]�D���S�U�H�G�S�R�N�O�D�G�X���� �å�H���V�~���S�R�G���Q�H�X�V�W�i�O�\�P�� �G�R�K���D�G�R�P�� �]�R�G�S�R�Y�H�G�Q�H�M�� �G�R�V�S�H�O�H�M�� �R�V�R�E�\���D��
teplota �Q�H�S�U�H�V�L�D�K�Q�H�� �������ƒ�&�� 
�9���S�U�t�S�D�G�H�� �]�G�U�D�Y�R�W�Q�ê�F�K���S�U�R�E�O�p�P�R�Y���� �O�L�H�N�R�Y���D�O�H�E�R�� �S�R�U�D�Q�H�Q�L�D�� �V�Y�D�O�R�Y���D���Y�l�]�R�Y���M�H���Y�V�W�X�S���G�R���V�D�X�Q�\���S�R�Y�R�O�H�Q�ê���O�H�Q���S�R���S�U�H�G�F�K�i�G�]�D�M�~�F�H�M��
�N�R�Q�]�X�O�W�i�F�L�L�� �V���O�H�N�i�U�R�P���D���M�H�K�R���V�~�K�O�D�V�H�� 
�$�N���P�i�W�H���F�K�L�U�X�U�J�L�F�N�p���L�P�S�O�D�Q�W�i�W�\�����Q�H�V�P�L�H�W�H�� �V�D�X�Q�X�� �S�R�X�å�t�Y�D�"�� �E�H�]�� �S�U�H�G�F�K�i�G�]�D�M�~�F�H�M�� �N�R�Q�]�X�O�W�i�F�L�H�� �V���O�H�N�i�U�R�P���D���]�t�V�N�D�Q�L�D�� �M�H�K�R���V�~�K�O�D�V�X��  
�6�D�X�Q�X�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �S�R���Q�D�P�i�K�D�Y�ê�F�K���D�N�W�L�Y�L�W�i�F�K��  
�3�R�þ�N�D�M�W�H���������P�L�Q�~�W�����N�ê�P���Y�D�ã�H���W�H�O�R���Y�\�F�K�O�D�G�Q�H��  
�1�H�]�R�V�W�i�Y�D�M�W�H�� �Y���V�D�X�Q�H�� �G�O�K�ã�L�H�� �D�N�R���������P�L�Q�~�W���Y���N�X�V�H��  
�1�H�N�R�Q�]�X�P�X�M�W�H�� �D�O�N�R�K�R�O�� �D�Q�L���G�U�R�J�\���S�U�H�G���D�O�H�E�R�� �S�R�þ�D�V���V�H�G�H�Q�L�D��  
�1�H�V�S�L�W�H�� �Y���V�D�X�Q�H���� �N�H�����M�H���Y���S�U�H�Y�i�G�]�N�H��  
�$�E�\���V�W�H���S�U�H�G�L�ã�O�L�� �U�L�]�L�N�X���S�U�H�K�U�L�D�W�L�D���� �]�D�S�R�M�W�H�� �V�D�X�Q�X�� �G�R���G�R�V�W�D�W�R�þ�Q�H�� �Y�ê�N�R�Q�Q�H�M���]�i�V�X�Y�N�\���D���G�R���W�H�M���L�V�W�H�M�� �]�i�V�X�Y�N�\���Q�H�S�U�L�S�i�M�D�M�W�H�� �L�Q�p���H�O�H�N �W�U�L�F�N�p��

�V�S�R�W�U�H�E�L�þ�H�� 
 
�$�E�\���V�W�H���S�U�H�G�L�ã�O�L�� �U�L�]�L�N�X���~�U�D�]�X�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P���D�O�H�E�R�� �S�R�ã�N�R�G�H�Q�L�D�� �V�D�X�Q�\�����Q�H�V�P�~���V�D���S�R�X�å�t�Y�D�"��  

�‡ �3�R�þ�D�V���E�~�U�N�\��  
�‡ �$�N���M�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê���N�i�E�H�O���S�R�ã�N�R�G�H�Q�ê���� �P�X�V�t�� �K�R���Y�\�P�H�Q�L�"���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�i���R�V�R�E�D��  
�‡ �$�N���V�D���Q�D�S�i�M�D�F�t�� �N�i�E�H�O���S�U�H�K�U�H�M�H���� �P�X�V�t�� �K�R���V�N�R�Q�W�U�R�O�R�Y�D�"�� �N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�i���R�V�R�E�D��  
�‡ �$�N���S�R�W�U�H�E�X�M�H�W�H�� �Y�\�P�H�Q�L�"���å�L�D�U�R�Y�N�X�����S�R�þ�N�D�M�W�H�����N�ê�P���V�D���V�D�X�Q�D�� �Y�\�S�Q�H���D��vychladne. 

�3�U�H�G���]�D�S�R�M�H�Q�t�P�� �D�O�H�E�R�� �Y�\�S�Q�X�W�t�P���Q�D�S�i�M�D�Q�L�D�� �V�L���R�V�X�ã�W�H�� �U�X�N�\��  
�1�L�N�G�\���Q�H�S�U�D�F�X�M�W�H�� �P�R�N�U�ê�P�L���U�X�N�D�P�L���D�O�H�E�R���Q�R�K�D�P�L��  
�1�H�]�D�S�t�Q�D�M�W�H�� �D�Q�L���Q�H�Y�\�S�t�Q�D�M�W�H�� �Q�D�S�i�M�D�Q�L�H�� �D�Q�L�� �R�K�U�L�H�Y�D�þ���U�ê�F�K�O�R�����S�U�H�W�R�å�H�� �E�\���W�R���P�R�K�O�R���S�R�ã�N�R�G�L�"���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê���V�\�V�W�p�P��  
�1�H�S�R�N�~�ã�D�M�W�H�� �V�D���R�S�U�D�Y�R�Y�D�"���V�D�X�Q�X�� �V�D�P�L���E�H�]���V�~�K�O�D�V�X�� �S�U�H�G�D�M�F�X�� �D�O�H�E�R�� �Y�ê�U�R�E�F�X���V�D�X�Q�\��  
�1�H�R�S�U�i�Y�Q�H�Q�p�� �S�R�N�X�V�\���R���R�S�U�D�Y�X���V�S�{�V�R�E�L�D�� �V�W�U�D�W�X���]�i�U�X�N�\���Y�ê�U�R�E�F�X�� 
 
�9���V�D�X�Q�H�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �þ�L�V�W�L�D�F�H�� �S�U�R�V�W�U�L�H�G�N�\��  
Neukladajte ani neskladujte predmety v saune alebo na nej.  
�9���E�O�t�]�N�R�V�W�L�� �V�D�X�Q�\�� �Q�H�X�P�L�H�V�W���X�M�W�H�� �K�R�U���D�Y�p�� �P�D�W�H�U�L�i�O�\���D�O�H�E�R���F�K�H�P�L�N�i�O�L�H�� 
�1�H�]�D�N�U�ê�Y�D�M�W�H���Y�\�N�X�U�R�Y�D�F�L�H���W�H�O�H�V�i�� 
�1�H�G�R�W�ê�N�D�M�W�H���V�D���R�K�U�L�H�Y�D�þ�D�� �S�R�þ�D�V���D���N�U�i�W�N�R���S�R���S�R�X�å�L�W�t���� �S�U�H�W�R�å�H�� �K�U�R�]�t�� �Q�H�E�H�]�S�H�þ�H�Q�V�W�Y�R�� �S�R�S�i�O�H�Q�L�D�� �K�R�U�~�F�L�P�L���þ�D�V�"�D�P�L�� 
�.�H�����N�D�E�t�Q�X�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�D�W�H���� �Y�\�S�Q�L�W�H���M�X�� 
 
�â�S�H�F�L�I�L�N�i�F�L�D�� 

Model F50180 povedal: 

�0�D�W�H�U�L�i�O���N�D�E�t�Q�\ Smrek 
�+���E�N�D 1800 mm 
�â�t�U�N�D 1850 mm 
�9�ê�ã�N�D 1900 mm 
�1�D�S�l�W�L�H AC 230V 
�2�K�U�L�H�Y�D�þ  6 KW 

 
 
 

�0�R�Q�W�i�å�Q�\�� �P�D�W�H�U�L�i�O�����P�R�å�Q�p���R�G�F�K�ê�O�N�\�� 
 
�3�U�H�G���]�D�þ�D�W�t�P���P�R�Q�W�i�å�H�� �R�G�V�W�U�i���W�H�� �S�U�H�S�U�D�Y�Q�ê���R�E�D�O���D���V�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H���� �þ�L���E�R�O�D���Y�D�ã�D���L�Q�I�U�D�þ�H�U�Y�H�Q�i���N�D�E�t�Q�D�� �G�R�G�D�Q�i���N�R�P�S�O�H�W�Q�i���D���Q�H�S�R�U�X�ã�H�Q�i�� 
 
�3�U�H�G���Q�i�M�G�H�Q�t�P�� �Y�K�R�G�Q�p�K�R�� �P�L�H�V�W�D���S�U�H���Y�D�ã�X���V�D�X�Q�X�� �V�L���S�R�]�R�U�Q�H�� �S�U�H�þ�t�W�D�M�W�H�� �Q�i�Y�R�G���Q�D���P�R�Q�W�i�å�� 
�6�D�X�Q�D�� �M�H���X�U�þ�H�Q�i���Y�ê�K�U�D�G�Q�H���Q�D���Y�R�Q�N�D�M�ã�L�X�� �L�Q�ã�W�D�O�i�F�L�X�� 
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�9�\�E�H�U�W�H���U�H�J�L�y�Q�� 
�‡ �1�D���V�X�F�K�R�P���P�L�H�V�W�H���Q�D���U�R�Y�Q�R�P�����V�W�D�E�L�O�Q�R�P�� �S�R�Y�U�F�K�X�����N�W�R�U�ê���X�Q�H�V�L�H�� �Y�i�K�X���Y�D�ã�H�M��sauny. 
�‡ �9�ê�ã�N�D���P�X�V�t�� �E�\�"���G�R�V�W�D�W�R�þ�Q�i���� �D�E�\���V�W�H���G�R�V�L�D�K�O�L�� �V�W�U�R�S�� �D���Y�\�N�R�Q�D�O�L���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���S�U�L�S�R�M�H�Q�L�D�� �D���~�G�U�å�E�X�� 
�‡ �8�F�K�R�Y�i�Y�D�M�W�H���P�L�P�R���G�R�V�D�K�X�� �Y�R�G�Q�ê�F�K���]�G�U�R�M�R�Y���� �S�O�D�P�H���R�Y���D�O�H�E�R�� �K�R�U���D�Y�ê�F�K���P�D�W�H�U�L�i�O�R�Y���� 
�‡ �3�R�å�D�G�R�Y�D�Q�i�� �P�L�Q�L�P�i�O�Q�D���Y�ê�ã�N�D���P�L�H�V�W�Q�R�V�W�L�� �M�H�������������P 
 
�3�U�D�N�W�L�F�N�p�� �U�D�G�\ 
�‡ �8�S�R�]�R�U���X�M�H�P�H���� �å�H���Q�D���Y�\�E�D�Y�H�Q�L�H���V�D�X�Q�\�� �V�~���S�R�W�U�H�E�Q�p�� �D�V�S�R���� �����G�R�V�S�H�O�p�� �R�V�R�E�\�� 
�‡ �6�N�{�U���Q�H�å���]�D�þ�Q�H�W�H���� �M�H�G�Q�R�]�Q�D�þ�Q�H�� �L�G�H�Q�W�L�I�L�N�X�M�W�H�� �N�D�å�G�ê���S�D�Q�H�O 
�‡ �3�U�L���L�Q�ã�W�D�O�i�F�L�L�� �S�R�O�R�å�W�H�� �Q�D�S�i�M�D�F�t�� �N�i�E�H�O���V�D�X�Q�\���W�D�N�����D�E�\���E�R�O�� ���D�K�N�R���S�U�t�V�W�X�S�Q�ê�� 
�‡ �8�S�R�]�R�U���X�M�H�P�H���� �å�H���P�H�G�]�L���P�R�G�H�O�P�L���V�~���U�R�]�G�L�H�O�\�� 
 
�'�Ð�/�(�ä�,�7�é�� 
�6�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H�� �]�D�K���E�H�Q�L�H�� �D���S�U�L�H�P�H�U���Y�\�Y���W�D�Q�ê�F�K���R�W�Y�R�U�R�Y�����D�E�\���V�W�H���Q�H�S�R�ã�N�R�G�L�O�L�� �G�U�H�Y�R�� 
 
�1�i�U�D�G�L�H�� 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�.�X�V�R�Y�Q�t�N�R�Y�� 
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Tesnenia 
�G�Y�H�U�t 

�6�N�O�H�Q�H�Q�p��

�.���X�þ�N�D���G�Y�H�U�t 
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�3�R�N�\�Q�\���Q�D���V�W�D�U�R�V�W�O�L�Y�R�V�" 

Ochrana dreva  
 
�9�R�Q�N�D�M�ã�L�D�� �V�W�U�D�Q�D�� �V�W�H�Q�\���V�D�X�Q�\���P�X�V�t�� �E�\�"���S�R���L�Q�ã�W�D�O�i�F�L�L�� �]�D�V�N�O�H�Q�i���� 
�7�H�Q�W�R�� �S�U�R�F�H�V���F�K�U�i�Q�L���G�U�H�Y�R���S�U�H�G�� �S�R�Y�H�W�H�U�Q�R�V�W�Q�ê�P�L�� �Y�S�O�\�Y�P�L���D���S�U�H�G�O�å�X�M�H�� �S�R�X�å�L�W�H���Q�R�V�"�� �D���W�U�Y�D�Q�O�L�Y�R�V�"���G�U�H�Y�D�����Y���D�N�D���þ�R�P�X���M�H���R�G�R�O�Q�p��
�Y�R�þ�L���Y�R�G�H���D���K�P�\�]�X�� 
�2�F�K�U�D�Q�Q�p���S�U�R�V�W�U�L�H�G�N�\�� �V�D���P�X�V�H�O�L���R�E�Q�R�Y�R�Y�D�"���S�R�G���D�� �R�G�S�R�U�~�þ�D�Q�t�� �S�R�X�å�L�W�p�K�R�� �S�U�R�G�X�N�W�X 
 

�6�O�X�å�E�\ 

�5�H�]�D�" �5�H�]�D�" �5�H�]�D�" 

�5�H�]�D�" �5�H�]�D�" �5�H�]�D�" �5�H�]�D�" 

�5�H�]�D�" �5�H�]�D�" �5�H�]�D�" �5�H�]�D�" 
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1. Vypnite saunu.  
2. �1�D���R�G�V�W�U�i�Q�H�Q�L�H�� �S�U�D�F�K�X���]���W�U�K�O�t�Q�� �Y���G�U�H�Y�H�Q�R�P���R�E�O�R�å�H�Q�t���S�R�X�å�L�W�H�� �Y�\�V�i�Y�D�þ��  
3. �9�\�þ�L�V�W�L�W�H���N�D�E�t�Q�X�� �U�H�N�O�D�P�R�X�D�P�S���E�D�Y�O�Q�H�Q�R�X�� �K�D�Q�G�U�L�þ�N�R�X���D���Y���S�U�t�S�D�G�H�� �S�R�W�U�H�E�\���S�R�X�å�L�W�H�� �P�D�O�p���P�Q�R�å�V�W�Y�R���P�\�G�O�D�����2�S�O�i�F�K�Q�L�W�H�� �Y�O�K�N�R�X��

�K�D�Q�G�U�L�þ�N�R�X��  
4. �6�N�O�R���Y�\�þ�L�V�W�L�W�H���þ�L�V�W�L�D�F�L�P���S�U�R�V�W�U�L�H�G�N�R�P�� �Q�D���R�N�Q�i���V�N�O�R���D���P�l�N�N�R�X���K�D�Q�G�U�L�þ�N�R�X��  
5. �.�D�å�G�p�� �����U�R�N�\���X�G�U�å�X�M�W�H�� �Y�R�Q�N�D�M�ã�L�X�� �þ�D�V�"���V�D�X�Q�\���Y�K�R�G�Q�ê�P���S�U�t�S�U�D�Y�N�R�P�� 

 
�'�Ð�/�(�ä�,�7�é�� 
 
�'�U�H�Y�R���E�\���P�D�O�R���E�\�"���R�ã�H�W�U�H�Q�p�� �R�F�K�U�D�Q�Q�ê�P���S�U�R�V�W�U�L�H�G�N�R�P�� �L�E�D���Q�D���Y�R�Q�N�D�M�ã�H�M�� �V�W�U�D�Q�H�� �V�D�X�Q�\��  
�9���V�D�X�Q�H�� �V�D���Q�H�V�P�L�H�� �Y�\�N�R�Q�i�Y�D�"���å�L�D�G�Q�D���S�U�R�F�H�G�~�U�D��  
V saune �Q�H�S�R�X�å�t�Y�D�M�W�H�� �E�H�Q�]�p�Q���� �D�O�N�R�K�R�O���� �F�K�H�P�L�N�i�O�L�H���D�Q�L���V�L�O�Q�p���þ�L�V�W�L�D�F�H���S�U�R�V�W�U�L�H�G�N�\���� �S�U�H�W�R�å�H�� �F�K�H�P�L�F�N�p���Y�ê�U�R�E�N�\���P�{�å�X���S�R�ã�N�R�G�L�"��

drevo. Do sauny nestriekajte vodu.  
�3�U�H�þ�t�W�D�M�W�H�� �V�L���S�R�N�\�Q�\���Q�D���L�Q�ã�W�D�O�i�F�L�X�� �D���S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H�� �R�K�U�L�H�Y�D�þ�D���G�R�G�D�Q�p�K�R�� �V���R�K�U�L�H�Y�D�þ�R�P��  
�2�K�U�L�H�Y�D�þ���P�{�å�H���N���H�O�H�N�W�U�L�F�N�H�M���V�L�H�W�L�� �S�U�L�S�R�M�L�"�� �L�E�D���D�X�W�R�U�L�]�R�Y�D�Q�ê�� �H�O�H�N�W�U�L�N�i�U���Y���V�~�O�D�G�H�� �V���S�O�D�W�Q�ê�P�L���S�U�H�G�S�L�V�P�L���� 

 

�3�R�]�Q�i�P�N�\���� 
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F50180 

�1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t 
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POZORNOST  
 

�3���H�G���S�U�Y�Q�t�P���S�R�X�å�L�W�t�P���V�D�X�Q�\�� �V�L���S�R�]�R�U�Q�����S���H�þ�W���W�H���W�X�W�R���S���t�U�X�þ�N�X�� 
 
�'�R�S�R�U�X�þ�X�M�H�P�H���M�H�M���X�O�R�å�L�W���Q�D���E�H�]�S�H�þ�Q�p�P���P�t�V�W�������D�E�\�V�W�H���M�H�M���P�R�K�O�L���Y���E�X�G�R�X�F�Q�X���]�Q�R�Y�X��
�S�R�X�å�t�W�� 
�3�R�]�Q�D�P�H�Q�H�M�W�H���V�L���S�U�R�V�t�P���V�p�U�L�R�Y�p���þ�t�V�O�R���R�Y�O�i�G�D�F�t���V�N���t���N�\���N�D�E�L�Q�\�����S�U�R�W�R�å�H���W�R�W�R���þ�t�V�O�R��
�M�H���Y�\�å�D�G�R�Y�i�Q�R���Y���S���t�S�D�G�����R�S�U�D�Y�\���Q�H�E�R���R�E�M�H�G�Q�i�Y�N�\���Q�i�K�U�D�G�Q�t�F�K���G�t�O�$�� 
 
 
 
 

�‡ �'���H�Y�R���M�H���å�L�Y�ê���S�U�Y�H�N�����3�U�R���]�D�F�K�R�Y�i�Q�t�� �S�$�Y�R�G�Q�t�K�R�� �Y�]�K�O�H�G�X�� �M�H���G�$�O�H�å�L�W�p�� �R�ã�H�W���L�W�� �Y�Q���M�ã�t�� �V�W�U�D�Q�X�� �G���H�Y�D���S�U�R�W�L���Y�O�K�N�R�V�W�L���� 
 

�‡ �8�P�t�V�W���W�H�� �V�D�X�Q�X�� �X�Y�Q�L�W�����Q�D���]�F�H�O�D���U�R�Y�Q�ê���D���W�Y�U�G�ê���S�R�Y�U�F�K�� 
 

�‡ �1�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �W�H�N�X�W�p���þ�L�V�W�L�F�t���S�U�R�V�W���H�G�N�\���� �3���H�G���þ�L�ã�W���Q�t�P�� �V�D�X�Q�X�� �Y�\�S�Q���W�H���D���S�R�X�å�L�M�W�H�� �U�H�N�O�D�P�X�D�P�S���W�N�D�Q�L�Q�D�� 
 

�‡ �&�K�U�D���W�H�� �Q�D�S�i�M�H�F�t�� �N�D�E�H�O���V�D�X�Q�\���� �D�E�\���Q�H�G�R�ã�O�R�� �N���M�H�K�R���S���L�V�N���t�S�Q�X�W�t�� �Q�H�E�R�� �S���L�V�N���t�S�Q�X�W�t�� 
 

�‡ �3���H�G���Y�ê�P���Q�R�X���X�U�þ�L�W�ê�F�K���V�R�X�þ�i�V�W�t�� �V�H���X�M�L�V�W���W�H���� �å�H���M�V�R�X���S���H�G�H�S�V�i�Q�\�� �Y�ê�U�R�E�F�H�P���Q�H�E�R���P�D�M�t�� �V�W�H�M�Q�p�� �Y�O�D�V�W�Q�R�V�W�L�� �M�D�N�R���R�U�L�J�L�Q�i�O�Q�t�� �G�t�O�\����
�1�H�V�S�U�i�Y�Q�i�� �Y�ê�P���Q�D���P�$�å�H���]�S�$�V�R�E�L�W�� �S�R�å�i�U���� �]�N�U�D�W���Q�H�E�R���S�R�ã�N�R�]�H�Q�t�� �V�D�X�Q�\�����'�$�U�D�]�Q���� �G�R�S�R�U�X�þ�X�M�H�P�H���� �D�E�\�V�W�H�� �]�D�Y�R�O�D�O�L��
�N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�p�K�R���W�H�F�K�Q�L�N�D�� 

 
�‡ �$�E�\�V�W�H���S���H�G�H�ã�O�L�� �U�L�]�L�N�X���S�R�S�i�O�H�Q�t�� �Q�H�E�R���~�U�D�]�X�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P�����Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �N�R�Y�R�Y�p���Q�i�V�W�U�R�M�H�� 

 
�‡ �=�Y�t���D�W�D�� �Q�H�P�D�M�t�� �S�R�Y�R�O�H�Q�� �Y�V�W�X�S���G�R���V�D�X�Q�\�� 

 
�‡ �1�H�Q�H�F�K�i�Y�H�M�W�H�� �V�D�X�Q�X�� �]�D�S�Q�X�W�R�X�� �E�H�]���G�R�]�R�U�X�� 

 
�‡ �1�H�Q�H�F�K�i�Y�H�M�W�H�� �V�D�X�Q�X�� �]�D�S�Q�X�W�R�X�� �G�p�O�H���Q�H�å�� �����K�R�G�L�Q�X�� �Y���N�X�V�H�����D�E�\���Q�H�G�R�ã�O�R�� �N���S���H�G�þ�D�V�Q�p�P�X�� �S�R�ã�N�R�]�H�Q�t�� �]�D���t�]�H�Q�t���� �3�R�������K�R�G�L�Q����

�Q�H�S���H�W�U�å�L�W�p�K�R�� �S�R�X�å�t�Y�i�Q�t�� �Y�\�S�Q���W�H���V�D�X�Q�X�� �D�O�H�V�S�R���� �Q�D���������P�L�Q�X�W�� 
 

�‡ �'�R�S�R�U�X�þ�X�M�H�� �V�H���Q�H�L�Q�V�W�D�O�R�Y�D�W�� �Q�D���G�Y�H���H���V�D�X�Q�\���X�]�D�P�\�N�D�F�t���V�\�V�W�p�P�� 
 

�‡ �3���H�G���S���L�S�R�M�H�Q�t�P�� �V�D�X�Q�\���N���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���V�t�W�L�� �]�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H���� �]�G�D���Y�D�ã�H���H�O�H�N�W�U�R�L�Q�V�W�D�O�D�F�H�� �V�S�O���X�M�H�� �S�R�å�D�G�D�Y�N�\�� 
 

�‡ �0�R�Q�W�i�å���D���R�S�U�D�Y�\���V�P�t���S�U�R�Y�i�G���W�� �S�R�X�]�H�� �N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�ê���H�O�H�N�W�U�L�N�i���� 
 

�‡ �3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �S�R�X�]�H�� �R�U�L�J�L�Q�i�O�Q�t�� �G�t�O�\���� 
 

�‡ �3�R�N�X�G���V�D�X�Q�X�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�i�W�H���� �Y�\�S�Q���W�H���M�L�� 
 
 
�1�(�%�(�=�3�(�ý�Ë 
�‡ �=�D�N�U�\�W�t���N�D�P�H�Q���Y�H�G�H���N���U�L�]�L�N�X���S�R�å�i�U�X�� �Y���G�$�V�O�H�G�N�X�� �S���H�K���i�W�t���� �1�H�]�D�N�U�ê�Y�H�M�W�H���W�R�S�Q�i�� �W���O�H�V�D�� 
�‡ �9�å�G�\���X�G�U�å�X�M�W�H�� �K�R���O�D�Y�p���Q�H�E�R�� �Y�\�V�R�F�H���K�R���O�D�Y�p���P�D�W�H�U�L�i�O�\���S���H�G�P���W�\�� ���Q�D�S�������U�X�þ�Q�t�N�\�����Y���G�R�V�W�D�W�H�þ�Q�p�� �Y�]�G�i�O�H�Q�R�V�W�L���R�G���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K��

kamen. 
�‡ �1�H�G�R�W�ê�N�H�M�W�H���V�H���R�K���t�Y�D�þ�H�� �E���K�H�P���D���N�U�i�W�F�H���S�R���S�R�X�å�L�W�t�����S�U�R�W�R�å�H�� �K�U�R�]�t�� �Q�H�E�H�]�S�H�þ�t�� �S�R�S�i�O�H�Q�t�� �K�R�U�N�ê�P�L���þ�i�V�W�P�L�� 
�‡ �ä�i�U�R�Y�N�D���V�H���E���K�H�P���S�U�R�Y�R�]�X�� �]�D�K���t�Y�i���� �3�R�N�X�G���M�H���W���H�E�D���å�i�U�R�Y�N�X���Y�\�P���Q�L�W�����R�G�S�R�M�W�H�� �M�L���]���N�D�E�L�Q�\���D���Q�H�F�K�W�H���å�i�U�R�Y�N�X���Y�\�F�K�O�D�G�Q�R�X�W 
�‡ �3���H�G���Y�ê�P���Q�R�X���Y�\�F�K�O�D�G�Q���W�H�� 

 

 

 

 

 

�%�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W 
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�'�#�/�(�ä�,�7�é��  
�3���H�G���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�P�� �D���S�R�X�å�t�Y�i�Q�t�P�� �V�D�X�Q�R�Y�p�� �N�D�E�L�Q�\���V�L���S�U�R�V�t�P�� �S�H�þ�O�L�Y�����S���H�þ�W���W�H���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t�� �S�R�N�\�Q�\�� 
�8�S�R�]�R�U�Q���Q�t�� �M�V�R�X���G�$�O�H�å�L�W�i�� �S�U�R���Y�D�ã�L���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W���� �S�U�R�W�R���M�H���S�U�R�V�t�P�� �S���t�V�Q���� �G�R�G�U�å�X�M�W�H�� 

 
�'�i�Y�H�M�W�H���S�R�]�R�U�� �Q�D���K�\�S�H�U�W�H�U�P�L�L�����~�S�D�O�� �Q�H�E�R���Y�\�þ�H�U�S�i�Q�t���]���K�R�U�N�D�����N�W�H�U�p���P�R�K�R�X���E�ê�W���]�S�$�V�R�E�H�Q�\�� �Q�H�E�R�� �]�K�R�U�ã�H�Q�\�� �Q�H�G�R�G�U�å�H�Q�t�P�� �E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t�F�K 
�S�R�N�\�Q�$�����0�H�]�L���S���t�]�Q�D�N�\���S�D�W���t�� �K�R�U�H�þ�N�D�����]�U�\�F�K�O�H�Q�ê���S�X�O�V���� �]�i�Y�U�D�W�������P�G�O�R�E�\�����O�H�W�D�U�J�L�H�� �D���Q�H�F�L�W�O�L�Y�R�V�W�� �Y���F�H�O�p�P���W���O�H���Q�H�E�R���þ�i�V�W�H�F�K���W���O�D���� �Ò�þ�L�Q�Ny jsou: 
�V�Q�t�å�H�Q�p�� �Y�Q�t�P�i�Q�t�� �K�R�U�N�D�����Q�H�Y���G�R�P�R�V�W�� �R���K�U�R�]�t�F�t�P�� �Q�H�E�H�]�S�H�þ�t���� �]�W�U�i�W�D���Y���G�R�P�t�� 
 
�6�D�X�Q�X�� �Q�H�V�P���M�t�� �Y�\�X�å�t�Y�D�W��  

�‡ �'���W�L���G�R�������O�H�W��  
�‡ �/�L�G�p�� �V�H���V�L�O�Q�ê�P�L���U�H�D�N�F�H�P�L���Q�D���V�O�X�Q�H�þ�Q�t�� �V�Y���W�O�R��  
�‡ �/�L�G�p�� �V���M�L�å�� �H�[�L�V�W�X�M�t�F�t�P�L�� �R�Q�H�P�R�F�Q���Q�t�P�L���� �M�D�N�R���M�H���V�U�G�H�þ�Q�t�� �R�Q�H�P�R�F�Q���Q�t���� �Y�\�V�R�N�ê���Q�H�E�R���Q�t�]�N�ê���N�U�H�Y�Q�t���W�O�D�N�����S�R�U�X�F�K�\���N�U�H�Y�Q�t�K�R�� �R�E���K�X��

�Q�H�E�R�� �F�X�N�U�R�Y�N�D���E�H�]���S���H�G�F�K�R�]�t�� �O�p�N�D���V�N�p���S�R�P�R�F�L�� 
�‡ �7���K�R�W�Q�p�� �å�H�Q�\�����1�D�G�P���U�Q�i���W�H�S�O�R�W�D�� �P�$�å�H���R�K�U�R�]�L�W�� �S�O�R�G��  
�‡ �/�L�G�p���� �N�W�H���t���W�U�S�t�� �G�H�K�\�G�U�D�W�D�F�t���� �R�W�H�Y���H�Q�ê�P�L���U�D�Q�D�P�L�����R�þ�Q�t�P�L�� �F�K�R�U�R�E�D�P�L�����S�R�S�i�O�H�Q�L�Q�D�P�L�� �Q�H�E�R�� �~�S�D�O�H�P�� 

�'���W�L���Y�H���Y���N�X���R�G�������G�R���������O�H�W���P�R�K�R�X���V�D�X�Q�X�� �S�R�X�å�t�Y�D�W�� �]�D���S���H�G�S�R�N�O�D�G�X���� �å�H���M�V�R�X�� �S�R�G���Q�H�X�V�W�i�O�ê�P�� �G�R�K�O�H�G�H�P�� �R�G�S�R�Y���G�Q�p�� �G�R�V�S���O�p�� �R�V�R�E�\���D��
�W�H�S�O�R�W�D�� �Q�H�S���H�V�i�K�Q�H�� �������ƒ�&�� 
�9���S���t�S�D�G���� �]�G�U�D�Y�R�W�Q�t�F�K�� �S�U�R�E�O�p�P�$���� �X�å�t�Y�i�Q�t�� �O�p�N�$���Q�H�E�R���S�R�U�D�Q���Q�t�� �V�Y�D�O�$���D���Y�D�]�$���M�H���Y�V�W�X�S���G�R���V�D�X�Q�\���S�R�Y�R�O�H�Q�� �S�R�X�]�H�� �S�R���S���H�G�F�K�R�]�t�� �N�R�Q�]�X�O�W�Dci s 
�O�p�N�D���H�P���D���M�H�K�R�� �V�R�X�K�O�D�V�X�� 
�3�R�N�X�G���P�i�W�H���F�K�L�U�X�U�J�L�F�N�p���L�P�S�O�D�Q�W�i�W�\���� �Q�H�V�P�t�W�H�� �V�D�X�Q�X�� �S�R�X�å�t�Y�D�W�� �E�H�]���S���H�G�F�K�R�]�t�� �N�R�Q�]�X�O�W�D�F�H�� �V���O�p�N�D���H�P���D���]�t�V�N�i�Q�t�� �M�H�K�R�� �V�R�X�K�O�D�V�X��  
�6�D�X�Q�X�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �S�R���Q�D�P�i�K�D�Y�ê�F�K���D�N�W�L�Y�L�W�i�F�K��  
�3�R�þ�N�H�M�W�H���������P�L�Q�X�W�����Q�H�å���V�H���Y�D�ã�H���W���O�R���R�F�K�O�D�G�t��  
�9���V�D�X�Q���� �Q�H�]�$�V�W�i�Y�H�M�W�H�� �G�p�O�H���Q�H�å���������P�L�Q�X�W���Y���N�X�V�H��  
�1�H�N�R�Q�]�X�P�X�M�W�H�� �D�O�N�R�K�R�O�� �D�Q�L���G�U�R�J�\���S���H�G���Q�H�E�R���E���K�H�P���V�H�]�H�Q�t��  
�1�H�V�S���W�H�� �Y���V�D�X�Q������ �N�G�\�å���M�H���Y���S�U�R�Y�R�]�X��  
�$�E�\�V�W�H���S���H�G�H�ã�O�L�� �U�L�]�L�N�X���S���H�K���i�W�t���� �]�D�S�R�M�W�H�� �V�D�X�Q�X�� �G�R���G�R�V�W�D�W�H�þ�Q���� �Y�ê�N�R�Q�Q�p���]�i�V�X�Y�N�\���D���G�R���V�W�H�M�Q�p�� �]�i�V�X�Y�N�\���Q�H�S���L�S�R�M�X�M�W�H�� �G�D�O�ã�t�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p��

�V�S�R�W���H�E�L�þ�H�� 
 
�$�E�\���V�H���S���H�G�H�ã�O�R�� �U�L�]�L�N�X���~�U�D�]�X�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P���Q�H�E�R�� �S�R�ã�N�R�]�H�Q�t�� �V�D�X�Q�\�����Q�H�V�P�t�� �V�H���S�R�X�å�t�Y�D�W��  

�‡ �%���K�H�P���E�R�X���N�\��  
�‡ �3�R�N�X�G���M�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê���N�D�E�H�O���S�R�ã�N�R�]�H�Q���� �P�X�V�t���E�ê�W���Y�\�P���Q���Q���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�R�X���R�V�R�E�R�X��  
�‡ �3�R�N�X�G���V�H���Q�D�S�i�M�H�F�t�� �N�D�E�H�O���S���H�K���t�Y�i���� �P�X�V�t�� �M�H�M�� �]�N�R�Q�W�U�R�O�R�Y�D�W�� �N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�i���R�V�R�E�D��  
�‡ �3�R�N�X�G���S�R�W���H�E�X�M�H�W�H�� �Y�\�P���Q�L�W���å�i�U�R�Y�N�X�����S�R�þ�N�H�M�W�H�����D�å���V�H���V�D�X�Q�D�� �Y�\�S�Q�H���D���Y�\�F�K�O�D�G�Q�H�� 

�3���H�G���]�D�S�R�M�H�Q�t�P�� �Q�H�E�R�� �Y�\�S�Q�X�W�t�P���Q�D�S�i�M�H�Q�t�� �V�L���R�V�X�ã�W�H�� �U�X�F�H��  
�1�L�N�G�\���Q�H�S�U�D�F�X�M�W�H�� �P�R�N�U�ê�P�D���U�X�N�D�P�D���Q�H�E�R���Q�R�K�D�P�D��  
�1�H�]�D�S�t�Q�H�M�W�H�� �Q�H�E�R�� �Q�H�Y�\�S�t�Q�H�M�W�H�� �Q�D�S�i�M�H�Q�t�� �Q�H�E�R�� �W�R�S�H�Q�t�� �U�\�F�K�O�H�����S�U�R�W�R�å�H�� �E�\���P�R�K�O�R���G�R�M�t�W�� �N���S�R�ã�N�R�]�H�Q�t�� �H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���V�\�V�W�p�P�X��  
�1�H�S�R�N�R�X�ã�H�M�W�H�� �V�H���V�D�X�Q�X�� �R�S�U�D�Y�L�W���V�D�P�L���E�H�]���V�R�X�K�O�D�V�X�� �S�U�R�G�H�M�F�H�� �V�D�X�Q�\���Q�H�E�R�� �Y�ê�U�R�E�F�H��  
�1�H�R�S�U�i�Y�Q���Q�p�� �S�R�N�X�V�\���R���R�S�U�D�Y�X���]�S�$�V�R�E�t�� �]�W�U�i�W�X�� �]�i�U�X�N�\���Y�ê�U�R�E�F�H�� 
 
�9���V�D�X�Q���� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �þ�L�V�W�L�F�t�� �S�U�R�V�W���H�G�N�\��  
�1�H�V�N�O�i�G�H�M�W�H�� �D�Q�L���Q�H�V�N�O�D�G�X�M�W�H�� �S���H�G�P���W�\���Y���V�D�X�Q���� �D�Q�L���Q�D���Q�t��  
�9���E�O�t�]�N�R�V�W�L�� �V�D�X�Q�\�� �Q�H�X�P�L�V�"�X�M�W�H�� �K�R���O�D�Y�p���P�D�W�H�U�L�i�O�\���D�Q�L���F�K�H�P�L�F�N�p���O�i�W�N�\�� 
�1�H�]�D�N�U�ê�Y�H�M�W�H���W�R�S�Q�i�� �W���O�H�V�D�� 
�1�H�G�R�W�ê�N�H�M�W�H���V�H���R�K���t�Y�D�þ�H�� �E���K�H�P���D���N�U�i�W�F�H���S�R���S�R�X�å�L�W�t�����S�U�R�W�R�å�H�� �K�U�R�]�t�� �Q�H�E�H�]�S�H�þ�t�� �S�R�S�i�O�H�Q�t�� �K�R�U�N�ê�P�L���þ�i�V�W�P�L�� 
�3�R�N�X�G���N�D�E�L�Q�X���Q�H�S�R�X�å�t�Y�i�W�H���� �Y�\�S�Q���W�H���M�L�� 
 
Specifikace: 

Model �)������������ ���H�N�O�� 

�0�D�W�H�U�L�i�O���N�D�E�L�Q�\ Smrk 
Hloubka 1800 mm 
�â�t���N�D 1850mm 
�9�ê�ã�N�D 1900mm 
�1�D�S���W�t AC 230V 
�2�K���t�Y�D�þ  6 KW 

 
 
 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���P�D�W�H�U�L�i�O�� ���P�R�å�Q�p���R�G�F�K�\�O�N�\�� 
 
�3���H�G���]�D�K�i�M�H�Q�t�P�� �P�R�Q�W�i�å�H�� �R�G�V�W�U�D���W�H�� �S���H�S�U�D�Y�Q�t�� �R�E�D�O�� �D���]�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H���� �]�G�D���E�\�O�D���Y�D�ã�H���L�Q�I�U�D�N�D�E�L�Q�D���G�R�G�i�Q�D�� �N�R�P�S�O�H�W�Q�t�� �D���Q�H�S�R�U�X�ã�H�Q�i�� 
 
�3���H�G���Q�D�O�H�]�H�Q�t�P�� �Y�K�R�G�Q�p�K�R�� �P�t�V�W�D�� �S�U�R���Y�D�ã�L���V�D�X�Q�X�� �V�L���S�H�þ�O�L�Y�����S���H�þ�W���W�H���P�R�Q�W�i�å�Q�t�� �Q�i�Y�R�G�� 
�6�D�X�Q�D�� �M�H���X�U�þ�H�Q�D���Y�ê�K�U�D�G�Q�����S�U�R���Y�H�Q�N�R�Y�Q�t���L�Q�V�W�D�O�D�F�L�� 
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Vyberte oblast: 
�‡ �1�D���V�X�F�K�p�P���P�t�V�W���� �Q�D���U�R�Y�Q�p�P�����V�W�D�E�L�O�Q�t�P�� �S�R�Y�U�F�K�X�����N�W�H�U�ê���X�Q�H�V�H�� �Y�i�K�X���Y�D�ã�t�� �V�D�X�Q�\�� 
�‡ �9�ê�ã�N�D���P�X�V�t�� �E�ê�W���G�R�V�W�D�W�H�þ�Q�i���� �D�E�\�V�W�H���P�R�K�O�L���G�R�V�i�K�Q�R�X�W�� �Q�D���V�W�U�R�S���D���S�U�R�Y�i�G���W���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���S���L�S�R�M�H�Q�t�� �D���~�G�U�å�E�X�� 
�‡ �8�F�K�R�Y�i�Y�H�M�W�H���P�L�P�R���G�R�V�D�K�� �Y�R�G�Q�t�F�K���]�G�U�R�M�$���� �S�O�D�P�H�Q�$�� �Q�H�E�R�� �K�R���O�D�Y�ê�F�K���P�D�W�H�U�L�i�O�$���� 
�‡ �3�R�å�D�G�R�Y�D�Q�i�� �P�L�Q�L�P�i�O�Q�t�� �Y�ê�ã�N�D���P�t�V�W�Q�R�V�W�L�� �M�H������������ �P 
 
�3�U�D�N�W�L�F�N�p�� �U�D�G�\ 
�‡ �9�H�]�P���W�H���S�U�R�V�t�P�� �Q�D���Y���G�R�P�t���� �å�H���N���Y�\�E�D�Y�H�Q�t���V�D�X�Q�\���M�V�R�X���Q�X�W�Q�p�� �D�O�H�V�S�R���� �����G�R�V�S���O�p�� �R�V�R�E�\�� 
�‡ �1�H�å���]�D�þ�Q�H�W�H���� �M�H�G�Q�R�]�Q�D�þ�Q���� �L�G�H�Q�W�L�I�L�N�X�M�W�H�� �N�D�å�G�ê���S�D�Q�H�O 
�‡ �3���L���L�Q�V�W�D�O�D�F�L�� �S�R�O�R�å�W�H�� �Q�D�S�i�M�H�F�t�� �N�D�E�H�O���Y�D�ã�t�� �V�D�X�Q�\���W�D�N�����D�E�\���E�\�O���V�Q�D�G�Q�R�� �S���t�V�W�X�S�Q�ê�� 
�‡ �9�ã�L�P�Q���W�H�� �V�L�����å�H���P�H�]�L���P�R�G�H�O�\���H�[�L�V�W�X�M�t�� �U�R�]�G�t�O�\�� 
 
�'�#�/�(�ä�,�7�é�� 
�=�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H�� �S�U�R�V�t�P���]�D�K�O�R�X�E�H�Q�t�� �D���S�U�$�P���U���R�W�Y�R�U�$���Y�\�Y�U�W�D�Q�ê�F�K���R�W�Y�R�U�$�����D�E�\���Q�H�G�R�ã�O�R�� �N���S�R�ã�N�R�]�H�Q�t�� �G���H�Y�D�� 
 
�1�i���D�G�t�� 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�.�X�V�R�Y�Q�t�N�� 
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�7���V�Q���Q�t���G�Y�H���t 

�6�N�O�H�Q���Q�p��
�G�Y�H���H

�.�X�O�D�W�i���N�O�L�N�D 
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�3�R�N�\�Q�\���S�U�R���~�G�U�å�E�X 

�2�F�K�U�D�Q�D���G���H�Y�D 
 
�9�Q���M�ã�t�� �V�W�U�D�Q�D�� �V�D�X�Q�R�Y�p�� �V�W���Q�\���P�X�V�t���E�ê�W���S�R���P�R�Q�W�i�å�L�� �S�U�R�V�N�O�H�Q�i���� 
�7�H�Q�W�R�� �S�U�R�F�H�V���F�K�U�i�Q�t�� �G���H�Y�R���S���H�G���S�R�Y���W�U�Q�R�V�W�Q�t�P�L�� �Y�O�L�Y�\���D���S�U�R�G�O�X�å�X�M�H�� �S�R�X�å�L�W�H�O�Q�R�V�W�� �D���W�U�Y�D�Q�O�L�Y�R�V�W���G���H�Y�D�����G�t�N�\���þ�H�P�X�å���M�H���R�G�R�O�Q�p�� �Y�$�þ�L��
�Y�R�G�����D���K�P�\�]�X�� 
�2�F�K�U�D�Q�Q�ê���S�U�R�V�W���H�G�H�N�� �P�X�V�H�O���E�ê�W���R�E�Q�R�Y�H�Q���S�R�G�O�H�� �G�R�S�R�U�X�þ�H�Q�t�� �S�R�X�å�L�W�p�K�R�� �S�U�R�G�X�N�W�X 
 

�6�O�X�å�E�\ 

���H�]�D�W ���H�]�D�W ���H�]�D�W 

���H�]�D�W ���H�]�D�W ���H�]�D�W ���H�]�D�W 

���H�]�D�W ���H�]�D�W ���H�]�D�W ���H�]�D�W 
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1. �9�\�S�Q���W�H���V�D�X�Q�X��  
2. �3�R�P�R�F�t���Y�\�V�D�Y�D�þ�H���R�G�V�W�U�D���W�H�� �S�U�D�F�K���]���S�U�D�V�N�O�L�Q�� �Y���G���H�Y���Q�p�P���R�E�O�R�å�H�Q�t��  
3. �2�þ�L�V�W���W�H���N�D�E�L�Q�X�� �Y�O�K�N�ê�P���E�D�Y�O�Q���Q�ê�P���K�D�G���t�N�H�P���D���Y���S���t�S�D�G���� �S�R�W���H�E�\���S�R�X�å�L�M�W�H�� �P�D�O�p���P�Q�R�å�V�W�Y�t�� �P�ê�G�O�D�����2�S�O�i�F�K�Q���W�H�� �Y�O�K�N�ê�P���K�D�G���t�N�H�P��  
4. �6�N�O�R���R�þ�L�V�W���W�H�� �þ�L�V�W�L�þ�H�P���R�N�H�Q���V�N�O�D�� �D���P���N�N�ê�P���K�D�G���t�N�H�P��  
5. �.�D�å�G�p�� �����U�R�N�\���X�G�U�å�X�M�W�H�� �Y�Q���M�ã�t�� �þ�i�V�W���V�D�X�Q�\���Y�K�R�G�Q�ê�P���S���t�S�U�D�Y�N�H�P�� 

 
�'�#�/�(�ä�,�7�é�� 
 
�'���H�Y�R���E�\���P���O�R���E�ê�W���R�ã�H�W���H�Q�R�� �S�R�X�]�H�� �R�F�K�U�D�Q�Q�ê�P���S�U�R�V�W���H�G�N�H�P���Q�D���Y�Q���M�ã�t�� �V�W�U�D�Q�����V�D�X�Q�\��  
�9���V�D�X�Q���� �Q�H�V�P�t�� �E�ê�W���S�U�R�Y�i�G���Q�D�� �å�i�G�Q�i�� �S�U�R�F�H�G�X�U�D��  
�'�R���V�D�X�Q�\�� �Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �E�H�Q�]�H�Q���� �D�O�N�R�K�R�O���� �F�K�H�P�L�F�N�p���S�U�R�V�W���H�G�N�\���D�Q�L���V�L�O�Q�p�� �þ�L�V�W�L�F�t�� �S�U�R�V�W���H�G�N�\�����S�U�R�W�R�å�H�� �F�K�H�P�L�F�N�p���S���t�S�U�D�Y�N�\���P�R�K�R�X��

�G���H�Y�R���S�R�ã�N�R�G�L�W���� �1�H�V�W���t�N�H�M�W�H�� �G�R���V�D�X�Q�\���Y�R�G�X��  
�3���H�þ�W���W�H���V�L���S�U�R�V�t�P�� �S�R�N�\�Q�\���S�U�R���L�Q�V�W�D�O�D�F�L�� �D���S�R�X�å�t�Y�i�Q�t�� �R�K���t�Y�D�þ�H���G�R�G�D�Q�p�K�R�� �V���R�K���t�Y�D�þ�H�P��  
�2�K���t�Y�D�þ���V�P�t���S���L�S�R�M�L�W�� �N���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���V�t�W�L�� �S�R�X�]�H�� �D�X�W�R�U�L�]�R�Y�D�Q�ê�� �H�O�H�N�W�U�L�N�i�����Y���V�R�X�O�D�G�X�� �V���S�O�D�W�Q�ê�P�L���S���H�G�S�L�V�\���� 

 

�3�R�]�Q�i�P�N�\���� 
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F50180 

Navodila za uporabo  
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�3�U�L�S�R�U�R�þ�L�O�D  
 

�3�U�H�G���S�U�Y�R���X�S�R�U�D�E�R���V�D�Y�Q�H���Q�D�W�D�Q�þ�Q�R���S�U�H�E�H�U�L�W�H���W�D���Q�D�Y�R�G�L�O�D. 
 
�3�U�L�S�R�U�R�þ�D�P�R�����G�D���M�L�K���K�U�D�Q�L�W�H���Q�D���Y�D�U�Q�H�P���P�H�V�W�X�����G�D���Y�D�P���E�R�G�R���]�P�H�U�D�M���G�R�V�H�J�O�M�L�Y�D����
�=�D�E�H�O�H�å�L�W�H���V�L���V�H�U�L�M�V�N�R���ã�W�H�Y�L�O�N�R���N�R�Q�W�U�R�O�Q�H���S�O�R�ã�þ�H�����V�D�M���M�R���E�R�V�W�H���S�R�W�U�H�E�R�Y�D�O�L���Y���S�U�L�P�H�U�X��
�S�R�S�U�D�Y�L�O�D���D�O�L���Q�D�U�R�þ�L�O�D���U�H�]�H�U�Y�Q�L�K���G�H�O�R�Y����
 
 
 
��

•�� �/�H�V���M�H���å�L�Y���H�O�H�P�H�Q�W�����'�D���E�L���R�K�U�D�Q�L�O�L���Q�M�H�J�R�Y���S�U�Y�R�W�Q�L���Y�L�G�H�]�����M�H���W�U�H�E�D���O�H�V���Q�D���]�X�Q�D�Q�M�L���V�W�U�D�Q�L���]�D�ã�þ�L�W�L�W�L���S�U�H�G���Y�O�D�J�R������
��

•�� �3�R�V�W�D�Y�L�W�H���V�D�Y�Q�R���Q�D���S�R�S�R�O�Q�R�P�D���U�D�Y�Q�R���L�Q���W�U�G�R���S�R�Y�U�ã�L�Q�R����
��

•�� �1�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���W�H�N�R�þ�L�K���þ�L�V�W�L�O�Q�L�K���V�U�H�G�V�W�H�Y�����3�U�H�G���þ�L�ã�þ�H�Q�M�H�P���L�]�N�O�R�S�L�W�H���V�D�Y�Q�R���L�Q���X�S�R�U�D�E�L�W�H���O�H���Y�O�D�å�Q�R���N�U�S�R����
��

•�� �=�D�ã�þ�L�W�L�W�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���N�D�E�H�O���V�D�Y�Q�H�����G�D���V�H���Q�H���]�P�H�þ�N�D���D�O�L���V�W�L�V�Q�H����
��

•�� �3�U�H�G���]�D�P�H�Q�M�D�Y�R���G�R�O�R�þ�H�Q�L�K���V�H�V�W�D�Y�Q�L�K���G�H�O�R�Y���V�H���S�U�H�S�U�L�þ�D�M�W�H�����G�D���M�L�K���M�H���R�G�R�E�U�L�O���S�U�R�L�]�Y�D�M�D�O�H�F���D�O�L���G�D���L�P�D�M�R���H�Q�D�N�H���O�D�V�W�Q�R�V�W�L���N�R�W��
�R�U�L�J�L�Q�D�O�Q�L���G�H�O�L�����1�H�S�U�D�Y�L�O�Q�D���]�D�P�H�Q�M�D�Y�D���O�D�K�N�R���S�R�Y�]�U�R�þ�L���S�R�å�D�U�����N�U�D�W�H�N���V�W�L�N���D�O�L���S�R�ã�N�R�G�E�H���V�D�Y�Q�H�����3�U�L�S�R�U�R�þ�D�P�R�����G�D���V�H��
�S�R�V�Y�H�W�X�M�H�W�H���]���X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q�L�P���W�H�K�Q�L�N�R�P����

��
•�� �'�D���E�L���V�H���L�]�R�J�Q�L�O�L���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�L���R�S�H�N�O�L�Q���D�O�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D���X�G�D�U�D�����Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���N�R�Y�L�Q�V�N�L�K���R�U�R�G�L�M����

��
•�� �9���V�D�Y�Q�R���Q�L���G�R�Y�R�O�M�H�Q�R���S�U�L�Q�D�ã�D�W�L���å�L�Y�D�O�L����

��
•�� �6�D�Y�Q�H���Q�H���S�X�ã�þ�D�M�W�H���Y�N�O�R�S�O�M�H�Q�H���E�U�H�]���Q�D�G�]�R�U�D����

��
•�� �6�D�Y�Q�H���Q�H���S�X�ã�þ�D�M�W�H���Y�N�O�R�S�O�M�H�Q�H���Y�H�þ���N�R�W�������X�U�R���Q�D�H�Q�N�U�D�W�����G�D���Q�H���S�U�L�G�H���G�R���S�U�H�]�J�R�G�Q�M�H���S�R�ã�N�R�G�E�H���Q�D�S�U�D�Y�H�����3�R�������X�U�L��

�Q�H�S�U�H�N�L�Q�M�H�Q�H�J�D���G�H�O�R�Y�D�Q�M�D���V�D�Y�Q�R���]�D���Y�V�D�M���������P�L�Q�X�W���L�]�N�O�R�S�L�W�H������
��

•�� �3�U�L�S�R�U�R�þ�O�M�L�Y�R���M�H�����G�D���Q�D���Y�U�D�W�D���V�D�Y�Q�H���Q�H���Q�D�P�H�V�W�L�W�H���V�L�V�W�H�P�D���]�D���]�D�N�O�H�S�D�Q�M�H����
��

•�� �3�U�H�G���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�Y�L�M�R���V�D�Y�Q�H���Q�D���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R���R�P�U�H�å�M�H���S�U�H�Y�H�U�L�W�H�����D�O�L���Y�D�ã�D���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�D���Q�D�S�H�O�M�D�Y�D���L�]�S�R�O�Q�M�X�M�H���]�D�K�W�H�Y�H������
��

•�� �1�D�P�H�V�W�L�W�H�Y���L�Q���S�R�S�U�D�Y�L�O�D���V�P�H���L�]�Y�D�M�D�W�L���V�D�P�R���X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U����
��

•�� �8�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���O�H���R�U�L�J�L�Q�D�O�Q�H���G�H�O�H������
��

•�� �.�D�G�D�U���V�D�Y�Q�H���Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H�����M�R���L�]�N�O�R�S�L�W�H����

 
 

NEVARNOST ��

•�� �3�R�N�U�L�Y�D�Q�M�H���S�H�þ�L�����S�R�Y�]�U�R�þ�L���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W���S�R�å�D�U�D���]�D�U�D�G�L���S�U�H�J�U�H�Y�D�Q�M�D�����1�H���S�U�H�N�U�L�Y�D�M�W�H���J�U�H�O�Q�L�K���H�O�H�P�H�Q�W�R�Y����
•�� �9�Q�H�W�O�M�L�Y�H���P�D�W�H�U�L�D�O�H���L�Q���S�U�H�G�P�H�W�H�����Q�S�U�����E�U�L�V�D�þ�H�����Y�H�G�Q�R���K�U�D�Q�L�W�H���V�W�U�D�Q���R�G���J�U�H�O�Q�L�K���H�O�H�P�H�Q�W�R�Y����
•�� �0�H�G���L�Q���N�P�D�O�X���S�R���X�S�R�U�D�E�L���V�H���Q�H���G�R�W�L�N�D�M�W�H���S�H�þ�L���V�D�Y�Q�H�����N�H�U���R�E�V�W�D�M�D���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W���R�S�H�N�O�L�Q���]�D�U�D�G�L���Y�U�R�þ�L�K���G�H�O�R�Y����
•�� �ä�D�U�Q�L�F�D���V�H���P�H�G���G�H�O�R�Y�D�Q�M�H�P���V�H�J�U�H�M�H�����9���S�U�L�P�H�U�X�����G�D���M�H���å�D�U�Q�L�F�R���S�R�W�U�H�E�Q�R���]�D�P�H�Q�M�D�W�L�����V�D�Y�Q�R���L�]�N�O�R�S�L�W�H���L�Q���S�X�V�W�L�W�H�����G�D���V�H���å�D�U�Q�L�F�D��

�R�K�O�D�G�L���S�U�H�G�H�Q���M�R���]�D�P�H�Q�M�D�W�H����
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Varnostne informacije  
��

POMEMBNO! ��
�3�U�H�G���S�R�V�W�D�Y�L�W�Y�L�M�R���L�Q���X�S�R�U�D�E�R���N�D�E�L�Q�H���]�D���V�D�Y�Q�R���Q�D�W�D�Q�þ�Q�R���S�U�H�E�H�U�L�W�H���Y�D�U�Q�R�V�W�Q�D���Q�D�Y�R�G�L�O�D������
�6�R���E�L�V�W�Y�H�Q�H�J�D���S�R�P�H�Q�D���]�D���Y�D�ã�R���Y�D�U�Q�R�V�W�����]�D�W�R���M�L�K���Q�D�W�D�Q�þ�Q�R���X�S�R�ã�W�H�Y�D�M�W�H����

��
�3�D�]�L�W�H���Q�D���K�L�S�H�U�W�H�U�P�L�M�R�����W�R�S�O�R�W�Q�R���N�D�S���D�O�L���Y�U�R�þ�L�Q�V�N�R���L�]�þ�U�S�D�Q�R�V�W�����N�L���M�L�K���O�D�K�N�R���S�R�Y�]�U�R�þ�L�W�H���D�O�L���S�R�V�O�D�E�ã�D�W�H�����þ�H���Q�H���X�S�R�ã�W�H�Y�D�W�H���Y�D�U�Q�R�V�W�Q�L�K��
�Q�D�Y�R�G�L�O�����6�L�P�S�W�R�P�L���V�R���Y�U�R�þ�L�Q�D�����K�L�W�H�U���X�W�U�L�S�����R�P�R�W�L�F�D�����R�P�H�G�O�H�Y�L�F�D�����O�H�W�D�U�J�L�M�D���L�Q���R�G�U�H�Y�H�Q�H�O�R�V�W�����3�R�V�O�H�G�L�F�H���V�R���]�P�D�Q�M�ã�D�Q�R���]�D�]�Q�D�Y�D�Q�M�H���W�R�S�O�R�W�H����
�Q�H���]�D�Y�H�G�D�Q�M�H���J�U�R�]�H�þ�H���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�L���L�Q���Q�H�]�D�Y�H�V�W����
��
��
��
�6�D�Y�Q�H���Q�H���V�P�H�M�R���X�S�R�U�D�E�O�M�D�W�L:��

�x�� �R�W�U�R�F�L���P�O�D�M�ã�L���R�G�������O�H�W����
�x�� �O�M�X�G�M�H���V���K�X�G�L�P�L���U�H�D�N�F�L�M�D�P�L���Q�D���V�R�Q�þ�Q�R���V�Y�H�W�O�R�E�R����
�x�� �V�W�D�U�H�M�ã�H���R�V�H�E�H���D�O�L���L�Q�Y�D�O�L�G�L����
�x�� �O�M�X�G�M�H���]���å�H���R�E�V�W�R�M�H�þ�L�P�L���E�R�O�H�]�Q�L�P�L�����N�R�W���V�R���E�R�O�H�]�Q�L���V�U�F�D�����Y�L�V�R�N���D�O�L���Q�L�]�H�N���N�U�Y�Q�L���W�O�D�N�����W�H�å�D�Y�H���V���N�U�Y�Q�L�P���R�E�W�R�N�R�P���D�O�L���V�O�D�G�N�R�U�Q�D���E�R�O�H�]�H�Q����

�E�U�H�]���S�U�H�G�K�R�G�Q�H�J�D���]�G�U�D�Y�Q�L�ã�N�H�J�D���Q�D�V�Y�H�W�D����
�x�� �Q�R�V�H�þ�Q�L�F�H�����3�U�H�Y�L�V�R�N�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���O�D�K�N�R���R�J�U�R�]�L���S�O�R�G����
�x�� �R�V�H�E�H���]���G�H�K�L�G�U�D�F�L�M�R�����R�G�S�U�W�L�P�L���U�D�Q�D�P�L�����R�þ�H�V�Q�L�P�L���E�R�O�H�]�Q�L�P�L�����R�S�H�N�O�L�Q�D�P�L���D�O�L���V�R�Q�þ�D�U�L�F�R����

��
�2�W�U�R�F�L�����V�W�D�U�L���R�G�������G�R���������O�H�W�����O�D�K�N�R���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�R���V�D�Y�Q�R�����þ�H���V�R���Y�H�V���þ�D�V���S�R�G���Q�D�G�]�R�U�R�P���R�G�J�R�Y�R�U�Q�H���R�G�U�D�V�O�H���R�V�H�E�H���L�Q���þ�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���Y��
�V�D�Y�Q�L���Q�H���S�U�H�V�H�J�D���������ƒ�&����
�ý�H���L�P�D�W�H���]�G�U�D�Y�V�W�Y�H�Q�H���W�H�å�D�Y�H�����M�H�P�O�M�H�W�H���]�G�U�D�Y�L�O�D���D�O�L���L�P�D�W�H���S�R�ã�N�R�G�R�Y�D�Q�H���P�L�ã�L�F�H���D�O�L���Y�H�]�L�����O�D�K�N�R���V�D�Y�Q�R���X�S�R�U�D�E�O�M�D�W�H���O�H���S�R���S�U�H�G�K�R�G�Q�H�P��
�S�R�V�Y�H�W�X���L�Q���R�G�R�E�U�L�W�Y�L���]�G�U�D�Y�Q�L�N�D����
�ý�H���Q�R�V�L�W�H���N�L�U�X�U�ã�N�H���Y�V�D�G�N�H�����Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���V�D�Y�Q�H�����Q�H���G�D���E�L���V�H���S�U�H�M���S�R�V�Y�H�W�R�Y�D�O�L���]���]�G�U�D�Y�Q�L�N�R�P���L�Q���S�U�L�G�R�E�L�O�L���Q�M�H�J�R�Y�R���V�R�J�O�D�V�M�H�����6�D�Y�Q�H��
�Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���S�R���Q�D�S�R�U�Q�L���G�H�M�D�Y�Q�R�V�W�L����
�3�R�þ�D�N�D�M�W�H���������P�L�Q�X�W�����G�D���V�H���Y�D�ã�H���W�H�O�R���R�K�O�D�G�L����
�9���V�D�Y�Q�L���Q�H���S�U�H�å�L�Y�L�W�H���Y�H�þ���N�R�W���������P�L�Q�X�W���Q�D�H�Q�N�U�D�W��
�3�U�H�G���D�O�L���P�H�G���V�D�Y�Q�D�Q�M�H�P���Q�H���X�å�L�Y�D�M�W�H���D�O�N�R�K�R�O�D���D�O�L���G�U�R�J����
�9���G�H�O�X�M�R�þ�L���V�D�Y�Q�L���Q�H���V�S�L�W�H����
�'�D���E�L���V�H���L�]�R�J�Q�L�O�L���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�L���S�U�H�J�U�H�Y�D�Q�M�D�����V�D�Y�Q�R���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���Y���G�R�Y�R�O�M���P�R�þ�Q�R���Y�W�L�þ�Q�L�F�R���L�Q���Y���L�V�W�R���Y�W�L�þ�Q�L�F�R���Q�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���G�U�X�J�L�K���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L�K��
�Q�D�S�U�D�Y����
��
�'�D���E�L���V�H���L�]�R�J�Q�L�O�L���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D���X�G�D�U�D���D�O�L���S�R�ã�N�R�G�E�D�P���V�D�Y�Q�H�����M�H���Q�H���V�P�H�W�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�W�L:��

�x�� �P�H�G���Q�H�Y�L�K�W�R����
�x�� �þ�H���M�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���N�D�E�H�O���S�R�ã�N�R�G�R�Y�D�Q�����J�D���P�R�U�D���]�D�P�H�Q�M�D�W�L���X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q�D���R�V�H�E�D����
�x�� �þ�H���V�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���N�D�E�H�O���S�U�H�J�U�H�M�H�����J�D���P�R�U�D���S�U�H�Y�H�U�L�W�L���X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q�D���R�V�H�E�D����
�x�� �þ�H���P�R�U�D�W�H���]�D�P�H�Q�M�D�W�L���å�D�U�Q�L�F�R�����S�R�þ�D�N�D�M�W�H�����G�D���M�H���V�D�Y�Q�D���L�]�N�O�R�S�O�M�H�Q�D���L�Q���V�H���R�K�O�D�G�L����
�x�� �3�U�H�G�H�Q���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���D�O�L���L�]�N�O�M�X�þ�L�W�H���Q�D�S�D�M�D�Q�M�H�����V�L���R�V�X�ã�L�W�H���U�R�N�H����

��
�1�L�N�R�O�L���Q�H���G�H�O�D�M�W�H���]���P�R�N�U�L�P�L���U�R�N�D�P�L���D�O�L���Q�R�J�D�P�L����
�1�H���Y�N�O�D�S�O�M�D�M�W�H���D�O�L���L�]�N�O�D�S�O�M�D�M�W�H���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D���D�O�L���R�J�U�H�Y�D�O�Q�H�J�D���V�L�V�W�H�P�D���Q�D���K�L�W�U�R�����V�D�M���O�D�K�N�R���W�R���S�R�Y�]�U�R�þ�L���S�R�ã�N�R�G�E�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D���V�L�V�W�H�P�D����
�6�D�Y�Q�H���Q�H���S�R�V�N�X�ã�D�M�W�H���S�R�S�U�D�Y�O�M�D�W�L���V�D�P�L�����Q�H���G�D���E�L���]�D���W�R���S�U�L�G�R�E�L�O�L���V�R�J�O�D�V�M�H���S�U�R�G�D�M�D�O�F�D���D�O�L���S�U�R�L�]�Y�D�M�D�O�F�D����
�1�H�S�R�R�E�O�D�ã�þ�H�Q�L���S�R�V�N�X�V�L���S�R�S�U�D�Y�L�O�D���E�R�G�R���S�R�Y�]�U�R�þ�L�O�L���L�]�J�X�E�R���S�U�R�L�]�Y�D�M�D�O�þ�H�Y�H���J�D�U�D�Q�F�L�M�H����
��
��
�9���V�D�Y�Q�L���Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���Q�R�E�H�Q�L�K���þ�L�V�W�L�O�Q�L�K���V�U�H�G�V�W�H�Y����
�9���V�D�Y�Q�R���D�O�L���Q�D���Q�M�R���Q�H���]�O�D�J�D�M�W�H���D�O�L���V�K�U�D�Q�M�X�M�W�H���Q�R�E�H�Q�L�K���S�U�H�G�P�H�W�R�Y����
�9���E�O�L�å�L�Q�L���V�D�Y�Q�H���Q�H���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�M�W�H���Y�Q�H�W�O�M�L�Y�L�K���P�D�W�H�U�L�D�O�R�Y���D�O�L���N�H�P�L�þ�Q�L�K���V�Q�R�Y�L����
�1�H���S�R�N�U�L�Y�D�M�W�H���J�U�H�O�Q�L�K���H�O�H�P�H�Q�W�R�Y����
�1�H���G�R�W�L�N�D�M�W�H���V�H���J�U�H�O�F�H�Y���P�H�G���D�O�L���W�D�N�R�M���S�R���X�S�R�U�D�E�L�����N�H�U���R�E�V�W�D�M�D���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W���R�S�H�N�O�L�Q����
�.�D�G�D�U���N�D�E�L�Q�H���Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�W�H�����M�R���L�]�N�O�R�S�L�W�H����
��
��
�7�H�K�Q�L�þ�Q�L���S�R�G�D�W�N�L:��
��

�0�R�G�H�O�� F������ 8����

�P�D�W�H�U�L�D�O���N�D�E�L�Q�H�� �V�P�U�H�N�R�Y���O�H�V��
�J�O�R�E�L�Q�D�� ��8�����P�P��
�ã�L�U�L�Q�D�� ������ ���P�P��
�Y�L�ã�L�Q�D�� �������� �P�P��
�Q�D�S�H�W�R�V�W�� �$�&���������9��
�S�H�þ���]�D���V�D�Y�Q�R�� �� ����KW��

��
��
��



4 
 
��

�0�R�Q�W�D�å�Q�L���P�D�W�H�U�L�D�O (�P�R�å�Q�D���R�G�V�W�R�S�D�Q�M�D)��
��
��
�3�U�H�G�H�Q���]�D�þ�Q�H�W�H���]���P�R�Q�W�D�å�R�����R�G�V�W�U�D�Q�L�W�H���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�Q�R���H�P�E�D�O�D�å�R���L�Q���S�U�H�Y�H�U�L�W�H�����D�O�L���M�H���E�L�O�D���Y�D�ã�D���L�Q�I�U�D�U�G�H�þ�D���N�D�E�L�Q�D���G�R�V�W�D�Y�O�M�H�Q�D���S�R�S�R�O�Q�D���L�Q��
�Q�H�S�R�ã�N�R�G�R�Y�D�Q�D����
��
�3�R�G�U�R�E�Q�R���S�U�H�E�H�U�L�W�H���Q�D�Y�R�G�L�O�D���]�D���P�R�Q�W�D�å�R���S�U�H�G�H�Q���L�]�E�H�U�H�W�H���S�U�L�P�H�U�Q�R���P�H�V�W�R���]�D���V�D�Y�Q�R����
�6�D�Y�Q�D���M�H���]�D�V�Q�R�Y�D�Q�D���V�D�P�R���]�D���]�X�Q�D�Q�M�R���S�R�V�W�D�Y�L�W�H�Y����
��
Izberite mesto : 
-���1�D���V�X�K�H�P���P�H�V�W�X���Q�D���U�D�Y�Q�L�����V�W�D�E�L�O�Q�L���S�R�Y�U�ã�L�Q�L�����N�L���O�D�K�N�R���S�U�H�Q�H�V�H���W�H�å�R���Y�D�ã�H���V�D�Y�Q�H����
-���9�L�ã�L�Q�D���P�R�U�D���E�L�W�L���]�D�G�R�V�W�Q�D�����G�D���O�D�K�N�R���G�R�V�H�å�H�W�H���V�W�U�R�S���L�Q���R�S�U�D�Y�L�W�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H���S�R�Y�H�]�D�Y�H���L�Q���Y�]�G�U�å�H�Y�D�O�Q�D���G�H�O�D����
-���3�R�V�W�D�Y�L�W�H���O�R�þ�H�Q�R���R�G���Y�L�U�R�Y���Y�R�G�H�����R�J�Q�M�D���D�O�L���Y�Q�H�W�O�M�L�Y�L�K���P�D�W�H�U�L�D�O�R�Y����
��
�3�U�D�N�W�L�þ�Q�L���Q�D�V�Y�H�W�L 
-���X�S�R�ã�W�H�Y�D�M�W�H�����G�D���V�W�D���]�D���S�R�V�W�D�Y�L�W�H�Y���V�D�Y�Q�H���S�R�W�U�H�E�Q�L���Y�V�D�M�������R�G�U�D�V�O�L���R�V�H�E�L����
-���S�U�H�G�H�Q���]�D�þ�Q�H�W�H�����M�D�V�Q�R���L�G�H�Q�W�L�I�L�F�L�U�D�M�W�H���Y�V�D�N�R���S�O�R�ã�þ�R��
-���S�U�L���Q�D�P�H�V�W�L�W�Y�L���Q�D�S�D�M�D�O�Q�L���N�D�E�H�O���Y�D�ã�H���V�D�Y�Q�H���S�R�V�W�D�Y�L�W�H���W�D�N�R�����G�D���M�H���O�D�K�N�R���G�R�V�W�R�S�H�Q����
-���X�S�R�ã�W�H�Y�D�M�W�H�����G�D���R�E�V�W�D�M�D�M�R���U�D�]�O�L�N�H���P�H�G���P�R�G�H�O�L����
��
POMEMBNO��:��
�3�U�H�Y�H�U�L�W�H���J�U�H�]�L�O�R���L�Q���S�U�H�P�H�U���L�]�Y�U�W�L�Q�����G�D���Q�H���S�R�ã�N�R�G�X�M�H�W�H���O�H�V�D����
��
�2�U�R�G�M�D:��
��
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Seznam delov : 
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tesnilo vrat 

steklena vrata 

�Œ�}�����i���À�Œ���š 
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�}���Œ���Î�]�š�� 

�}���Œ���Î�]�š�� �}���Œ���Î�]�š�� �}���Œ���Î�]�š�� �}���Œ���Î�]�š�� 

�}���Œ���Î�]�š�� �}���Œ���Î�]�š�� �}���Œ���Î�]�š�� �}���Œ���Î�]�š�� 

�}���Œ���Î�]�š�� �}���Œ���Î�]�š�� 
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N�D�Y�R�G�L�O�D���]�D���Y�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�H 

�=�D�ã�þ�L�W�D���O�H�V�D 

�=�X�Q�D�Q�M�R�V�W���V�D�Y�Q�H���M�H���S�R���P�R�Q�W�D�å�L���S�R�W�U�H�E�Q�R���S�R�O�D�N�L�U�D�W�L����

�6���W�H�P���S�R�V�W�R�S�N�R�P���]�D�ã�þ�L�W�L�P�R���O�H�V���S�U�H�G���Y�U�H�P�H�Q�V�N�L�P�L���Y�S�O�L�Y�L���W�H�U���S�R�G�D�O�M�ã�D�P�R���X�S�R�U�D�E�Q�R�V�W���L�Q���R�E�V�W�R�M�Q�R�V�W���O�H�V�D�����1�D�U�H�G�L�P�R���J�D���W�X�G�L��
�R�G�S�R�U�Q�H�J�D���Q�D���Y�R�G�R���L�Q���P�U�þ�H�V����

�=�D�ã�þ�L�W�Q�R���V�U�H�G�V�W�Y�R���M�H���S�R�W�U�H�E�Q�R���R�E�Q�D�Y�O�M�D�W�L���Y���V�N�O�D�G�X���V���S�U�L�S�R�U�R�þ�L�O�L���S�U�R�L�]�Y�D�M�D�O�F�D���X�S�R�U�D�E�O�M�H�Q�H�J�D���L�]�G�H�O�N�D 

�ý�L�ã�þ�H�Q�M�H: 

���� �L�]�N�O�R�S�L�W�H���V�D�Y�Q�R

���� �V���V�H�V�D�O�Q�L�N�R�P���R�G�V�W�U�D�Q�L�W�H���S�U�D�K���L�]���U�D�]�S�R�N���Y���O�H�V�H�Q�H�P���R�S�D�å�X

���� �N�D�E�L�Q�R���R�þ�L�V�W�L�W�H���]���Y�O�D�å�Q�R���E�R�P�E�D�å�Q�R���N�U�S�R�����S�R���S�R�W�U�H�E�L���]���P�D�M�K�Q�R���N�R�O�L�þ�L�Q�R���P�L�O�D�����,�]�S�H�U�L�W�H���]���Y�O�D�å�Q�R���N�U�S�R

���� �V�W�H�N�O�R���R�þ�L�V�W�L�W�H���V���þ�L�V�W�L�O�R�P���]�D���R�N�Q�D�������V�W�H�N�O�R���L�Q���P�H�K�N�R���N�U�S�R

���� �]�X�Q�D�Q�M�R�V�W���V�D�Y�Q�H���Q�H�J�X�M�W�H���]���X�V�W�U�H�]�Q�L�P���V�U�H�G�V�W�Y�R�P���Y�V�D�N�L�������O�H�W�L���D�O�L���Y���þ�D�V�R�Y�Q�H�P���L�Q�W�H�U�Y�D�O�X�����N�L���J�D���S�U�L�S�R�U�R�þ�D���S�U�R�L�]�Y�D�M�D�O�H�F���]�D�ã�þ�L�W�Q�H�J�D

�V�U�H�G�V�W�Y�D�����þ�H���M�H���W�D���N�U�D�M�ã�L���R�G�������O�H�W������

POMEMBNO! 

�/�H�V���M�H���W�U�H�E�D���]���]�D�ã�þ�L�W�Q�L�P���V�U�H�G�V�W�Y�R�P���R�E�G�H�O�D�W�L���V�D�P�R���Q�D���]�X�Q�D�Q�M�L���V�W�U�D�Q�L���V�D�Y�Q�H����

�1�R�W�U�D�Q�M�R�V�W�L���V�D�Y�Q�H���V�H���Q�H���V�P�H���R�E�G�H�O�R�Y�D�W�L����

�=�D���V�D�Y�Q�R���Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���E�H�Q�]�H�Q�D�����D�O�N�R�K�R�O�D�����N�H�P�L�N�D�O�L�M���D�O�L���P�R�þ�Q�L�K���þ�L�V�W�L�O�����V�D�M���O�D�K�N�R���N�H�P�L�þ�Q�L���L�]�G�H�O�N�L���S�R�ã�N�R�G�X�M�H�M�R���O�H�V�����1�H��
�S�U�ã�L�W�H���V�Y�R�M�H���V�D�Y�Q�H���]���Y�R�G�R����

�=�D���Q�D�P�H�V�W�L�W�H�Y���L�Q���X�S�R�U�D�E�R���J�U�H�O�Q�L�N�D���V�D�Y�Q�H���S�U�H�E�H�U�L�W�H���S�U�L�O�R�å�H�Q�D���Q�D�Y�R�G�L�O�D����

�*�U�H�O�H�F���O�D�K�N�R���Q�D���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R���R�P�U�H�å�M�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�L���O�H���S�R�R�E�O�D�ã�þ�H�Q�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U���Y���V�N�O�D�G�X���]���Y�H�O�M�D�Y�Q�L�P�L���S�U�H�G�S�L�V�L����

�=�D�S�L�V�N�L:��
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F50180 

Upute  �]�D���P�R�Q�W�D�å�X 
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Preporuk e  
 

�3�D�å�O�M�L�Y�R���S�U�R�þ�L�W�D�M�W�H���R�Y�H���X�S�X�W�H���S�U�L�M�H���S�U�Y�H���X�S�R�U�D�E�H���V�D�X�Q�H. 
 
�3�U�H�S�R�U�X�þ�D�P�R���G�D���L�K���þ�X�Y�D�W�H���Q�D���V�L�J�X�U�Q�R�P���P�M�H�V�W�X���N�D�N�R���E�L���X�Y�L�M�H�N���E�L�O�L���G�R�V�W�X�S�Q�L����
�=�D�E�L�O�M�H�å�L�W�H���V�H�U�L�M�V�N�L���E�U�R�M���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�N�H���S�O�R�þ�H���M�H�U���ü�H���Y�D�P���W�U�H�E�D�W�L���X���V�O�X�þ�D�M�X���S�R�S�U�D�Y�D�N�D���L�O�L��
�Q�D�U�X�þ�L�Y�D�Q�M�D���U�H�]�H�U�Y�Q�L�K���G�L�M�H�O�R�Y�D����
 
 
 

•�� �'�U�Y�R���M�H���å�L�Y�L���H�O�H�P�H�Q�W�����.�D�N�R���E�L���R�þ�X�Y�D�O�R���L�]�Y�R�U�Q�L���L�]�J�O�H�G�����G�U�Y�R���M�H���S�R�W�U�H�E�Q�R���]�D�ã�W�L�W�L�W�L���R�G���Y�O�D�J�H���L�]�Y�D�Q�D������
��

•�� �3�R�V�W�D�Y�L�W�H���V�D�X�Q�X���Q�D���S�R�W�S�X�Q�R���U�D�Y�Q�X���L���W�Y�U�G�X���S�R�G�O�R�J�X����
��

•�� �1�H���N�R�U�L�V�W�L�W�H���W�H�N�X�ü�D���D�J�U�H�V�L�Y�Q�D���V�U�H�G�V�W�Y�D���]�D���þ�L�ã�ü�H�Q�M�H�����3�U�L�M�H���þ�L�ã�ü�H�Q�M�D���L�V�N�O�M�X�þ�L�W�H���V�D�X�Q�X���L���N�R�U�L�V�W�L�W�H���V�D�P�R���Y�O�D�å�Q�X���N�U�S�X����
��

•�� �=�D�ã�W�L�W�L�W�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���N�D�E�H�O���V�D�X�Q�H���R�G���J�Q�M�H�þ�H�Q�M�D���L�O�L���S�U�L�J�Q�M�H�þ�H�Q�M�D����
��

•�� �3�U�L�M�H���]�D�P�M�H�Q�H���R�G�U�H�ÿ�H�Q�L�K���N�R�P�S�R�Q�H�Q�W�L���S�U�R�Y�M�H�U�L�W�H���M�H�V�X���O�L���Q�D�Y�H�G�H�Q�H���R�G���V�W�U�D�Q�H���S�U�R�L�]�Y�R�ÿ�D�þ�D���L�O�L���L�P�D�M�X���O�L���L�V�W�H���N�D�U�D�N�W�H�U�L�V�W�L�N�H���N�D�R��
�R�U�L�J�L�Q�D�O�Q�L���G�L�M�H�O�R�Y�L�����1�H�S�U�D�Y�L�O�Q�D���]�D�P�M�H�Q�D���P�R�å�H���X�]�U�R�N�R�Y�D�W�L���S�R�å�D�U�����N�U�D�W�N�L���V�S�R�M���L�O�L���R�ã�W�H�ü�H�Q�M�H���V�D�X�Q�H�����3�U�H�S�R�U�X�þ�X�M�H�P�R���G�D���V�H��
�R�E�U�D�W�L�W�H���N�Y�D�O�L�I�L�F�L�U�D�Q�R�P���W�H�K�Q�L�þ�D�U�X����

��
•�� �.�D�N�R���E�L�V�W�H���L�]�E�M�H�J�O�L���U�L�]�L�N���R�G���R�S�H�N�O�L�Q�D���L�O�L���V�W�U�X�M�Q�R�J���X�G�D�U�D�����Q�H�P�R�M�W�H���N�R�U�L�V�W�L�W�L���P�H�W�D�O�Q�H���D�O�D�W�H����

��
•�� �1�L�M�H���G�R�S�X�ã�W�H�Q�R���G�R�Y�R�G�L�W�L���å�L�Y�R�W�L�Q�M�H���X���V�D�X�Q�X����

��
•�� �1�H���R�V�W�D�Y�O�M�D�M�W�H���V�D�X�Q�X���X�N�O�M�X�þ�H�Q�X���E�H�]���Q�D�G�]�R�U�D����

��
•�� �1�H���R�V�W�D�Y�O�M�D�M�W�H���V�D�X�Q�X���X�N�O�M�X�þ�H�Q�X���G�X�O�M�H���R�G�������V�D�W�D���N�D�N�R���E�L�V�W�H���L�]�E�M�H�J�O�L���S�U�H�U�D�Q�R���R�ã�W�H�ü�H�Q�M�H���X�U�H�ÿ�D�M�D�����1�D�N�R�Q�������V�D�W�D���Q�H�S�U�H�N�L�G�Q�R�J��

�U�D�G�D���L�V�N�O�M�X�þ�L�W�H���V�D�X�Q�X���Q�D�M�P�D�Q�M�H���M�H�G�D�Q���V�D�W������
��

•�� �1�H���S�U�H�S�R�U�X�þ�X�M�H���V�H���X�J�U�D�G�Q�M�D���V�X�V�W�D�Y�D���]�D�N�O�M�X�þ�D�Y�D�Q�M�D���Q�D���Y�U�D�W�D���V�D�X�Q�H����
��

•�� �3�U�L�M�H���V�S�D�M�D�Q�M�D���V�D�X�Q�H���Q�D���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�X���P�U�H�å�X�����S�U�R�Y�M�H�U�L�W�H���L�V�S�X�Q�M�D�Y�D���O�L���Y�D�ã�D���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�D���L�Q�V�W�D�O�D�F�L�M�D���]�D�K�W�M�H�Y�H������
��

•�� �0�R�Q�W�D�å�X���L���S�R�S�U�D�Y�N�H���V�P�L�M�H���L�]�Y�R�G�L�W�L���V�D�P�R���N�Y�D�O�L�I�L�F�L�U�D�Q�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U����
��

•�� �.�R�U�L�V�W�L�W�H���V�D�P�R���R�U�L�J�L�Q�D�O�Q�H���G�L�M�H�O�R�Y�H������
��

•�� �,�V�N�O�M�X�þ�L�W�H���V�D�X�Q�X���N�D�G�D���M�H���Q�H���N�R�U�L�V�W�L�W�H����

 
 

OPASNOST ��

•�� �3�U�H�N�U�L�Y�D�Q�M�H���S�H�ü�L���V�W�Y�D�U�D���R�S�D�V�Q�R�V�W���R�G���S�R�å�D�U�D���]�E�R�J���S�U�H�J�U�L�M�D�Y�D�Q�M�D�����1�H�P�R�M�W�H���S�U�H�N�O�D�S�D�W�L���J�U�L�M�D�ü�H���H�O�H�P�H�Q�W�H����
•�� �=�D�S�D�O�M�L�Y�H���P�D�W�H�U�L�M�D�O�H���L���S�U�H�G�P�H�W�H�����Q�S�U�����U�X�þ�Q�L�N�H�����X�Y�L�M�H�N���G�U�å�L�W�H���G�D�O�M�H���R�G���J�U�L�M�D�ü�L�K���W�L�M�H�O�D����
•�� �1�H���G�L�U�D�M�W�H���S�H�ü���]�D���V�D�X�Q�X���W�L�M�H�N�R�P���L�O�L���X�E�U�]�R���Q�D�N�R�Q���X�S�R�W�U�H�E�H���M�H�U���S�R�V�W�R�M�L���R�S�D�V�Q�R�V�W���R�G���R�S�H�N�O�L�Q�D���R�G���Y�U�X�ü�L�K���G�L�M�H�O�R�Y�D����
•�� �ä�D�U�X�O�M�D���V�H���]�D�J�U�L�M�D�Y�D���W�L�M�H�N�R�P���U�D�G�D�����$�N�R���å�D�U�X�O�M�X���W�U�H�E�D���]�D�P�L�M�H�Q�L�W�L�����L�V�N�O�M�X�þ�L�W�H���V�D�X�Q�X���L���S�X�V�W�L�W�H���G�D���V�H���å�D�U�X�O�M�D���R�K�O�D�G�L���S�U�L�M�H���Q�H�J�R���ã�W�R��

�M�H���]�D�P�L�M�H�Q�L�W�H����
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�6�L�J�X�U�Q�R�V�Q�H �L�Q�I�R�U�P�D�F�L�M�H 
��

�9�$�ä�1�2! ��
�3�D�å�O�M�L�Y�R���S�U�R�þ�L�W�D�M�W�H���V�L�J�X�U�Q�R�V�Q�H���X�S�X�W�H���S�U�L�M�H���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�D���L���N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�D���V�D�X�Q�H�����2�Q�L���V�X���N�O�M�X�þ�Q�L���]�D���Y�D�ã�X���V�L�J�X�U�Q�R�V�W�����S�D���L�K���V�H���S�D�å�O�M�L�Y�R��
�S�U�L�G�U�å�D�Y�D�M�W�H����
��
�ý�X�Y�D�M�W�H���V�H���K�L�S�H�U�W�H�P�L�M�H�����W�R�S�O�L�Q�V�N�R�J���X�G�D�U�D���L�O�L���W�R�S�O�L�Q�V�N�H���L�V�F�U�S�O�M�H�Q�R�V�W�L�����N�R�M�L���P�R�J�X���E�L�W�L���X�]�U�R�N�R�Y�D�Q�L���L�O�L���S�R�J�R�U�ã�D�Q�L���D�N�R���V�H���Q�H���V�O�L�M�H�G�H��
�V�L�J�X�U�Q�R�V�Q�H���X�S�X�W�H�����6�L�P�S�W�R�P�L���X�N�O�M�X�þ�X�M�X���Y�U�X�ü�L�F�X�����X�E�U�]�D�Q���S�X�O�V�����Y�U�W�R�J�O�D�Y�L�F�X�����Q�H�V�Y�M�H�V�W�L�F�X�����O�H�W�D�U�J�L�M�X���L���R�E�D�P�U�O�R�V�W���F�L�M�H�O�R�J���W�L�M�H�O�D���L�O�L���Q�M�H�J�R�Y�L�K��
�G�L�M�H�O�R�Y�D�����3�R�V�O�M�H�G�L�F�H���V�X�����V�P�D�Q�M�H�Q�D���S�H�U�F�H�S�F�L�M�D���W�R�S�O�L�Q�H�����Q�H�V�Y�M�H�V�Q�R�V�W���Q�D�G�R�O�D�]�H�ü�H���R�S�D�V�Q�R�V�W�L�����Q�H�V�Y�M�H�V�W�L�F�D����
��
�6�D�X�Q�X���Q�H���V�P�L�M�X���N�R�U�L�V�W�L�W�L����

�x�� �G�M�H�F�D���P�O�D�ÿ�D���R�G�������J�R�G�L�Q�D����
�x�� �R�V�R�E�H���V���W�H�ã�N�L�P���U�H�D�N�F�L�M�D�P�D���Q�D���V�X�Q�þ�H�Y�X���V�Y�M�H�W�O�R�V�W����
�x�� �V�W�D�U�L�M�H���R�V�R�E�H���L�O�L���R�V�R�E�H���V���L�Q�Y�D�O�L�G�L�W�H�W�R�P����
�x�� �R�V�R�E�H���V���Y�H�ü���S�R�V�W�R�M�H�ü�L�P���V�W�D�Q�M�L�P�D���N�D�R���ã�W�R���V�L���E�R�O�H�V�W�L���V�U�F�D�����Y�L�V�R�N�L���L�O�L���Q�L�V�N�L���N�U�Y�Q�L���W�O�D�N�����S�U�R�E�O�H�P�L���V���F�L�U�N�X�O�D�F�L�M�R�P���N�U�Y�L���L�O�L���G�L�M�D�E�H�W�H�V�����E�H�]��

�S�U�H�W�K�R�G�Q�R�J���O�L�M�H�þ�Q�L�þ�N�R�J���V�D�Y�M�H�W�D����
�x�� �W�U�X�G�Q�H���å�H�Q�H�����S�U�H�Y�L�V�R�N�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���P�R�å�H���X�J�U�R�]�L�W�L���S�O�R�G����
�x�� �R�V�R�E�H���V���G�H�K�L�G�U�D�F�L�M�R�P�����R�W�Y�R�U�H�Q�L�P���U�D�Q�D�P�D�����R�þ�Q�L�P���E�R�O�H�V�W�L�P�D�����R�S�H�N�O�L�Q�D�P�D���L�O�L���V�X�Q�þ�D�Q�L�P���X�G�D�U�R�P����

�'�M�H�F�D���R�G�������G�R���������J�R�G�L�Q�D���P�R�J�X���N�R�U�L�V�W�L�W�L���V�D�X�Q�X���D�N�R���V�X���V�W�D�O�Q�R���S�R�G���Q�D�G�]�R�U�R�P���R�G�J�R�Y�R�U�Q�H���R�G�U�D�V�O�H���R�V�R�E�H���L���D�N�R���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���X���V�D�X�Q�L��
�Q�H���S�U�H�O�D�]�L���������ƒ�&����
�$�N�R���L�P�D�W�H���]�G�U�D�Y�V�W�Y�H�Q�L�K���S�U�R�E�O�H�P�D�����X�]�L�P�D�W�H���O�L�M�H�N�R�Y�H���L�O�L���L�P�D�W�H���R�ã�W�H�ü�H�Q�H���P�L�ã�L�ü�H���L�O�L���O�L�J�D�P�H�Q�W�H�����V�D�X�Q�X���P�R�å�H�W�H���N�R�U�L�V�W�L�W�L���V�D�P�R���X�]��
�S�U�H�W�K�R�G�Q�X���N�R�Q�]�X�O�W�D�F�L�M�X���L���R�G�R�E�U�H�Q�M�H���O�L�M�H�þ�Q�L�N�D����
�$�N�R���Q�R�V�L�W�H���N�L�U�X�U�ã�N�H���L�P�S�O�D�Q�W�D�W�H�����Q�H�P�R�M�W�H���N�R�U�L�V�W�L�W�L���V�D�X�Q�X���E�H�]���S�U�H�W�K�R�G�Q�R�J���V�D�Y�M�H�W�R�Y�D�Q�M�D���L���S�U�L�V�W�D�Q�N�D���V�Y�R�J���O�L�M�H�þ�Q�L�N�D�����1�H�P�R�M�W�H���N�R�U�L�V�W�L�W�L��
�V�D�X�Q�X���Q�D�N�R�Q���Q�D�S�R�U�Q�H���D�N�W�L�Y�Q�R�V�W�L����
�3�U�L�þ�H�N�D�M�W�H���������P�L�Q�X�W�D���G�D���Y�D�P���V�H���W�L�M�H�O�R���R�K�O�D�G�L����
�1�H���S�U�R�Y�R�G�L�W�H���Y�L�ã�H���R�G���������P�L�Q�X�W�D���X���V�D�X�Q�L���R�G�M�H�G�Q�R�P��
�1�H���N�R�Q�]�X�P�L�U�D�M�W�H���D�O�N�R�K�R�O���L�O�L���G�U�R�J�H���S�U�L�M�H���L�O�L���W�L�M�H�N�R�P���V�D�X�Q�H����
�1�H�P�R�M�W�H���V�S�D�Y�D�W�L���X���V�D�X�Q�L���N�R�M�D���U�D�G�L����
�.�D�N�R���E�L�V�W�H���L�]�E�M�H�J�O�L���U�L�]�L�N���R�G���S�U�H�J�U�L�M�D�Y�D�Q�M�D�����V�S�R�M�L�W�H���V�D�X�Q�X���Q�D���G�R�Y�R�O�M�Q�R���M�D�N�X���X�W�L�þ�Q�L�F�X���L���Q�H�P�R�M�W�H���V�S�D�M�D�W�L���G�U�X�J�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H���X�U�H�ÿ�D�M�H���Q�D���L�V�W�X��
�X�W�L�þ�Q�L�F�X����
��
�.�D�N�R���E�L�V�W�H���L�]�E�M�H�J�O�L���R�S�D�V�Q�R�V�W���R�G���V�W�U�X�M�Q�R�J���X�G�D�U�D���L�O�L���R�ã�W�H�ü�H�Q�M�D���V�D�X�Q�H�����Q�H�P�R�M�W�H���M�H���N�R�U�L�V�W�L�W�L����

�x�� �]�D���Y�U�L�M�H�P�H���R�O�X�M�H����
�x�� �D�N�R���M�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���N�D�E�H�O���R�ã�W�H�ü�H�Q�����P�R�U�D���J�D���]�D�P�L�M�H�Q�L�W�L���N�Y�D�O�L�I�L�F�L�U�D�Q�D���R�V�R�E�D����
�x�� �D�N�R���V�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���N�D�E�H�O���S�U�H�J�U�L�M�H�����P�R�U�D���J�D���S�U�R�Y�M�H�U�L�W�L���N�Y�D�O�L�I�L�F�L�U�D�Q�D���R�V�R�E�D����
�x�� �D�N�R���W�U�H�E�D�W�H���S�U�R�P�L�M�H�Q�L�W�L���å�D�U�X�O�M�X�����S�U�L�þ�H�N�D�M�W�H���G�D���V�H���V�D�X�Q�D���L�V�N�O�M�X�þ�L���L���R�K�O�D�G�L����
�x�� �2�V�X�ã�L�W�H���U�X�N�H���S�U�L�M�H���V�S�D�M�D�Q�M�D���L�O�L���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�D���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D����

��
�1�L�N�D�G�D���Q�H���U�D�G�L�W�H���V���P�R�N�U�L�P���U�X�N�D�P�D���L�O�L���Q�R�J�D�P�D����
�1�H�P�R�M�W�H���E�U�]�R���X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�W�L���L�O�L���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�W�L���V�X�V�W�D�Y���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D���L�O�L���J�U�L�M�D�Q�M�D���M�H�U���W�R���P�R�å�H���X�]�U�R�N�R�Y�D�W�L���R�ã�W�H�ü�H�Q�M�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R�J���V�X�V�W�D�Y�D����
�1�H���S�R�N�X�ã�D�Y�D�M�W�H���V�D�P�L���S�R�S�U�D�Y�L�W�L���V�D�X�Q�X���E�H�]���S�U�L�V�W�D�Q�N�D���S�U�R�G�D�Y�D�þ�D���L�O�L���S�U�R�L�]�Y�R�ÿ�D�þ�D����
�1�H�R�Y�O�D�ã�W�H�Q�L���S�R�N�X�ã�D�M�L���S�R�S�U�D�Y�N�D���S�R�Q�L�ã�W�L�W���ü�H���M�D�P�V�W�Y�R���S�U�R�L�]�Y�R�ÿ�D�þ�D����
��
�1�H���N�R�U�L�V�W�L�W�H���Q�L�N�D�N�Y�D���V�U�H�G�V�W�Y�D���]�D���þ�L�ã�ü�H�Q�M�H���X���V�D�X�Q�L����
�1�H�P�R�M�W�H���V�O�D�J�D�W�L���Q�L�W�L���V�S�U�H�P�D�W�L���Q�L�N�D�N�Y�H���S�U�H�G�P�H�W�H���X���L�O�L���Q�D���V�D�X�Q�X����
�1�H���V�W�D�Y�O�M�D�M�W�H���]�D�S�D�O�M�L�Y�H���P�D�W�H�U�L�M�D�O�H���L�O�L���N�H�P�L�M�V�N�H���W�Y�D�U�L���E�O�L�]�X���V�D�X�Q�H����
�1�H�P�R�M�W�H���S�U�H�N�U�L�Y�D�W�L���J�U�L�M�D�ü�H���H�O�H�P�H�Q�W�H����
�1�H�P�R�M�W�H���G�L�U�D�W�L���J�U�L�M�D�þ�H���W�L�M�H�N�R�P���L�O�L���Q�H�S�R�V�U�H�G�Q�R���Q�D�N�R�Q���X�S�R�U�D�E�H���M�H�U���S�R�V�W�R�M�L���R�S�D�V�Q�R�V�W���R�G���R�S�H�N�O�L�Q�D����
�.�D�G���V�H���N�D�E�L�Q�D���Q�H���N�R�U�L�V�W�L�����L�V�N�O�M�X�þ�L�W�H���M�H����
��
�7�H�K�Q�L�þ�N�H���V�S�H�F�L�I�L�N�D�F�L�M�H����
��

�0�R�G�H�O�� F������ 8����

�P�D�W�H�U�L�M�D�O���N�D�E�L�Q�H�� �G�U�Y�R���V�P�U�H�N�H��
�G�X�E�L�Q�D�� ��8�����P�P��
�ã�L�U�L�Q�D�� ������ ���P�P��
�Y�L�V�L�Q�D�� �������� �P�P��
�Q�D�S�H�W�R�V�W�� �$�&���������9��
�S�H�ü���]�D���V�Du�Qu�� �� �����.�:��
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�0�R�Q�W�D�å�Q�L���P�D�W�H�U�L�M�D�O (�P�R�J�X�ü�D �R�G�V�W�X�S�D�Q�M�D)��
��
��
�3�U�L�M�H���S�R�þ�H�W�N�D���P�R�Q�W�D�å�H���X�N�O�R�Q�L�W�H���W�U�D�Q�V�S�R�U�W�Q�X���D�P�E�D�O�D�å�X���L���S�U�R�Y�M�H�U�L�W�H���M�H���O�L���Y�D�ã�D���L�Q�I�U�D�F�U�Y�H�Q�D���N�D�E�L�Q�D���L�V�S�R�U�X�þ�H�Q�D���F�M�H�O�R�Y�L�W�D���L���Q�H�R�ã�W�H�ü�H�Q�D����
��
�3�U�L�M�H���R�G�D�E�L�U�D���S�U�L�N�O�D�G�Q�R�J���P�M�H�V�W�D���]�D���V�D�X�Q�X���G�H�W�D�O�M�Q�R���S�U�R�þ�L�W�D�M�W�H���X�S�X�W�H���]�D���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�H����
�6�D�X�Q�D���M�H���Q�D�P�L�M�H�Q�M�H�Q�D���V�D�P�R���]�D���Y�D�Q�M�V�N�X���X�J�U�D�G�Q�M�X����
��
�2�G�D�E�H�U�L�W�H �P�M�H�V�W�R: 
-���1�D���V�X�K�R�P���P�M�H�V�W�X���Q�D���U�D�Y�Q�R�M�����V�W�D�E�L�O�Q�R�M���S�R�Y�U�ã�L�Q�L���N�R�M�D���P�R�å�H���L�]�G�U�å�D�W�L���W�H�å�L�Q�X���Y�D�ã�H���V�D�X�Q�H����
-���9�L�V�L�Q�D���P�R�U�D���E�L�W�L���G�R�Y�R�O�M�Q�D���]�D���G�R�V�H�]�D�Q�M�H���V�W�U�R�S�D���L���L�]�Y�R�ÿ�H�Q�M�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L�K���S�U�L�N�O�M�X�þ�D�N�D���L���U�D�G�R�Y�D���R�G�U�å�D�Y�D�Q�M�D����
-���2�V�W�D�Y�L�W�H���G�D�O�M�H���R�G���L�]�Y�R�U�D���Y�R�G�H�����Y�D�W�U�H���L�O�L���]�D�S�D�O�M�L�Y�L�K���P�D�W�H�U�L�M�D�O�D�� 
 
�3�U�D�N�W�L�þ�D�Q���V�D�Y�M�H�W 
-�����L�P�D�M�W�H���Q�D���X�P�X���G�D���V�X���]�D���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�H���V�D�X�Q�H���S�R�W�U�H�E�Q�H���Q�D�M�P�D�Q�M�H�������R�G�U�D�V�O�H���R�V�R�E�H����
-���M�D�V�Q�R���L�G�H�Q�W�L�I�L�F�L�U�D�M�W�H���V�Y�D�N�X���S�O�R�þ�X���S�U�L�M�H���Q�H�J�R���ã�W�R���S�R�þ�Q�H�W�H��
-���S�U�L�O�L�N�R�P���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�D���S�R�V�W�D�Y�L�W�H���V�W�U�X�M�Q�L���N�D�E�H�O���Y�D�ã�H���V�D�X�Q�H���W�D�N�R���G�D���E�X�G�H���O�D�N�R���G�R�V�W�X�S�D�Q��
-���L�P�D�M�W�H���Q�D���X�P�X���G�D���S�R�V�W�R�M�H���U�D�]�O�L�N�H���L�]�P�H�ÿ�X���P�R�G�H�O�D����
��
�9�$�ä�1�2������
�3�U�R�Y�M�H�U�L�W�H���X�S�X�ã�W�D�þ���L���S�U�R�P�M�H�U���U�X�S�D���N�D�N�R���Q�H���E�L�V�W�H���R�ã�W�H�W�L�O�L���G�U�Y�R����
��
�$�O�D�W����
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
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�3�R�S�L�V d�L�M�H�O�R�Ya: 
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brtva za vrata 

staklena vrata 

kvaka na vratima 
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odrezati 

odrezati 

odrezati 

odrezati odrezati 

odrezati odrezati odrezati 

odrezati 

odrezati odrezati 
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Od�U�å�D�Y�D�Q�M�H 

�=�D�ã�W�L�W�D �G�U�Y�D 

�9�D�Q�M�V�N�L���G�L�R���V�D�X�Q�H���P�R�U�D���E�L�W�L���O�D�N�L�U�D�Q���Q�D�N�R�Q���P�R�Q�W�D�å�H����

�2�Y�L�P���S�R�V�W�X�S�N�R�P���ã�W�L�W�L�P�R���G�U�Y�R���R�G���Y�U�H�P�H�Q�V�N�L�K���X�W�M�H�F�D�M�D���W�H���S�U�R�G�X�O�M�X�M�H�P�R���X�S�R�U�D�E�Q�R�V�W���L���W�U�D�M�Q�R�V�W���G�U�Y�D�����7�D�N�R�ÿ�H�U���J�D���þ�L�Q�L�P�R���R�W�S�R�U�Q�L�P��
�Q�D���Y�R�G�X���L���S�U�O�M�D�Y�ã�W�L�Q�X����

�=�D�ã�W�L�W�Q�R���V�U�H�G�V�W�Y�R���S�R�W�U�H�E�Q�R���M�H���R�E�Q�R�Y�L�W�L���X���V�N�O�D�G�X���V���S�U�H�S�R�U�X�N�D�P�D���S�U�R�L�]�Y�R�ÿ�D�þ�D���N�R�U�L�ã�W�H�Q�R�J���S�U�R�L�]�Y�R�G�D����

�ý�L�ã�ü�H�Q�M�H: 

���� �,�V�N�O�M�X�þ�L�W�H���V�D�X�Q�X

���� �8�V�L�V�D�Y�D�þ�H�P���X�N�O�R�Q�L�W�H���S�U�D�ã�L�Q�X���L�]���S�X�N�R�W�L�Q�D���X���G�U�Y�H�Q�R�M���R�S�O�D�W�L

���� �2�þ�L�V�W�L�W�H���N�D�E�L�Q�X���Y�O�D�å�Q�R�P���S�D�P�X�þ�Q�R�P���N�U�S�R�P�����S�R���S�R�W�U�H�E�L���V���P�D�O�R���V�D�S�X�Q�D�����,�V�S�H�U�L�W�H���Y�O�D�å�Q�R�P���N�U�S�R�P

���� �2�þ�L�V�W�L�W�H���V�W�D�N�O�R���V�U�H�G�V�W�Y�R�P���]�D���þ�L�ã�ü�H�Q�M�H���S�U�R�]�R�U�D���V�W�D�N�O�D���L���P�H�N�R�P���N�U�S�R�P
���� �9�D�Q�M�V�N�X���S�R�Y�U�ã�L�Q�X���V�D�X�Q�H���Q�M�H�J�X�M�W�H���R�G�J�R�Y�D�U�D�M�X�ü�L�P���V�U�H�G�V�W�Y�R�P���V�Y�D�N�H�������J�R�G�L�Q�H���L�O�L���X���Y�U�H�P�H�Q�V�N�R�P���L�Q�W�H�U�Y�D�O�X���N�R�M�L���S�U�H�S�R�U�X�þ�X�M�H

�S�U�R�L�]�Y�R�ÿ�D�þ���]�D�ã�W�L�W�Q�R�J���V�U�H�G�V�W�Y�D�����D�N�R���M�H���N�U�D�ü�L���R�G�������J�R�G�L�Q�H����

�9�$�ä�1�2! 

�'�U�Y�R���W�U�H�E�D���W�U�H�W�L�U�D�W�L���]�D�ã�W�L�W�Q�L�P���V�U�H�G�V�W�Y�R�P���V�D�P�R���V���Y�D�Q�M�V�N�H���V�W�U�D�Q�H���V�D�X�Q�H����

�8�Q�X�W�U�D�ã�Q�M�R�V�W���V�D�X�Q�H���Q�H���V�P�L�M�H���V�H���R�E�U�D�ÿ�L�Y�D�W�L������

�1�H���N�R�U�L�V�W�L�W�H���E�H�Q�]�L�Q�����D�O�N�R�K�R�O�����N�H�P�L�N�D�O�L�M�H���L�O�L���M�D�N�D���V�U�H�G�V�W�Y�D���]�D���þ�L�ã�ü�H�Q�M�H���V�D�X�Q�H���M�H�U���N�H�P�L�M�V�N�L���S�U�R�L�]�Y�R�G�L���P�R�J�X���R�ã�W�H�W�L�W�L���G�U�Y�R�����1�H��
�S�U�V�N�D�M�W�H���V�D�X�Q�X���Y�R�G�R�P����

�=�D���P�R�Q�W�D�å�X���L���N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�H���S�H�ü�L���]�D���V�D�X�Q�X���S�U�R�þ�L�W�D�M�W�H���S�U�L�O�R�å�H�Q�H���X�S�X�W�H����

�*�U�L�M�D�O�L�F�X���V�P�L�M�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�L���Q�D���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�X���P�U�H�å�X���V�D�P�R���R�Y�O�D�ã�W�H�Q�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U���S�U�H�P�D���Y�D�å�H�ü�L�P���S�U�R�S�L�V�L�P�D����

�%�L�O�M�H�ã�N�H����



AT 
Achtung : ein Holzschutz in Form eines Lackes ist zwingend anzubringen. Dies schützt das Holz vor 
Witterung und verlängert die Nutzbarkeit und Haltbarkeit des Holzes. Dies ist nach örtlichen 
Gegebenheiten und Wetterlage mehrmals zu wiederholen. Sämtliche Reklamation in diesem 
Zusammenhang werden von uns abgelehnt.  
 

E 
Attention:  wood protection in the form of a varnish must be applied. This protects the wood from the 
weather and extends the usability and durability of the wood. This should be repeated several times 
depending on local conditions and weather conditions. All complaints in this connection will be 
rejected by us. 
 

BG 
�<�g�b�f�Z�g�b�_�� �G�_�h�[�o�h�^�b�f�h���_���g�Z�g�Z�k�y�g�_�l�h���g�Z���a�Z�s�b�l�_�g���e�Z�d���a�Z���^�t�j�\�h�������L�h�\�Z���i�j�_�^�i�Z�a�\�Z���^�t�j�\�h�l�h���h�l��
�Z�l�f�h�k�n�_�j�g�b�l�_���m�k�e�h�\�b�y���b���m�^�t�e�`�Z�\�Z���b�a�i�h�e�a�\�Z�_�f�h�k�l�l�Z���b���b�a�^�j�t�`�e�b�\�h�k�l�l�Z���g�Z���^�t�j�\�h�l�h�����G�Z�g�Z�k�y�g�_�l�h��
�g�Z���e�Z�d���a�Z���^�t�j�\�h���l�j�y�[�\�Z���^�Z���k�_���i�h�\�l�h�j�b���g�y�d�h�e�d�h���i�t�l�b���\���a�Z�\�b�k�b�f�h�k�l���h�l���f�_�l�_�h�j�h�e�h�]�b�q�g�b�l�_���m�k�e�h�\�b�y��
�\���j�Z�c�h�g�Z�����<�k�b�q�d�b���h�i�e�Z�d�\�Z�g�b�y�����\���l�h�a�b���k�f�b�k�t�e�����s�_���[�t�^�Z�l���h�l�o�\�t�j�e�_�g�b���Z�d�h���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b�l�_���a�Z��
�b�g�k�l�Z�e�b�j�Z�g�_���b���m�i�h�l�j�_�[�Z���g�_ �k�Z���l�h�q�g�h���k�i�Z�a�_�g�b�� 
 

HU 
Figyelem!  �$���V�]�D�X�Q�D���N�•�O�V�H�M�p�W���D�]���i�O�O�D�J�P�H�J���U�]�p�V���p�U�G�H�N�p�E�H�Q���D�]���|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V�W���N�|�Y�H�W���H�Q���I�D�R�O�D�M�M�D�O���Y�D�J�\��
lakkal kezelje le. 
�$���I�H�O�~�M�t�W�y���N�H�]�H�O�p�V�W���D���K�H�O�\�L���D�G�R�W�W�V�i�J�R�N�W�y�O���p�V���L�G���M�i�U�i�V�W�y�O���I�•�J�J���H�Q���p�Y�H�Q�W�H���D�M�i�Q�O�R�W�W���H�O�Y�p�J�H�]�Q�L�����(�]�]�H�O��
kapcsolatos reklamációt nem fogadunk el!  
 

RO 
Atentie: trebuie aplicata o protectie pentru lemn sub forma de lac. �$�F�H�V�W���O�X�F�U�X���S�U�R�W�H�M�H�D�]�����O�H�P�Q�X�O���G�H��
�L�Q�W�H�P�S�H�U�L�L�����L���H�[�W�L�Q�G�H���F�D�S�D�F�L�W�D�W�H�D���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U�H�����L���G�X�U�D�E�L�O�L�W�D�W�H�D���O�H�P�Q�X�O�X�L�����$�F�H�V�W���O�X�F�U�X���D�U���W�U�H�E�X�L���U�H�S�H�W�D�W���G�H��
mai multe ori in timp�����v�Q���I�X�Q�F�
�L�H���G�H���F�R�Q�G�L�
�L�L�O�H���O�R�F�D�O�H�����L���G�H���F�R�Q�G�L�
�L�L�O�H���P�H�W�H�R�U�R�O�R�J�L�F�H�����7�R�D�W�H���U�H�F�O�D�P�D�
�L�L�O�H���v�Q��
acest sens vor fi respinse in conditiile in care nu sunt urmate in tocmai instructiunile de montaj si 
utilizare. 
 

SK 
POZOR: �-�H���Q�X�W�Q�p���D�S�O�L�N�R�Y�D�"���R�F�K�U�D�Q�X���G�U�H�Y�D���Y�R���I�R�U�P�H���O�Dku. Tým je drevo chránené pred 
�S�R�Y�H�W�H�U�Q�R�V�W�Q�ê�P�L���Y�S�O�\�Y�P�L���D���S�U�H�G�O�å�X�M�H���V�D���S�R�X�å�L�W�H���Q�R�V�"���D���W�U�Y�D�Q�O�L�Y�R�V�"���G�U�H�Y�D�����7�R�W�R���E�\���V�D���P�D�O�R���R�S�D�N�R�Y�D�"��
�Q�L�H�N�R���N�R�N�U�i�W���Y���]�i�Y�L�V�O�R�V�W�L���Q�D���P�L�H�V�W�Q�\�F�K���S�R�G�P�L�H�Q�N�D�F�K���D���S�R�Y�H�W�H�U�Q�R�V�W�Q�ê�F�K���S�R�G�P�L�H�Q�N�D�F�K�����9�ã�H�W�N�\��
reklamácie v tejto súvislosti nebudú uznané. 
 

CZ 
POZOR: �-�H���Q�X�W�Q�p���D�S�O�L�N�R�Y�D�W���R�F�K�U�D�Q�X���G���H�Y�D���Y�H���I�R�U�P�����O�D�N�X�����7�t�P���M�H���G���H�Y�R���F�K�U�i�Q���Q�R���S���H�G���S�R�Y���W�U�Q�R�V�W�Q�t�P�L��
�Y�O�L�Y�\���D���S�U�R�G�O�X�å�X�M�H���V�H���S�R�X�å�L�W�H�O�Q�R�V�W���D���W�U�Y�D�Q�O�L�Y�R�V�W���G���H�Y�D�����7�R�W�R���E�\���V�H���P���O�R���R�S�D�N�R�Y�D�W���Q���N�R�O�L�N�U�i�W���Y���]�i�Y�L�V�O�R�V�W�L��
�Q�D���P�t�V�W�Q�t�F�K���S�R�G�P�t�Q�N�i�F�K���D���S�R�Y���W�U�Q�R�V�W�Q�t�F�K���S�R�G�P�t�Q�N�i�F�K�����9�H�ã�N�H�U�p���U�H�N�O�D�P�D�F�H���Y���W�p�W�R���V�R�X�Y�L�V�O�R�V�W�L���Q�H�E�X�G�R�X��
uznány. 
 

SI 
Pozor: �S�R�W�U�H�E�Q�R���M�H���Q�D�Q�H�V�W�L���V�U�H�G�V�W�Y�R���]�D���]�D�ã�þ�L�W�R���O�H�V�D���]�X�Q�D�M�����6���W�H�P���]�D�ã�þ�L�W�L�W�H���O�H�V���S�U�H�G���]�X�Q�D�Q�M�L�P�L��
�Y�U�H�P�H�Q�V�N�L�P�L���Y�S�O�L�Y�L���W�H�U���S�R�G�D�O�M�ã�D�W�H���X�S�R�U�D�E�Q�R�V�W���L�Q���W�U�D�M�Q�R�V�W���O�H�V�D�����3�R�V�W�R�S�H�N���M�H���S�R�W�U�H�E�Q�R���S�R�Q�R�Y�L�W�L���Y�H�þ�N�U�D�W����
pogostost je odvisna od lokalnih vremenskih razmer. Vse reklamacije vezane na spremembe lesa 
zaradi vremenskih vplivov bomo zavrnili. 
 

HR  
�3�D�å�Q�M�D�� �S�R�W�U�H�E�Q�R���M�H���Q�D�Q�L�M�H�W�L���V�U�H�G�V�W�Y�R���]�D���]�D�ã�W�L�W�X���G�U�Y�D���L�]�Y�D�Q�D�����1�D���W�D�M���Q�D�þ�L�Q���ã�W�L�W�L�W�H���G�U�Y�R���R�G���Y�D�Q�M�V�N�L�K��
vremenskih utjecaja te produljujete uporabljivost i trajnost drva. Postupak se mora ponoviti nekoliko 
�S�X�W�D�����X�þ�H�V�W�D�O�R�V�W���R�Y�L�V�L���R���O�R�N�D�O�Q�L�P���Y�U�H�P�H�Q�V�N�L�P���X�Y�M�H�W�L�P�D�����6�Y�H���U�H�N�O�D�P�D�F�L�M�H���Y�H�]�D�Q�H���X�]���S�U�R�P�M�H�Q�H���G�U�Y�D���]�E�R�J��
vremenskih utjecaja odbijamo. 
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Sauna Ofen 
 

Für die Modele: 
SCA -30 
SCA -45 
SCA -60 
SCA -80 
SCA -90 

 

 
 
 

 
Verwenden Sie nur normales Trinkwasser, andere Materialien, die in das Steinfach 

eingefüllt werden, können das Heizelement beschädigen, dies schließt unsere 
Garantie aus. 

 
 
 
 
 
 
 
 

WARNHINWEIS : 
BITTE LESEN SIE DIESE ANLEITUNG VOR 

DEM GEBRAUCH SORGFÄLTIG DURCH 
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SAUNA-STEINE 
 
Nach der Installation des Saunaofens und der Steuerung 10-15 kg geeignete 
Saunasteinen in den Saunaofen einlegen. 
 
 
ACHTUNG:   
Saunasteine müssen von hoher Qualität sein, da die Temperatur im Saunaofen extrem 
hoch ist. Steine, die der Hitze nicht standhalten können, brechen oder zerbröckeln leicht 
und beschädigen die Heizelemente oder oxidieren leicht, was wiederum die 
Wärmezirkulation beeinträchtigt und den Saunaofen beschädigt, wenn sie erhitzt oder 
mit Wasser zur Dampferzeugung übergossen werden. 
 
 
WARNUNG 
 
Gefahr eines elektrischen Schlags: Es gibt keine vom Besitzer wartbaren Teile im 
Saunaofen. Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu vermeiden, müssen alle 
Installationen und relevante Service von qualifiziertem Personal durchgeführt werden. 
Die Sauna sollte weniger als eine halbe Stunde genutzt werden. Zu langes Saunabaden 
kann Herzrasen, leichtes Herzstechen, Schwäche oder Schwindel verursachen. Die 
Benützer sollte das Saunabaden sofort beenden, sobald die oben genannten Symptome 
auftreten. 
 
Ein Saunabad kann für den Benützern anstrengend sein. Daher sollte eine Person, die 
zu einer der folgenden Gruppen gehört, ärztlichen Rat einholen: 
 
A. Schwangere 
B. Personen mit Herzkrankheiten 
C. Personen mit hohem Blutdruck 
D. Personen mit Kreislauferkrankungen 
E. Nach Alkoholkonsum 
F. Nach der Einnahme von Medikamenten 
G. Diabetiker 
H. Personen, die sich unwohl fühlen   
 
 
Verbrühungsgefahr :  
 
Der Saunaofen oder die Verkleidung dürfen während des Heizens nicht berührt werden, 
da sie heiß sind. Halten Sie mindestens 30 cm Abstand zum heißen Ofen. 
 
 
Kinder müssen beim Saunabaden von einem Erwachsenen begleitet werden. 
 
 
GARANTIE 
 
Das Bedienfeld hat eine einjährige Garantie. 
Der Hauptkörper des Saunaofens hat eine einjährige Garantie. 
 
Die folgenden Situationen fallen nicht unter garantiert: 
Installation oder interne Strukturzerlegung durch unprofessionelles Personal 
Versorgungsspannungsschwankungen im Bereich von ±10% 
Unqualifizierte Steine im Fach des Saunaofens 
Installation ohne Befolgung der Bemessungsanleitung des Handbuchs. 
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354SkSM 110A Heizelement 230V/240V 

Leistung 
KW 

SEPC 62 
1000W 

SEPC 63 
1500W 

SEPC 64 
2000W 

SEPC 65 
2670W 

SEPC 63B 
3000W 

3.0 1, 2, 3 
    

4.5 
 

1, 2, 3 
   

6.0 
  

1, 2, 3 
  

8.0 
   

1, 2, 3 
 

9.0 
   

1 2, 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abbildung 7 

Abbildung 2 

380V 3N~ / 415V 3N~ 

 

220V 1N~/ 240V 1N ~ 4.5K/6.0mm 2/3.0 2.5mm 2 

1) L/L1/L2/L3 �± Anschluss für Phasen 
Leitung 

2) N �± Anschluss für Neutralleiter 

3)    - Anschluss Erdung 
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Installation 
Installieren Sie den Saunaofen an der Wand mit den im Lieferumfang enthaltenen 
Schrauben, gemäß den in Tabelle 1 und Abbildung 1 angegebenen Mindestabständen 
und Mengen, oder gemäß der Angaben auf der Ofenplatte. 

�‡ Der Ofen kann in einer Sauna mit einer Mindesthöhe von 190 cm installiert 
werden. 

�‡ Decken Sie die Wand hinter dem Ofen nicht mit Materialien wie Asbest oder 
Eternitplatten ab, da diese Art von Abdeckung zu hoher Temperatur und 
Verbrennungsgefahr führen kann. 

�‡ Es müssen qualifizierte Materialien für die Wände und die Decke verwendet 
werden. 

 
Schutzgeländer 
Bitte beachten Sie die Mindestabstandsanforderungen in Abbildung 6, falls 
Schutzgeländer um den Ofen gewünscht werden. 
 
Anschluss des Stromversorgungskabels 
Nur ein qualifizierter Elektriker darf die Stromanschlüsse des Ofens unter 
Berücksichtigung der aktuellen gültigen elektrischen Sicherheitsvorschriften vornehmen. 
Die Anschlusskabel der Stromversorgung zum Ofen müssen aus REVE-gummierten 
Kabeln oder zumindest gleichwertig bestehen (siehe Abbildung 2). Im Anschlusskasten 
des Saunaofens gibt es Anschlusspunkte, um die Anzeigelampen außerhalb der Sauna 
zu verbinden (siehe Anschlusspunkte des Schaltplans in Abbildung 7). Der Querschnitt 
der Anschlusskabel ist derselbe wie der des Ofens. Der Anschlusskasten in der 
Saunakabine muss hermetisch und spritzwassergeschützt sein und über ein 
Kondensationsloch mit einem Durchmesser von 7 mm verfügen. Der Anschlusskasten 
sollte nicht mehr als 500 mm über dem Boden angebracht sein. 
 
Saunasteine 
Da die Saunasteine staubig sein können, empfehlen wir, sie vor dem Beladen in den 
Ofenbehälter abzuspülen. Die größten Steine sollten unten eingesetzt werden. Setzten 
sie die Steine nicht zu fest, damit die Luft leicht zwischen den Steinen zirkulieren kann 
und die Heizelemente gleichmäßig gekühlt werden. Ersetzten Sie denn Stein, wenn 
Steine gebrochen oder zerbröckelt sind, damit diese Steine aus dem Ofen entfernt 
werden, bevor die Heizelemente beschädigt werden. Der Durchmesser der Steine 
beträgt üblicherweise 3-8 cm. 
 
Temperaturregelung 
Das Thermostat kann die Temperatur unter idealen Bedingungen regeln (Abbildung 3). 
Der Saunaofen kann in 30 bis 60 Minuten eine voreingestellte Temperatur erreichen, 
abhängig von der Größe des Saunaraums. Das Thermostat kann die Erhaltung einer 
gleichmäßigen und angenehmen Temperatur im Saunaraum gewährleisten. 
 
Hauptschalter 
Der Hauptschalter des Saunaofens sollte beim Verlassen der Sauna ausgeschaltet 
werden. 
 
Belüftung 
Eine gute Belüftung ist für die Sauna unerlässlich, und korrekt installierte Belüftung 
schafft angenehme Bedingungen und spart dennoch Energie. Für eine erfolgreiche 
Belüftung ist es wichtig, wo die Belüftungsöffnungen angebracht sind. Die 
Frischluftzufuhr sollte idealerweise an der Wand in der Nähe des unteren Teils des 
Saunaofens angebracht sein. Der Durchmesser der Lufteinlassöffnung muss mindestens 
6 cm betragen. Die Abluftöffnung sollte idealerweise an der gegenüberliegenden Wand 
und so weit wie möglich vom Lufteinlass entfernt angebracht sein. Der Durchmesser der 
Abluftöffnung muss doppelt so groß sein wie der der Zuluft Öffnung. Die Abluftöffnung 
muss unterhalb der oberen Bänke angebracht sein. 
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Hinweis:  Die oberen Schrauben müssen fest angezogen werden, der Mindestabstand 
zwischen Schraubenkopf und Wand muss 3 mm betragen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      1) Netzschalter 

2) Thermostat 
3) Temperaturgrenzwertverstellung 
4) Abzweigdose 
5) Stromversorgungskabel 
6) Elektrizitätsanschlusskasten  
7) Verbindungskabel 

Ofen 
Abstand in mm 

A  C D 
SCA-30 50 280 80 
SCA-45 80 280 100 
SCA-60 100 280 150 
SCA-80 130 300 200 
SCA-90 130 300 200 

Abbildung 1A Abbildung 1B 

Abbildung 1C Abbildung 1D 

Obere Bank 

Untere Bank 
Schraube 6x16mm 

Abbildung 3 Tabelle 1 

Schraube 640mm (2 Stk) 
Schraube 616mm (2 Stk) 
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Model Power Sauna Mindest Abstand vom Ofen zu Kabel 

  KW 
Volumen  

m3 Höhe 
min. cm 

Seiten & 
Rückwand 

min.cm 

500mm über 
dem Boden 
Schutzgitter 

min cm 

Verkleidung 
min cm 

Boden min. 
cm 

380V 3ph 220V1ph 

415V 3ph 240V1ph 

mm 2 mm 2 

Min   Max     

SCA-30 3.0 2 4 190 5 5 110 18 5X1.5 3X2.5 

SCA-45 4.5 3 6 190 8 8 110 18 5X1.5 6X6 

SCA-60 6.0 5 9 190 10 15 110 18 5X1.5 3X10 

SCA-80 8.0 8 12 190 13 20 110 18 5X2.5 3X10 

SCA-90 9.0 9 13 190 13 20 110 18 5X2.5   

Abbildung 4 

Abbildung 5 Abbildung 6 
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SAUNA  HEATER  
FOR MODELS SCA -30 

SCA -45 
SCA -60 
SCA -80 
SCA -90 

 

 
 
 

 
Use  ordinary   drinking  water  only, other materials poured into the  stone  

compartment may damage the  heating element& which  is beyond  our  
guarantee.  

 
 
 
 
 
 
 

WARNING : 
PLEASE READ  THIS  MANUAL 

CAREFULLY BEFORE USE  
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SAUNA ROCKS 
 
Load adequate sauna rocks (10-15kg) into the sauna heater after finishing the 
installation of sauna heater and controller.. 
 
 
ATTENTION:  
 
Sauna  rocks must be of finest qualities because temperature inside sauna heater is 
extremely high. Rocks not be able to withstand heat and the great heat changes easily 
break or get crumbling and damage the heating elements, or are easily oxidized which in 
return counteract the heat circulation and damage the sauna heater while being heated 
or being thrown water to for vapors causes. 
 
WARNING: 
 
Electrical shock hazard------there are no owner serviceable parts in sauna heater. To 
avoid electrical shock hazard, all installations and relevant services shall be performed 
by qualified personnel. 
Sauna shall be less than half an hour. Bathing too long may cause heart beating too fast, 
light heartache, feeling weak or dizzy. Should the bather stop bathing immediately as 
soon as the above symptoms occur. 
Sauna bath may cause tension to the bather. Thus, one who is one of the followings 
should be directed by physician: 
 
A. Being pregnant  
B. Having heart disease  
C. Having high blood pressure  
D. Having circulation system disease  
E. After drinking 
F. After taking medicine.  
G. Diabetes  
H. Not feeling well.  
 
 Risk of scald:   
 
Must not touch the sauna heater or trim during heating, as it is hot. Stay at least 30 cm 
away from the hot heater. 
 
Children must be under the company of adult in taking sauna bath. 
 
 
GARANTIE 
 
Das Bedienfeld hat eine einjährige Garantie. 
Der Hauptkörper des Saunaofens hat eine einjährige Garantie. 
 
Die folgenden Situationen fallen nicht unter garantiert: 
Installation oder interne Strukturzerlegung durch unprofessionelles Personal 
Versorgungsspannungsschwankungen im Bereich von ±10% 
Unqualifizierte Steine im Fach des Saunaofens 
Installation ohne Befolgung der Bemessungsanleitung des Handbuchs. 
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354SkSM 110A Heating Elements 230V/240V 

Power 
KW 

SEPC 62 
1000W 

SEPC 63 
1500W 

SEPC 64 
2000W 

SEPC 65 
2670W 

SEPC 63B 
3000W 

3.0 1, 2, 3 
    

4.5 
 

1, 2, 3 
   

6.0 
  

1, 2, 3 
  

8.0 
   

1, 2, 3 
 

9.0 
   

1 2, 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Figure 7 
 

Figure 2 

380V 3N~ / 415V 3N~ 

 

220V 1N~/ 240V 1N ~ 4.5K/6.0mm 2/3.0 2.5mm 2 

1) L/L1/L2/L3 �± Cormection ports 
of live wire 

2) N �± Cormection ports 
of neutral wire 

3)    - Cormection ports 
of grounding wire 
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Installation 
lnstall the sauna heater onto the wall with the screw provided in the heater,according to 
the minimumsafety distances and volumes indicated in table 1 and figure 1, or on the 
plate of the heater. 

�x The heater can be installed in the wall recess at the minimum height of 1900mm. 
�x Do not cover the wall behind the heater with materials like asbestos or eternit 

plates etc,because this sort of covering protection could cause too temperature 
and a risk of burn. 

�x Must use qualified materials for the walls and ceiling. 
 

Guard Rails 
Please follow the minimum distances requirements in figure 6 if guardrails are desired 
around the heater. 
 
Connection of Electricity Supply Cable 
Only the qualified electrician may conduct the electricity supply connections of the heater�¶ 
s cables taking into consideration of current,valid electrical safety regulations.The 
connecting cables of the mains supply to the heater must be of REVE rubber insulated 
cables or at least an equivalent(see the figure 2).There are connection ports in the 
junction box in sauna heater 
to connect the indicating lamps outside sauna (see connection ports of circuit diagram in 
figure 7). The section of the connecting cables is same as the one of the heater.The 
electricity connection box in sauna room must be of a hermetic,splashing proof type with 
a 7mm diameter condensation hole.The junction box should not be more than 500mm 
over the floor. 
 
Sauna stones 
Since the sauna stones may be dusty,we recommend that they should be rinsed begore 
being loaded into the heater container; the largest ones should be loaded at the 
bottom.Do not load 
the stones too tight so that air can easily move between the stones whereby a good even 
cooling can be got for the heating elements.Reload when stones broken or crumbling so 
that these stones can be got out of the heater before the heating elements get 
damaged.The diameter 
of the stones is usually of 3-8 cm. 
 
Temperature Control 
The thermostat can control the temperature in an ideal condition(figure3).Sauna heater 
can reach o a preset temperature in 30 to 60 minutes depending on the size of sauna 
room Thermostat of three phases electricity can fulfill the preservation of a good even 
comfortable temperature in sauna room. 
 
Power Switch 
The power switch is the main power switch of sauna heaterwhich should be switched off 
while leaving sauna. 
 
Ventilation 
Good ventilation is a must for the sauna,and correctly installed ventilation creates 
agreeable bathing conditions,but yet still save energy.For the ventilation to be successful 
it is important where the ventilation openings are suited.The fresh air intake should be 
better situated on the wall near the bottom of the sauna heater.The diameter of air inlet 
must be at least 6 cm. 
The exhaust opening should be better situated on the wall opposite to and as for as 
possible from the air intake.The diameter of the exhaust opening must be twice the size 
of the intake. 
The exhaust opening must be situated under the botom of the upper benches. 
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Noted: the upper screws must be fastened  tight, the minimum distances between 
screw head and wall must be 3mm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      1) Power switch 

2) Thermostat 
3) Temperature limit reposition 
4) Junction box 
5) Electricity supply cable 
6) Elektricity connection box  
7) Connwction cable 

 

Heater 
Distance  ( mm) 

A  C D 
SCA-30 50 280 80 
SCA-45 80 280 100 
SCA-60 100 280 150 
SCA-80 130 300 200 
SCA-90 130 300 200 

Figure  1A Figure 1B 

Figure 1C Figure 1D 

Upper bench 

Lower bench 
Screw 6x16mm 

Figure 3 Table 1 

Screw 640mm (2pcs) 
Screw 616mm (2pcs) 
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Model Power Sauna Room Minimum Distance From Heater to Cable 

  KW 
Volume  

m3 Height 
min. cm 

Side & 
Back wall 
min.cm 

If 500mm 
over from 

floor guard 
rail min cm 

Ceiling min 
cm 

Floor  min. 
cm 

380V 3ph 220V1ph 

415V 3ph 240V1ph 

mm 2 mm 2 

Min   Max     

SCA-30 3.0 2 4 190 5 5 110 18 5X1.5 3X2.5 

SCA-45 4.5 3 6 190 8 8 110 18 5X1.5 6X6 

SCA-60 6.0 5 9 190 10 15 110 18 5X1.5 3X10 

SCA-80 8.0 8 12 190 13 20 110 18 5X2.5 3X10 

SCA-90 9.0 9 13 190 13 20 110 18 5X2.5   

Figure 4 

Figure 5 Figure 6 
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�:�]�j�_�]�Z�l���a�Z���k�Z�m�g�Z 
�A�Z���f�h�^�_�e�b SCA -30 

SCA -45 
SCA -60 
SCA -80 
SCA -90 

 

 
 
 

 
�B�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���k�Z�f�h���h�[�b�d�g�h�\�_�g�Z���i�b�l�_�c�g�Z���\�h�^�Z�����^�j�m�]�b���l�_�q�g�h�k�l�b�����b�a�k�b�i�Z�g�b���\��

�h�l�^�_�e�_�g�b�_�l�h���a�Z���d�Z�f�t�g�b�����f�h�]�Z�l���^�Z���i�h�\�j�_�^�y�l���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�g�b�y���_�e�_�f�_�g�l�����d�h�_�l�h���g�_��
�k�_���i�h�d�j�b�\�Z���h�l���]�Z�j�Z�g�p�b�y�l�Z���� 

 
 
 
 
 
 
 

�<�g�b�f�Z�g�b�_ : 
�F�h�e�y���i�j�h�q�_�l�_�l�_���l�Z�a�b���b�g�k�l�j�m�d�p�b�y���i�j�_�^�b��

�m�i�h�l�j�_�[�Z���� 
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�D�Z�f�t�g�b���a�Z���k�Z�m�g�Z 
 
�I�h�k�l�Z�\�_�l�_ �i�h�^�o�h�^�y�s�b���d�Z�f�t�g�b���a�Z���k�Z�m�g�Z��������-�������d�]�����\���i�_�q�d�Z�l�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z�����k�e�_�^���d�Z�l�h��
�i�j�b�d�e�x�q�b�l�_���k���b�g�k�l�Z�e�b�j�Z�g�_�l�h �b���d�h�g�l�j�h�e�_�j�Z�� 
 
�<�g�b�f�Z�g�b�_:  
 
�D�Z�f�t�d�t�l���a�Z���k�Z�m�g�Z���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���k���g�Z�c-�^�h�[�j�h���d�Z�q�_�k�l�\�h�����l�t�c���d�Z�l�h���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z�l�Z��
�\�t�l�j�_���\���i�_�q�d�Z�l�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z���_���b�a�d�e�x�q�b�l�_�e�g�h���\�b�k�h�d�Z�����K�d�Z�e�b�l�_���g�_���f�h�]�Z�l���^�Z���b�a�^�t�j�`�Z�l���g�Z��
�l�h�i�e�b�g�Z���b���]�h�e�_�f�b�l�_���l�h�i�e�b�g�g�b���i�j�h�f�_�g�b, �e�_�k�g�h���k�_���q�m�i�y�l �b�e�b���k�_���j�Z�a�i�Z�^�Z�l���b��
�i�h�\�j�_�`�^�Z�l���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�g�b�l�_���_�e�_�f�_�g�l�b�����b�e�b���e�_�k�g�h���k�_���h�d�b�k�e�y�\�Z�l�����d�h�_�l�h���\���a�Z�f�y�g�Z��
�i�j�h�l�b�\�h�^�_�c�k�l�\�Z���g�Z���p�b�j�d�m�e�Z�p�b�y�l�Z���g�Z���l�h�i�e�b�g�Z���b���i�h�\�j�_�`�^�Z���i�_�q�d�Z�l�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z���� 
 
�<�g�b�f�Z�g�b�_: 
 
�H�i�Z�k�g�h�k�l���h�l���l�h�d�h�\���m�^�Z�j------�\���i�_�q�d�Z�l�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z���g�y�f�Z���q�Z�k�l�b�����d�h�b�l�h���^�Z���k�_���h�[�k�e�m�`�\�Z�l��
�h�l���k�h�[�k�l�\�_�g�b�d�Z�����A�Z���^�Z���k�_���b�a�[�_�]�g�_���h�i�Z�k�g�h�k�l���h�l���l�h�d�h�\���m�^�Z�j�����\�k�b�q�d�b���b�g�k�l�Z�e�Z�p�b�b���b��
�k�t�h�l�\�_�l�g�b�l�_���m�k�e�m�]�b���l�j�y�[�\�Z���^�Z���k�_���b�a�\�t�j�r�\�Z�l���h�l���d�\�Z�e�b�n�b�p�b�j�Z�g���i�_�j�k�h�g�Z�e�� 
�K�Z�m�g�Z�l�Z���_���i�h-�f�Z�e�d�h���h�l���i�h�e�h�\�b�g���q�Z�k�����L�\�t�j�^�_���^�t�e�]�h�l�h���d�t�i�Z�g�_���f�h�`�_���^�Z���i�j�b�q�b�g�b��
�i�j�_�d�Z�e�_�g�h���[�t�j�a���k�t�j�^�_�q�_�g���j�b�l�t�f�����e�_�d�Z���k�t�j�^�_�q�g�Z���[�h�e�d�Z�����q�m�\�k�l�\�h���g�Z���k�e�Z�[�h�k�l���b�e�b��
�a�Z�f�Z�y�g�h�k�l�����L�j�y�[�\�Z���e�b���d�t�i�_�s�b�y�l���k�_���^�Z���k�i�j�_���\�_�^�g�Z�]�Z���^�Z���k�_���d�t�i�_�����s�h�f���k�_���i�h�y�\�y�l��
�]�h�j�g�b�l�_���k�b�f�i�l�h�f�b�� 
�K�Z�m�g�Z�l�Z���f�h�`�_���^�Z���i�j�b�q�b�g�b���g�Z�i�j�_�`�_�g�b�_���g�Z���d�t�i�_�s�b�y���k�_�����K�e�_�^�h�\�Z�l�_�e�g�h�����q�h�\�_�d�����d�h�c�l�h��
�_���_�^�g�h���h�l���k�e�_�^�g�b�l�_�����l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���g�Z�k�h�q�_�g���h�l���e�_�d�Z�j�� 
 
�:�����;�j�_�f�_�g�g�h�k�l 
�;�����B�f�Z�l�_���k�t�j�^�_�q�g�h���a�Z�[�h�e�y�\�Z�g�_ 
�&�����B�f�Z�l�_���\�b�k�h�d�h���d�j�t�\�g�h���g�Z�e�y�]�Z�g�_ 
�'�����B�f�Z�l�_���a�Z�[�h�e�y�\�Z�g�_���g�Z���d�j�t�\�h�g�h�k�g�Z�l�Z���k�b�k�l�_�f�Z 
�>�����K�e�_�^���i�b�_�g�_ 
�?�����K�e�_�^���i�j�b�_�f���g�Z���e�_�d�Z�j�k�l�\�h�� 
�@�����>�b�Z�[�_�l 
�A�����G�_���k�_���q�m�\�k�l�\�Z�f���^�h�[�j�_�� 
 
 �J�b�k�d���h�l���b�a�]�Z�j�y�g�_: 
 
�G�_���l�j�y�[�\�Z���^�Z���^�h�d�h�k�\�Z�l�_���i�_�q�d�Z�l�Z���b�e�b���i�h�\�t�j�o�g�h�k�l�l�Z���b �i�h���\�j�_�f�_���g�Z���g�Z�]�j�y�\�Z�g�_�����l�t�c��
�d�Z�l�h���_���]�h�j�_�s�Z�����K�l�h�c�l�_���g�Z���i�h�g�_���������k�f���j�Z�a�k�l�h�y�g�b�_���h�l���]�h�j�_�s�b�y���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�� 
 
�>�_�p�Z�l�Z���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�Z�l���\���d�h�f�i�Z�g�b�y�l�Z���g�Z���\�t�a�j�Z�k�l�_�g�����d�h�]�Z�l�h���b�a�i�h�e�a�\�Z�l 
�k�Z�m�g�Z�l�Z. 
 
�=�Z�j�Z�g�p�b�y 
 
�I�Z�g�_�e�t�l���_���k���_�^�g�Z���]�h�^�b�g�Z���]�Z�j�Z�g�p�b�y�� 
�H�k�g�h�\�g�b�y�l���d�h�j�i�m�k���g�Z���i�_�q�d�Z�l�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z���_���k���_�^�g�Z���]�h�^�b�g�Z���]�Z�j�Z�g�p�b�y�� 
 
�K�e�_�^�g�b�l�_���k�b�l�m�Z�p�b�b���g�_���k�Z���]�Z�j�Z�g�l�b�j�Z�g�b�� 
�F�h�g�l�Z�`���b�e�b���^�_�f�h�g�l�Z�`���g�Z���\�t�l�j�_�r�g�Z���d�h�g�k�l�j�m�d�p�b�y���h�l���g�_�i�j�h�n�_�k�b�h�g�Z�e�_�g���i�_�j�k�h�g�Z�e 
�D�h�e�_�[�Z�g�b�y���g�Z���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�s�h�l�h���g�Z�i�j�_�`�_�g�b�_���\���^�b�Z�i�Z�a�h�g�Z���h�l���“������ 
�G�_�d�\�Z�e�b�n�b�p�b�j�Z�g�b���d�Z�f�t�g�b���\���h�l�^�_�e�_�g�b�_�l�h���g�Z���i�_�q�d�Z�l�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z 
�F�h�g�l�Z�`���[�_�a���k�i�Z�a�\�Z�g�_���g�Z���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b�l�_���a�Z���h�j�Z�a�f�_�j�y�\�Z�g�_���\���j�t�d�h�\�h�^�k�l�\�h�l�h�� 
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354SkSM 110A �»�����,�������/���#���� 230V/240V 

Power 
KW 

SEPC 62 
1000W 

SEPC 63 
1500W 

SEPC 64 
2000W 

SEPC 65 
2670W 

SEPC 63B 
3000W 

3.0 1, 2, 3 
    

4.5 
 

1, 2, 3 
   

6.0 
  

1, 2, 3 
  

8.0 
   

1, 2, 3 
 

9.0 
   

1 2, 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�N�b�]�m�j�Z 7 
 

Figure 2 

380V 3N~ / 415V 3N~ 

 

220V 1N~/ 240V 1N ~ 4.5K/6.0mm 2/3.0 2.5mm 2 

1) L/L1/L2/L3 �± �I�h�j�l�h�\�_���a�Z���k�\�t�j�a�\�Z�g�_��
�g�Z���`�b�\���i�j�h�\�h�^�g�b�d 

2) N �± �I�h�j�l�h�\�_���a�Z���k�\�t�j�a�\�Z�g�_���g�Z��
�g�_�m�l�j�Z�e�_�g���i�j�h�\�h�^�g�b�d 

3)    - �I�h�j�l�h�\�_���a�Z���k�\�t�j�a�\�Z�g�_���g�Z��
�a�Z�a�_�f�b�l�_�e�_�g���i�j�h�\�h�^�g�b�d 
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�B�g�k�l�Z�e�Z�p�b�y 
�F�h�g�l�b�j�Z�c�l�_���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y���a�Z���k�Z�m�g�Z���g�Z���k�l�_�g�Z�l�Z���k���\�b�g�l�Z�����i�j�_�^�h�k�l�Z�\�_�g���\���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y����
�\���k�t�h�l�\�_�l�k�l�\�b�_���k���f�b�g�b�f�Z�e�g�b�l�_���[�_�a�h�i�Z�k�g�b���j�Z�a�k�l�h�y�g�b�y���b���h�[�_�f�b�����i�h�k�h�q�_�g�b���\���l�Z�[�e�b�p�Z��
�����b���n�b�]�m�j�Z���������b�e�b���\�t�j�o�m���i�e�h�q�Z�l�Z���g�Z���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�� 
�‡���G�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�l���f�h�`�_���^�Z���k�_���f�h�g�l�b�j�Z���\���k�l�_�g�Z�l�Z���g�Z���f�b�g�b�f�Z�e�g�Z���\�b�k�h�q�b�g�Z���h�l�������������f�f�� 
�‡���G�_���i�h�d�j�b�\�Z�c�l�_���k�l�_�g�Z�l�Z���a�Z�^���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y���k���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b���d�Z�l�h���Z�a�[�_�k�l���b�e�b���i�e�h�q�b���h�l��
�_�l�_�j�g�b�l���b���l���g�������l�t�c���d�Z�l�h���l�h�a�b���\�b�^���a�Z�s�b�l�Z���g�Z���i�h�d�j�b�l�b�_�l�h���f�h�`�_���^�Z���i�j�b�q�b�g�b���\�b�k�h�d�Z 
�l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z���b���j�b�k�d���h�l���b�a�]�Z�j�y�g�_�� 
�‡���L�j�y�[�\�Z���^�Z���k�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�l���d�\�Z�e�b�n�b�p�b�j�Z�g�b���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b���a�Z���k�l�_�g�b�l�_���b���l�Z�\�Z�g�Z�� 
 
�I�j�_�^�i�Z�a�g�b���i�Z�j�Z�i�_�l�b 
�F�h�e�y�����k�e�_�^�\�Z�c�l�_���b�a�b�k�d�\�Z�g�b�y�l�Z���a�Z���f�b�g�b�f�Z�e�g�b���j�Z�a�k�l�h�y�g�b�y���g�Z���n�b�]�m�j�Z���������Z�d�h���k�Z��
�`�_�e�Z�g�b���i�Z�j�Z�i�_�l�b���h�d�h�e�h���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�� 
 
�K�\�t�j�a�\�Z�g�_���g�Z���_�e�_�d�l�j�h�a�Z�o�j�Z�g�\�Z�s���d�Z�[�_�e 
�K�Z�f�h���d�\�Z�e�b�n�b�p�b�j�Z�g���_�e�_�d�l�j�h�l�_�o�g�b�d���f�h�`�_���^�Z���b�a�\�t�j�r�\�Z���k�\�t�j�a�\�Z�g�_�l�h���g�Z��
�_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b�l�_���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�s�b���d�Z�[�_�e�b���g�Z���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�����d�Z�l�h���k�_���\�a�_�f�Z�l���i�j�_�^�\�b�^��
�g�Z�k�l�h�y�s�b�l�_�����\�Z�e�b�^�g�b���j�Z�a�i�h�j�_�^�[�b���a�Z���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z���[�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l�����K�\�t�j�a�\�Z�s�b�l�_��
�d�Z�[�_�e�b���g�Z���h�k�g�h�\�g�h�l�h���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_���d�t�f���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�Z�l���h�l���d�Z�[�_�e�b���k��
�]�m�f�_�g�Z���b�a�h�e�Z�p�b�y���5�(�9�(���b�e�b���i�h�g�_���_�d�\�b�\�Z�e�_�g�l�g�b�������\�b�`�l�_���n�b�]�m�j�Z�����������B�f�Z���i�h�j�l�h�\�_���a�Z��
�k�\�t�j�a�\�Z�g�_���\���k�t�_�^�b�g�b�l�_�e�g�Z�l�Z���d�m�l�b�y���g�Z���i�_�q�d�Z�l�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z 
�a�Z���k�\�t�j�a�\�Z�g�_���g�Z���b�g�^�b�d�Z�l�h�j�g�b�l�_���e�Z�f�i�b���b�a�\�t�g���k�Z�m�g�Z�l�Z�����\�b�`�l�_���i�h�j�l�h�\�_�l�_���a�Z��
�k�\�t�j�a�\�Z�g�_���g�Z���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z�l�Z���k�o�_�f�Z���g�Z���n�b�]�m�j�Z�����������K�_�q�_�g�b�_�l�h���g�Z���k�\�t�j�a�\�Z�s�b�l�_��
�d�Z�[�_�e�b���_���k�t�s�h�l�h���d�Z�l�h���l�h�\�Z���g�Z���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�����?�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z�l�Z���d�m�l�b�y���a�Z���k�\�t�j�a�\�Z�g�_���\��
�k�Z�m�g�Z�l�Z���l�j�y�[�\�Z���^�Z���_���h�l���o�_�j�f�_�l�b�q�_�g�����m�k�l�h�c�q�b�\���g�Z���i�j�t�k�d�b���l�b�i���k���h�l�\�h�j���a�Z���d�h�g�^�_�g�a���k��
�^�b�Z�f�_�l�t�j�������P�P�����K�t�_�^�b�g�b�l�_�e�g�Z�l�Z���d�m�l�b�y���g�_���l�j�y�[�\�Z���^�Z���_���g�Z���i�h�\�_�q�_���h�l�����������P�P���g�Z�^��
�i�h�^�Z���� 
 
�D�Z�f�t�g�b���a�Z���k�Z�m�g�Z 
�L�t�c���d�Z�l�h���d�Z�f�t�g�b�l�_���a�Z���k�Z�m�g�Z���f�h�`�_���^�Z���k�Z���i�j�Z�r�g�b�����i�j�_�i�h�j�t�q�\�Z�f�_���l�_���^�Z���k�_���b�a�i�e�Z�d�g�Z�l��
�i�j�_�^�b���^�Z���[�t�^�Z�l���a�Z�j�_�^�_�g�b���\���d�h�g�l�_�c�g�_�j�Z���g�Z���i�_�q�d�Z�l�Z�����g�Z�c-�]�h�e�_�f�b�l�_���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�Z�l��
�a�Z�j�_�^�_�g�b���g�Z���^�t�g�h�l�h�����G�_���a�Z�j�_�`�^�Z�c�l�_ 
�d�Z�f�t�g�b�l�_���k�Z���i�j�_�d�Z�e�_�g�h���k�l�_�]�g�Z�l�b�����l�Z�d�Z���q�_���\�t�a�^�m�o�t�l���^�Z���f�h�`�_���e�_�k�g�h���^�Z���k�_���^�\�b�`�b��
�f�_�`�^�m���d�Z�f�t�g�b�l�_�����q�j�_�a���d�h�_�l�h���f�h�`�_���^�Z���k�_���i�h�e�m�q�b���^�h�[�j�h���j�Z�\�g�h�f�_�j�g�h���h�o�e�Z�`�^�Z�g�_���a�Z��
�g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�g�b�l�_���_�e�_�f�_�g�l�b�����I�j�_�a�Z�j�_�^�_�l�_�����d�h�]�Z�l�h���d�Z�f�t�g�b�l�_���k�_���k�q�m�i�y�l���b�e�b���k�_��
�j�Z�a�i�Z�^�g�Z�l�����l�Z�d�Z���q�_���l�_�a�b���d�Z�f�t�g�b���^�Z���f�h�]�Z�l���^�Z���[�t�^�Z�l���b�a�\�Z�^�_�g�b���h�l���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�����i�j�_�^�b��
�g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�g�b�l�_���_�e�_�f�_�g�l�b���^�Z���k�_���i�h�\�j�_�^�y�l�����>�b�Z�f�_�l�t�j�t�l 
�g�Z���d�Z�f�t�g�b�l�_���h�[�b�d�g�h�\�_�g�h���_����-�����k�f�� 
 
�D�h�g�l�j�h�e���g�Z���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z�l�Z 
�L�_�j�f�h�k�l�Z�l�t�l���f�h�`�_���^�Z���d�h�g�l�j�h�e�b�j�Z���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z�l�Z���\���b�^�_�Z�e�g�b���m�k�e�h�\�b�y�����n�b�]�m�j�Z����������
�I�_�q�d�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z 
�f�h�`�_���^�Z���^�h�k�l�b�]�g�_���i�j�_�^�\�Z�j�b�l�_�e�g�h���a�Z�^�Z�^�_�g�Z���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z���a�Z���������^�h���������f�b�g�m�l�b���\��
�a�Z�\�b�k�b�f�h�k�l���h�l���j�Z�a�f�_�j�Z���g�Z���i�h�f�_�s�_�g�b�_�l�h���a�Z���k�Z�m�g�Z���L�_�j�f�h�k�l�Z�l�t�l���g�Z���l�j�b�n�Z�a�g�h��
�_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�l�\�h���f�h�`�_���^�Z���b�a�i�t�e�g�b���i�h�^�^�t�j�`�Z�g�_�l�h���g�Z���^�h�[�j�Z���^�h�j�b���d�h�f�n�h�j�l�g�Z��
�l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z���\���i�h�f�_�s�_�g�b�_�l�h���a�Z���k�Z�m�g�Z�� 
 
�I�j�_�\�d�e�x�q�\�Z�l�_�e���g�Z���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_�l�h 
�I�j�_�\�d�e�x�q�\�Z�l�_�e�y�l���g�Z���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_�l�h���_���h�k�g�h�\�g�b�y�l���i�j�_�\�d�e�x�q�\�Z�l�_�e���g�Z���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_�l�h���g�Z��
�i�_�q�d�Z�l�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z�����d�h�c�l�h���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���b�a�d�e�x�q�_�g�����d�h�]�Z�l�h���g�Z�i�m�k�d�Z�l�_���k�Z�m�g�Z�l�Z. 
 
�<�_�g�l�b�e�Z�p�b�y 
�>�h�[�j�Z�l�Z���\�_�g�l�b�e�Z�p�b�y���_���a�Z�^�t�e�`�b�l�_�e�g�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z�����Z���i�j�Z�\�b�e�g�h���b�g�k�l�Z�e�b�j�Z�g�Z�l�Z���\�_�g�l�b�e�Z�p�b�y��
�k�t�a�^�Z�\�Z���i�j�b�y�l�g�b���m�k�e�h�\�b�y���a�Z���d�t�i�Z�g�_�����g�h���\�t�i�j�_�d�b���l�h�\�Z���i�_�k�l�b���_�g�_�j�]�b�y�����A�Z���^�Z���[�t�^�_��
�\�_�g�l�b�e�Z�p�b�y�l�Z���m�k�i�_�r�g�Z�����_���\�Z�`�g�h���d�t�^�_���k�Z���i�h�^�o�h�^�y�s�b���\�_�g�l�b�e�Z�p�b�h�g�g�b�l�_���h�l�\�h�j�b�����<�o�h�^�t�l���a�Z��
�k�\�_�`���\�t�a�^�m�o���l�j�y�[�\�Z���^�Z���_���i�h-�^�h�[�j�_���j�Z�a�i�h�e�h�`�_�g���g�Z���k�l�_�g�Z���[�e�b�a�h���^�h���^�t�g�h�l�h���g�Z���i�_�q�d�Z�l�Z���a�Z��
�k�Z�m�g�Z�����>�b�Z�f�_�l�t�j�t�l���g�Z���\�o�h�^�y�s�b�y���\�t�a�^�m�o���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���g�Z�c-�f�Z�e�d�h�������F�P�� 
�B�a�i�m�k�d�Z�l�_�e�g�b�y�l���h�l�\�h�j���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���j�Z�a�i�h�e�h�`�_�g���i�h-�^�h�[�j�_���g�Z���k�l�_�g�Z�l�Z�����i�j�h�l�b�\�h�i�h�e�h�`�g�Z���b��
�d�h�e�d�h�l�h���_���\�t�a�f�h�`�g�h���i�h-�^�Z�e�_�q���h�l���\�o�h�^�y�s�b�y���\�t�a�^�m�o�����>�b�Z�f�_�l�t�j�t�l���g�Z���b�a�i�m�k�d�Z�l�_�e�g�b�y���h�l�\�h�j��
�l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���^�\�Z���i�t�l�b���i�h-�]�h�e�y�f���h�l���j�Z�a�f�_�j�Z���g�Z���\�o�h�^�y�s�b�y���h�l�\�h�j�� 
�B�a�i�m�k�d�Z�l�_�e�g�b�y�l���h�l�\�h�j���l�j�y�[�\�Z���^�Z���k�_���g�Z�f�b�j�Z���i�h�^���^�t�g�h�l�h���g�Z���]�h�j�g�b�l�_���i�_�c�d�b�� 
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�A�Z�[�_�e�_�`�d�Z�����]�h�j�g�b�l�_���\�b�g�l�h�\�_���l�j�y�[�\�Z���^�Z���k�Z���a�^�j�Z�\�h���a�Z�l�_�]�g�Z�l�b�����f�b�g�b�f�Z�e�g�b�l�_��
�j�Z�a�k�l�h�y�g�b�y���f�_�`�^�m���]�e�Z�\�Z�l�Z���g�Z���\�b�g�l�Z���b���k�l�_�g�Z�l�Z���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�Z�l�������P�P. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      1) �I�j�_�\�d�e�x�q�\�Z�l�_�e���g�Z���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�g�_�l�h 

2) �L�_�j�f�h�k�l�Z�l 
3) �I�j�_�f�_�k�l�\�Z�g�_���g�Z���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�g�Z�l�Z���]�j�Z�g�b�p�Z 
4) �K�t�_�^�b�g�b�l�_�e�g�Z���d�m�l�b�y 
5) �?�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�s���d�Z�[�_�e 
6) �?�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z���d�m�l�b�y���a�Z���k�\�t�j�a�\�Z�g�_ 
7) �K�\�t�j�a�\�Z�s���d�Z�[�_�e 

�G�Z�]�j�_�\�l�_�e 
�>�b�k�l�Z�g�p�b�y  (mm) 

A  C D 
SCA-30 50 280 80 
SCA-45 80 280 100 
SCA-60 100 280 150 
SCA-80 130 300 200 
SCA-90 130 300 200 

�N�b�]�m�j�Z��1A �N�b�]�m�j�Z 1B 

�N�b�]�m�j�Z 1C �N�b�]�m�j�Z 1D 

�=�h�j�g�Z���i�_�c�d�Z 

�>�h�e�g�Z���i�_�c�d�Z    
�<�b�g�l��6x16mm 

�N�b�]�m�j�Z 3 �L�Z�[�e�b�p�Z 1 

�<�b�g�l 640mm (2 �[�j ) 
�<�b�g�l 616mm (2 �[�j ) 
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�F�h�^�_�e Power �K�Z�m�g�Z �F�b�g�b�f�Z�e�g�h���j�Z�a�k�l�h�y�g�b�_���h�l���g�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y���^�h �D�Z�[�_�e 

  KW 
�H�[�_�f 

m3 �<�b�k�h�q�b�g�Z 
�f�b�g. �k�f 

�K�l�j�Z�g�b�q�g�Z��
�b���a�Z�^�g�Z��
�k�l�_�g�Z��
�f�b�g���k�f 

�:�d�h�����������P�P��
�g�Z�^��

�i�h�^�h�\�Z�l�Z��
�i�j�_�^�i�Z�a�g�Z��
�j�_�e�k�Z���P�L�Q��

cm 

�L�Z�\�Z�g���f�b�g����
�k�f 

�I�h�  ̂�f�b�g����
�k�f 

380V 3ph 220V1ph 

415V 3ph 240V1ph 

mm 2 mm 2 

Min   Max     

SCA-30 3.0 2 4 190 5 5 110 18 5X1.5 3X2.5 

SCA-45 4.5 3 6 190 8 8 110 18 5X1.5 6X6 

SCA-60 6.0 5 9 190 10 15 110 18 5X1.5 3X10 

SCA-80 8.0 8 12 190 13 20 110 18 5X2.5 3X10 

SCA-90 9.0 9 13 190 13 20 110 18 5X2.5   

�N�b�]�m�j�Z 4 

�N�b�]�m�j�Z 5 �N�b�]�m�j�Z 6 
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Szaunakályha  
 

SCA-30 
SCA-45 
SCA-60 
SCA-80 
SCA-90 

 
 

 
 
 

 
 
 

FIGYELEM: 
�+�$�6�=�1�È�/�$�7���(�/���7�7���$�/�$�3�2�6�$�1���2�/�9�$�6�6�$��

EL AZ ÚTMUTATÓT!  
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A SZAUNA HASZNÁLATA  
Ne használja a szaunát szünet nélkül 30 percnél hosszabb ideig. 
Ha szaunázás �N�|�]�E�H�Q���V�]�p�G�•�O�p�V�W���Y�D�J�\���K���K�X�O�O�i�P�R�N�D�W���W�D�S�D�V�]�W�D�O�����D�]�R�Q�Q�D�O���K�D�J�\�M�D���H�O���D��
szaunát!! 
 
Ellenjavallt a szauna használata: 
�‡���L�G���V�����O�H�J�\�H�Q�J�•�O�W���V�]�H�P�p�O�\�H�N�Q�H�N 
�‡���N�U�y�Q�L�N�X�V���E�H�W�H�J�V�p�J�E�H�Q�����G�L�D�E�p�W�H�V�]�����H�S�L�O�H�S�V�]�L�D�����V�]�H�Q�Y�H�G���N�Q�H�N 
• várandós anyáknak 
• 12 év alatti �J�\�H�U�P�H�N�H�N�Q�H�N 
�‡���W�~�O�V�~�O�\�R�V�����V�]�t�Y�E�H�W�H�J�����P�D�J�D�V���Y�p�U�Q�\�R�P�i�V�V�D�O���Y�D�J�\���N�H�U�L�Q�J�p�V�L���p�V���Y�L�V�V�]�p�U�S�U�R�E�O�p�P�i�N�N�D�O��
�N�•�]�G�����V�]�H�P�p�O�\�H�N�Q�H�N 
�‡���K�D���g�Q���U�R�V�V�]�X�O���W�&�U�L���D���P�H�O�H�J�H�W 
 
�6�R�K�D���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���V�]�D�X�Q�i�W�����K�D���J�\�y�J�\�V�]�H�U�W���Y�H�W�W���E�H�����D�O�N�R�K�R�O�W���Y�D�J�\���N�i�E�t�W�y�V�]�H�U�W��
�I�R�J�\�D�V�]�W�R�W�W�����P�H�U�W���H�]�H�N���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���D���V�]�D�X�Q�i�E�D�Q �H�V�]�P�p�O�H�W�Y�H�V�]�W�p�V�K�H�]���Y�H�]�H�W�K�H�W�� 
�.�L�V�J�\�H�U�P�H�N�H�N�H�W���p�V���K�i�]�L�i�O�O�D�W�R�N�D�W���Q�H���H�Q�J�H�G�M�H�Q���D���N�D�E�L�Q�E�D�� 
 
 
FIGYELEM! 
�$�]���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���U�p�V�]�H�N�H�W���Q�H�P���p�U�K�H�W�L���Y�t�]�����$���V�]�D�X�Q�D�N�i�O�\�K�i�W���V�R�K�D���Q�H���W�D�N�D�U�M�D���O�H�����P�H�U�W��
�W�&�]�Y�H�V�]�p�O�\�H�V�����0�L�Q�G�L�J���W�D�U�W�V�D���W�i�Y�R�O���D���N�i�O�\�K�i�W�y�O���D��gyúlékony �D�Q�\�D�J�R�N�D�W�����S�O�����W�|�U�|�O�N�|�]���N�H�W���� 
�1�H���p�U�L�Q�W�V�H���P�H�J���D���N�i�O�\�K�i�W���D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���V�R�U�i�Q���p�V���U�|�Y�L�G�G�H�O���X�W�i�Q�D�����P�L�Y�H�O���D���I�R�U�U�y���U�p�V�]�H�N���P�L�D�W�W��
fennáll az égési sérülések veszélye. 
�$�P�H�Q�Q�\�L�E�H�Q���Q�H�P���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W�����I�L�J�\�H�O�M�H�Q���U�i�����K�R�J�\���P�L�Q�G�L�J���N�D�S�F�V�R�O�M�D���N�L�� 
 
 
 
A szaunakályha felszerelése  
�$���P�H�O�O�p�N�H�O�W���F�V�D�Y�D�U�R�N���V�H�J�t�W�V�p�J�p�Y�H�O���U�|�J�]�t�W�V�H���D���N�i�O�\�K�i�W���D���V�]�D�X�Q�D���I�D�O�i�U�D�����+�D���D���N�i�O�\�K�D��
�E�R�U�t�W�i�V�i�Q���Q�H�P���W�D�O�i�O���H�O�O�H�Q�N�H�]�����X�W�D�V�t�W�i�V�R�N�D�W�����P�L�Q�G�H�Q�N�p�S�S���W�D�U�W�V�D���E�H���D�]��4-5. oldalon 
található ábrákon és táblázatok�E�D�Q���P�H�J�D�G�R�W�W���E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L���W�i�Y�R�O�V�i�J�R�N�D�W���� 

• �D���V�]�D�X�Q�D���E�H�O�P�D�J�D�V�V�i�J�D���P�L�Q�L�P�X�P�����������F�P���N�H�O�O���O�H�J�\�H�Q 
• �D���N�i�O�\�K�D���P�|�J�|�W�W�L���I�D�O���V�]�L�J�H�W�H�O�p�V�p�K�H�]���V�R�K�D���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���W�&�]�Y�H�V�]�p�O�\�H�V���D�Q�\�D�J�R�N�D�W����

�P�L�Q�W���S�O�����D�]�E�H�V�]�W���Y�D�J�\���H�W�H�U�Q�L�W���O�D�S�R�N 
• �D���V�]�D�X�Q�D���I�D�O�D�L���p�V���W�H�W�H�M�H���L�V���P�L�Q���V�t�W�H�W�W���D�Q�\�D�J�R�N�E�y�O���N�p�V�]�•�O�M�|�Q 

 
�+�D���D���N�i�O�\�K�D���N�|�U�p���Y�p�G���U�i�F�V�R�W���N�t�Y�i�Q���V�]�H�U�H�O�Q�L�����D�N�N�R�U���L�V���•�J�\�H�O�M�H�Q���D���E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L���W�i�Y�R�O�V�i�J�R�N��
betartására! 

 
 
A tápkábel csatlakoztatása  
Az áramütés kockázatának elkerülése érdekében az elektromos bekötést és az 
esetleges javítási munkálatokat kizárólag szakképzett �Y�L�O�O�D�Q�\�V�]�H�U�H�O�����Y�p�J�H�]�K�H�W�L���D��
�P�L�Q�G�H�Q�N�R�U�L���H�O���t�U�i�V�R�N���E�H�W�D�U�W�i�V�i�Y�D�O�� 
�$���N�i�O�\�K�i�W���D���I�&�W�p�V�Y�H�]�p�U�O���K�|�]���p�V���M�H�O�]���O�i�P�S�i�K�R�]���F�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�W�y���Y�H�]�H�W�p�N�H�N���D���N�i�O�\�K�D��
�W�i�S�N�i�E�H�O�p�Y�H�O���D�]�R�Q�R�V���i�W�P�p�U���M�&�H�N���O�H�J�\�H�Q�H�N�����$���F�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�W�y���N�i�E�H�O���+�����5�1-�)���W�t�S�X�V�~��
�J�X�P�L�N�i�E�H�O���Y�D�J�\���D�Q�Q�D�N���P�H�J�I�H�O�H�O�����O�H�J�\�H�Q���� 
�)�,�*�<�(�/�(�0�����$���K�����K�D�W�i�V�i�U�D���W�|�U�W�p�Q�����H�O�U�L�G�H�J�H�G�p�V���P�L�D�W�W���3�9�&-�V�]�L�J�H�W�H�O�p�V�&���Y�H�]�H�W�p�N��
használata tilos. 
�$�]���H�O�i�J�D�]�y�G�R�E�R�]���O�H�J�\�H�Q���I�U�|�F�F�V�H�Q�����Y�t�]���H�O�O�H�Q���Y�p�G�H�W�W�����p�V���D���S�D�G�O�y�W�y�O���V�]�i�P�t�W�R�W�W���W�i�Y�R�O�V�i�J�D���Q�H��
�K�D�O�D�G�M�D���P�H�J���D�]���������F�P-t. 
  



Szerelési és kezelési útmutató  

 
 

 

 
3. oldal  

 
  

 
Fontos! �$���I�H�O�V�����F�V�D�Y�D�U�R�N�D�W���H�U���V�H�Q���K�~�]�]�D���P�H�J�����$���F�V�D�Y�D�U�I�H�M���p�V���D���I�D�O���W�i�Y�R�O�V�i�J�D���P�L�Q�L�P�X�P������
�P�P���O�H�J�\�H�Q�� 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
���� �)���N�D�S�F�V�R�O�y 
���� �7�H�U�P�R�V�]�W�i�W 
���� �7�~�O�P�H�O�H�J�H�G�p�V���H�O�O�H�Q�L���Y�p�G�H�O�H�P���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D 
���� Elágazódoboz 
���� Tápkábel 
���� Elektr�R�P�R�V���N�|�W���G�R�E�R�] 
���� Csatlakozó kábel 

  

Kályha  
Távolság (mm)  

A  C D 
SCA-30 50 280 80 
SCA-45 80 280 100 
SCA-60 100 280 150 
SCA-80 130 300 200 
SCA-90 130 300 200 

�)�H�O�V�����S�D�G 

Alsó pad 
Csavar 6x16 �P�P 

Csavar 6x40 �P�P��������db�� 
Csavar 6x16 �P�P��������db�� 



Szerelési és kezelési útmutató  

 
 

 

 
4. oldal  

 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

Modell  Teljesítmény  Szauna Minimális biztonsági távolság a kályhától  Kábel  

  kW 
légköbméter  A kabin 

magassága 
(min. cm)  

�2�O�G�D�O- és 
hátfal 

(min. cm)  

�9�p�G���U�i�F�V 
(min. cm)  

�7�H�W�� 
(min. cm)  

�3�D�G�O�y��
(min. cm)  

�������9�����S�K �������9���S�K 

�������9�����S�K �������9���S�K 

mm2 mm2 

Min.   Max.     

SCA-30 ������ 2 4 190 5 5 110 18 5X1.5 3X2.5 

SCA-45 ������ 3 6 190 8 8 110 18 5X1.5 6X6 

SCA-60 ������ 5 9 190 10 15 110 18 5X1.5 3X10 

SCA-80 ������ 8 12 190 13 20 110 18 5X2.5 3X10 

SCA-90 ������ 9 13 190 13 20 110 18 5X2.5   



Szerelési és kezelési útmutató  

 
 

 

 
5. oldal  

 
  

354SkSM 110A �&�¾�š�…���o���u���î�ï�ì�s�l�î�ð�ì�s 

�d���o�i���•�_�š�u� �v�Ç 
(kW) 

�^���W�����ò�î 
1000W 

SEPC 63 
1500W 

SEPC 64 
�î�ì�ì�ì�t  

SEPC 65 
�î�ò�ó�ì�t 

SEPC 63B 
3000W 

3,0 1, 2, 3     

4,5  1, 2, 3    

6,0   1, 2, 3   

8,0    1, 2, 3  

9,0    1 2, 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

�������9�����1�a�������������9�����1�a 

 

�������9�����1�a�����������9�����1���a���������.���������P�P2�����������������P�P2 

���� L/L1/L2/L3 – fázis vezeték 
csatlakozók 

���� N – nulla vezeték csatlakozó 

����    – földelési vezeték csatlakozó 



Szerelési és kezelési útmutató  

 
 

 

 
6. oldal  

 
  

�6�]�D�X�Q�D�N�� 
A kályha bekötése után helyezze el a köveket. 
Szükséges �N���P�H�Q�Q�\�L�V�p�J��������-�������N�J�����i�W�O�D�J�R�V���P�p�U�H�W������-�����F�P 
�.�L�]�i�U�y�O�D�J���V�]�|�J�O�H�W�H�V�����K�D�V�t�W�R�W�W���I�H�O�•�O�H�W�&���V�]�D�X�Q�D�N�|�Y�H�N�H�W���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q�����$���N�|�Q�Q�\�&�����S�R�U�y�]�X�V��
�N�H�U�i�P�L�D���Ä�N�|�Y�H�N�´���Y�D�J�\���D���O�i�J�\���V�]�D�S�S�D�Q�N�����D���P�H�O�H�J�t�W�p�V���V�R�U�i�Q���Q�H�P���Y�H�V�]�Q�H�N���I�H�O���H�O�H�J�H�Q�G����
�K���W�����D�P�L���D���I�&�W���H�O�H�P�H�N���N�i�U�R�V�R�G�i�V�i�W���R�N�R�]�K�D�W�M�D�����1�H�P���P�H�J�I�H�O�H�O�����N�|�Y�H�N���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D��
garanciavesztéssel jár! 
 
�0�R�V�V�D���O�H���D���S�R�U�W���D���N�|�Y�H�N�U���O�����P�L�H�O���W�W���D���N�i�O�\�K�i�E�D���K�H�O�\�H�]�L���D�]�R�N�D�W�� 
�$���Q�D�J�\�R�E�E���N�|�Y�H�N���N�H�U�•�O�M�H�Q�H�N���D�O�X�O�U�D�����1�H���K�H�O�\�H�]�]�H�Q���N�|�Y�H�N�H�W���D���I�&�W���H�O�H�P�H�N���N�|�]�p�� A köveket 
�Q�H���K�D�O�P�R�]�]�D���P�D�J�D�V�U�D���D���N�i�O�\�K�D���W�H�W�H�M�p�Q�����$���E�R�U�t�W�i�V���P�H�Q�W�p�Q���F�p�O�V�]�H�U�&���V�&�U�&�E�E�H�Q���H�O�K�H�O�\�H�]�Q�L���D��
�N�|�Y�H�N�H�W�����t�J�\���P�H�J�y�Y�K�D�W�M�D���D���N�i�O�\�K�D���N�|�]�H�O�p�E�H�Q���O�H�Y�����D�Q�\�D�J�R�N�D�W���D���N�|�]�Y�H�W�O�H�Q���K���V�X�J�i�U�]�i�V��
�N�i�U�R�V���K�D�W�i�V�D�L�W�y�O�����$���W�|�E�E�L���N�|�Y�H�W���U�D�N�M�D���O�D�]�i�Q���H�J�\�P�i�V�U�D�����K�R�J�\���D���O�H�Y�H�J�����N�|�Q�Q�\�H�Q��
ára�P�R�O�K�D�V�V�R�Q���N�|�]�W�•�N���� 
 
�1�H���W�D�U�W�V�R�Q���D���N�i�O�\�K�D���N�|�]�H�O�p�E�H�Q���R�O�\�D�Q���W�i�U�J�\�D�N�D�W�����D�P�H�O�\�H�N���P�H�J�Y�i�O�W�R�]�W�D�W�K�D�W�M�i�N���D��
�K���V�X�J�i�U�]�i�V���H�U���V�V�p�J�p�W���p�V���L�U�i�Q�\�i�W�����$���V�]�D�E�D�G�R�Q���P�D�U�D�G�W���I�&�W���H�O�H�P�H�N���D���E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L��
�W�i�Y�R�O�V�i�J�R�Q���N�t�Y�•�O���H�V�����p�J�K�H�W�����D�Q�\�D�J�R�N�U�D���L�V���W�&�]�Y�H�V�]�p�O�\�W���M�H�O�H�Q�W�H�Q�H�N�����(�O�O�H�Q���U�L�]�]�H�����K�R�J�\���Q�H�P��
látszanak-�H���N�L���I�&�W���H�O�H�P�H�N���D���N�|�Y�H�N���N�|�]�•�O�� 
 
�$���N�i�O�\�K�D���H�O�V�����P�&�N�|�G�W�H�W�p�V�H���V�R�U�i�Q���P�L�Q�G���D���N�i�O�\�K�D�����P�L�Q�G���D���N�|�Y�H�N���V�]�D�J�R�W���E�R�F�V�i�W�D�Q�D�N���N�L�����$��
�V�]�D�J���W�i�Y�R�]�i�V�i�K�R�]���D���V�]�D�X�Q�D�N�D�E�L�Q���K�D�W�p�N�R�Q�\���V�]�H�O�O���]�p�V�H���V�]�•�N�V�p�J�H�V�� 
 
�$���Q�D�J�\���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�L�Q�J�D�G�R�]�i�V���K�D�W�i�V�i�U�D���D���V�]�D�X�Q�D�N�|�Y�H�N���D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���V�R�U�i�Q���V�]�p�W�H�V�Q�H�N����
�e�Y�H�Q�W�H���O�H�J�D�O�i�E�E���H�J�\�V�]�H�U�����Y�D�J�\���D���V�]�D�X�Q�D���J�\�D�N�R�U�L���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���H�V�H�W�p�Q���P�p�J���J�\�D�N�U�D�E�E�D�Q��
�U�H�Q�G�H�]�]�H���i�W���D���N�|�Y�H�N�H�W�����(�]�]�H�O���H�J�\�L�G�H�M�&�O�H�J���W�i�Y�R�O�t�W�V�D���H�O���D���N�i�O�\�K�D���D�O�V�y���U�p�V�]�p�Q���W�D�O�i�O�K�D�W�y��
�N���G�D�U�D�E�R�N�D�W �p�V���D���V�]�p�W�H�V�H�W�W���N�|�Y�H�N�H�W���F�V�H�U�p�O�M�H���~�M�D�N�U�D�����(�]�i�O�W�D�O���D���N�i�O�\�K�D���I�&�W���N�p�S�H�V�V�p�J�H��
�R�S�W�L�P�i�O�L�V���P�D�U�D�G���p�V���D���W�~�O�P�H�O�H�J�H�G�p�V���Y�H�V�]�p�O�\�H���H�O�N�H�U�•�O�K�H�W���� 
 
Kérjük, hogy a kövek locsolásához kizárólag normál ivóvizet használjon!  
�(�J�\�p�E���D�Q�\�D�J�R�N���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���J�D�U�D�Q�F�L�D�Y�H�V�]�W�p�V�V�H�O���M�i�U�����P�H�U�W���D���I�&�W���H�O�H�P���N�i�U�R�V�R�G�K�D�W�� 
 
 
 
�$���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D 
�$���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W���P�L�Q�L�P�X�P���p�V���P�D�[�L�P�X�P���S�R�]�t�F�L�y���N�|�]�|�W�W�L���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D���D���W�H�U�P�R�V�]�W�i�W�W�D�O��
�O�H�K�H�W�V�p�J�H�V�����$���N�D�E�L�Q���Q�D�J�\�V�i�J�i�W�y�O���I�•�J�J���H�Q���D���N�t�Y�i�Q�W���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W���H�O�p�U�p�V�p�K�H�]������-60 percre 
van szükség. 
 
 
 
�6�]�H�O�O���]�p�V 
�6�]�D�X�Q�D���H�V�H�W�p�Q���N�•�O�|�Q�|�V�H�Q���I�R�Q�W�R�V���D���K�D�W�p�N�R�Q�\���V�]�H�O�O���]�p�V�����$���V�]�D�X�Q�D�N�D�E�L�Q���O�H�Y�H�J���M�p�Q�H�N��
�y�U�i�Q�N�p�Q�W���K�D�W�V�]�R�U���W�D�Q�i�F�V�R�V���F�V�H�U�p�O���G�Q�L�H�� �$���P�H�J�I�H�O�H�O�����V�]�H�O�O���]�p�V�V�H�O���H�J�\�U�p�V�]�W���L�G�H�i�O�L�V��
�N�|�U�•�O�P�p�Q�\�H�N�H�W���W�H�U�H�P�W�K�H�W���D���N�D�E�L�Q�E�D�Q�����P�i�V�U�p�V�]�W���H�Q�H�U�J�L�i�W���L�V���P�H�J�W�D�N�D�U�t�W�K�D�W�� 
�$���O�H�Y�H�J���H�O�O�i�W�y���F�Vövet �D�]�R�Q���D���I�D�O�R�Q���Y�H�]�H�V�V�H���E�H�����D�K�R�Y�i��a kályh�i�W���V�]�H�U�H�O�W�H�����G�H���D�W�W�y�O���P�L�Q�G�H�Q��
�L�U�i�Q�\�E�D�Q���P�L�Q�����������F�P���W�i�Y�R�O�V�i�J�U�D�� �$���F�V�����i�W�P�p�U���M�H �P�L�Q�� 6�����P�P���O�H�J�\�H�Q���� 
�$���V�]�D�X�Q�D�N�D�E�L�Q���O�H�Y�H�J���H�O�Y�H�]�H�W�p�V�H���D���N�i�O�\�K�i�W�y�O���D���O�H�K�H�W�����O�H�J�W�i�Y�R�O�D�E�E�����O�H�K�H�W���O�H�J���D���V�]�H�P�N�|�]�W�L��
�I�D�O�R�Q����a padlószinthez viszonylag közel helyezkedjen el. �&�p�O�V�]�H�U�&���D���I�H�O�V�����S�D�G�R�N���D�O�D�W�W��
elhelyezni. �$���O�H�Y�H�J���H�O�Y�H�]�H�W�����Q�\�t�O�i�V���i�W�P�p�U���M�H���D���O�H�Y�H�J���H�O�O�i�W�y���F�V�����i�W�P�p�U���M�p�Q�H�N���N�p�W�V�]�H�U�H�V�H��
legyen. 
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�L�X�Q�L 

 
 

 

 
Pag 1 

 
  

�6�R�E�����G�H���V�D�X�Q�� 
 

Pentru modele: 
SCA -30 
SCA -45 
SCA -60 
SCA -80 
SCA -90 

 

 
 
 

 
�8�W�L�O�L�]�D�
�L���Q�X�P�D�L���D�S�����S�R�W�D�E�L�O�����R�E�L���Q�X�L�W�������D�O�W�H���P�D�W�H�U�L�D�O�H���L�Q�W�U�R�G�X�V�H���v�Q���F�R�P�S�D�U�W�L�P�H�Q�W�X�O��

�G�H���S�L�D�W�U�����S�R�W���G�H�W�H�U�L�R�U�D���H�O�H�P�H�Q�W�X�O���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H�����D�F�H�V�W���O�X�F�U�X���H�[�F�O�X�G�H���J�D�U�D�Q�
�L�D���Q�R�D�V�W�U���� 
 
 
 
 
 
 
 
 

AVERTISMENT:  
�9�����5�8�*���0���6�����&�,�7�,�	�,���&�8���$�7�(�1�	�,�(���$�&�(�6�7�(��

�,�1�6�7�5�8�&�	�,�8�1�,���Ì�1�$�,�1�7�(���'�(���8�7�,�/�,�=�$�5�( 
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PIETRE SAUNA 
 
�'�X�S�����L�Q�V�W�D�O�D�U�H�D���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O�X�L���G�H���V�D�X�Q�������L���F�R�Q�W�U�R�O�X�O�����D���H�]�D�
�L������-�������N�J���G�H���S�L�H�W�U�H���G�H���V�D�X�Q����
�D�G�H�F�Y�D�W�H���v�Q���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���G�H���V�D�X�Q���� 
 
 
�$�7�(�1�	�,�(���� 
�3�L�H�W�U�H�O�H���G�H���V�D�X�Q�����W�U�H�E�X�L�H���V�����I�L�H���G�H���v�Q�D�O�W�����F�D�O�L�W�D�W�H�����G�H�R�D�U�H�F�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���v�Q���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���G�H��
�V�D�X�Q�����H�V�W�H���H�[�W�U�H�P���G�H���U�L�G�L�F�D�W�������3�L�H�W�U�H�O�H���F�D�U�H���Q�X���S�R�W���U�H�]�L�V�W�D���F���O�G�X�U�L�L���V�H���V�S�D�U�J���V�D�X���V�H��
�V�I���U�k�P�����X���R�U�����L���G�H�W�H�U�L�R�U�H�D�]�����H�O�H�P�H�Q�W�H�O�H���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H���V�D�X���V�H���R�[�L�G�H�D�]�����X���R�U�����F�H�H�D���F�H�����O�D��
�U�k�Q�G�X�O���V���X�����D�I�H�F�W�H�D�]�����F�L�U�F�X�O�D�
�L�D���F���O�G�X�U�L�L�����L���G�H�W�H�U�L�R�U�H�D�]�����v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���V�D�X�Q�H�L���D�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G��
�H�V�W�H���v�Q�F���O�]�L�W���V�D�X���X�G�D�W���F�X���D�S�����S�H�Q�W�U�X���D���S�U�R�G�X�F�H���D�E�X�U�� 
 
 
AVERTISMENT 
 
�5�L�V�F���G�H���H�O�H�F�W�U�R�F�X�W�D�U�H�����1�X���H�[�L�V�W�����S�L�H�V�H���v�Q���v�Q�F���O�]�L�W�R�U���F�D�U�H���V�����S�R�D�W�����I�L���v�Q�W�U�H�
�L�Q�X�W�H���G�H��
�S�U�R�S�U�L�H�W�D�U�����3�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���U�L�V�F�X�O���G�H���H�O�H�F�W�U�R�F�X�W�D�U�H�����W�R�D�W�H���L�Q�V�W�D�O�D�
�L�L�O�H�����L���V�H�U�Y�L�F�L�L�O�H���U�H�O�H�Y�D�Q�W�H��
�W�U�H�E�X�L�H���H�I�H�F�W�X�D�W�H���G�H���S�H�U�V�R�Q�D�O���F�D�O�L�I�L�F�D�W�� 
�6�D�X�Q�D���W�U�H�E�X�L�H���X�W�L�O�L�]�D�W�����P�D�L���S�X�
�L�Q���G�H���R���M�X�P���W�D�W�H���G�H���R�U�������Ì�Q�R�W�D�U�H�D���v�Q���V�D�X�Q�����S�U�H�D���P�X�O�W���W�L�P�S��
�S�R�D�W�H���S�U�R�Y�R�F�D���W�D�K�L�F�D�U�G�L�H�����X���R�D�U�����v�Q�M�X�Q�J�K�L�H�U�H���D���L�Q�L�P�L�L�����V�O���E�L�F�L�X�Q�H���V�D�X���D�P�H�
�H�O�L�����8�W�L�O�L�]�D�W�R�U�L�L��
�D�U���W�U�H�E�X�L���V�����R�S�U�H�D�V�F�����V�D�X�Q�D���E�D�L�H���L�P�H�G�L�D�W���F�H���D�S�D�U���V�L�P�S�W�R�P�H�O�H���G�H���P�D�L���V�X�V�� 
 
�2���E�D�L�H���G�H���V�D�X�Q�����S�R�D�W�H���I�L���R�E�R�V�L�W�R�D�U�H���S�H�Q�W�U�X���X�W�L�O�L�]�D�W�R�U�����3�U�L�Q���X�U�P�D�U�H�����R���S�H�U�V�R�D�Q�����F�D�U�H��
�D�S�D�U�
�L�Q�H���X�Q�X�L�D���G�L�Q�W�U�H���X�U�P���W�R�D�U�H�O�H���J�U�X�S�X�U�L���D�U���W�U�H�E�X�L���V�����V�R�O�L�F�L�W�H���V�I�D�W�X�O���P�H�G�L�F�X�O�X�L�� 
 
�$�����)�H�P�H�L�O�H���v�Q�V���U�F�L�Q�D�W�H 
�%�����3�H�U�V�R�D�Q�H�O�H���F�X���E�R�O�L���G�H���L�Q�L�P�D 
�&�����3�H�U�V�R�D�Q�H�O�H���F�X���K�L�S�H�U�W�H�Q�V�L�X�Q�H���D�U�W�H�U�L�D�O�� 
�'�����3�H�U�V�R�D�Q�H�O�H���F�X���E�R�O�L���F�L�U�F�X�O�D�W�R�U�L�L 
�(�����'�X�S�����F�R�Q�V�X�P�X�O���G�H���D�O�F�R�R�O 
�)�����'�X�S�����D�G�P�L�Q�L�V�W�U�D�U�H�D���P�H�G�L�F�D�P�H�Q�W�H�O�R�U 
�*�����'�L�D�E�H�W�L�F�L 
�+�����3�H�U�V�R�D�Q�H�O�H���F�D�U�H���Q�X���V�H���V�L�P�W���E�L�Q�H��  
 
 
�5�L�V�F���G�H���R�S���U�L�U�H:  
 
�Ì�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���G�H���V�D�X�Q�����V�D�X���v�Q�Y�H�O�L���X�O���Q�X���W�U�H�E�X�L�H���D�W�L�Q�V�H���v�Q���W�L�P�S�X�O���v�Q�F���O�]�L�U�L�L�����G�H�R�D�U�H�F�H���V�X�Q�W��
�I�L�H�U�E�L�Q�
�L�����3���V�W�U�D�
�L���R���G�L�V�W�D�Q�
�����G�H���F�H�O���S�X�
�L�Q���������F�P���I�D�
�����G�H���F�X�S�W�R�U�X�O���I�L�H�U�E�L�Q�W�H�� 
 
 
�&�R�S�L�L�L���W�U�H�E�X�L�H���V�����I�L�H���v�Q�V�R�
�L�
�L���G�H���X�Q���D�G�X�O�W���D�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���V�H���v�P�E���L�D�]�����v�Q���V�D�X�Q���� 
 
 
�*�$�5�$�1�	�,�( 
 
�3�D�Q�R�X�O���G�H���F�R�Q�W�U�R�O���D�U�H���R���J�D�U�D�Q�
�L�H���G�H���X�Q���D�Q�� 
�&�R�U�S�X�O���S�U�L�Q�F�L�S�D�O���D�O���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O�X�L���G�H���V�D�X�Q�����D�U�H���R���J�D�U�D�Q�
�L�H���G�H���X�Q���D�Q�� 
 
�8�U�P���W�R�D�U�H�O�H���V�L�W�X�D�
�L�L���Q�X���V�X�Q�W���D�F�R�S�H�U�L�W�H���G�H���J�D�U�D�Q�W�D�W�� 
�,�Q�V�W�D�O�D�U�H�D���V�D�X���G�H�]�D�V�D�P�E�O�D�U�H�D���V�W�U�X�F�W�X�U�L�L���L�Q�W�H�U�Q�H���G�H���F���W�U�H���S�H�U�V�R�Q�D�O���Q�H�S�U�R�I�H�V�L�R�Q�L�V�W 
�)�O�X�F�W�X�D�
�L�L���D�O�H���W�H�Q�V�L�X�Q�L�L���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���v�Q���L�Q�W�H�U�Y�D�O�X�O���“������ 
�3�L�H�W�U�H���Q�H�F�D�O�L�I�L�F�D�W�H���v�Q���F�R�P�S�D�U�W�L�P�H�Q�W�X�O���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O�X�L���G�H���V�D�X�Q�� 
�,�Q�V�W�D�O�D�U�H���I���U�����D���X�U�P�D���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L�O�H���G�H���S�U�R�L�H�F�W�D�U�H���G�L�Q���P�D�Q�X�D�O�� 
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354SkSM 110A ���o���u���v�š���������`�v���	�o�Ì�]�Œ�����î�ï�ì�s�l�î�ð�ì�s 

�W�}�Á���Œ�<�t 
SEPC 

�ò�î�í�ì�ì�ì�t 
SEPC 

�ò�ï�í�ñ�ì�ì�t 
SEPC 

�ò�ð�î�ì�ì�ì�t 
SEPC 

�ò�ñ�î�ò�ó�ì�t 
SEPC 

�ò�ï���ï�ì�ì�ì�t 

3.0 1, 2, 3     

4.5  1, 2, 3    

6.0   1, 2, 3   

8.0    1, 2, 3  

9.0    1 2, 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�)�L�J�X�U�D���� 

�)�L�J�X�U�D���� 

380V 3N~ / 415V 3N~ 

 

�������9�����1�a�����������9�����1���a���������.���������P�P�������������������P�P�� 

���� �/���/�����/�����/����– �&�R�Q�H�[�L�X�Q�H���S�H�Q�W�U�X���O�L�Q�L�D��
�G�H���I�D�]�� 

���� �1��– �5�D�F�R�U�G���S�H�Q�W�U�X���F�R�Q�G�X�F�W�R�U���Q�H�X�W�U�X 

����    - �Ì�P�S���P�k�Q�W�D�U�H�D���F�R�Q�H�[�L�X�Q�L�L 
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�,�Q�V�W�D�O�D�U�H 
�0�R�Q�W�D�
�L���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���S�H���S�H�U�H�W�H���I�R�O�R�V�L�Q�G�����X�U�X�E�X�U�L�O�H���L�Q�F�O�X�V�H���v�Q���S�D�F�K�H�W�����v�Q���I�X�Q�F�
�L�H���G�H��
�G�L�V�W�D�Q�
�H�O�H�����L���F�D�Q�W�L�W���
�L�O�H���P�L�Q�L�P�H���L�Q�G�L�F�D�W�H���v�Q���W�D�E�H�O�X�O���������L���I�L�J�X�U�D�������V�D�X���F�R�Q�I�R�U�P���L�Q�G�L�F�D�
�L�L�O�R�U���G�H��
�S�H���S�O�D�F�D���D�U�D�J�D�]�X�O�X�L�� 

• �Ì�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���S�R�D�W�H���I�L���L�Q�V�W�D�O�D�W���v�Q�W�U-�R���V�D�X�Q�����F�X���R���v�Q���O�
�L�P�H���P�L�Q�L�P�����G�H�����������F�P�� 
• �1�X���D�F�R�S�H�U�L�
�L���S�H�U�H�W�H�O�H���G�L�Q���V�S�D�W�H�O�H���V�R�E�H�L���F�X���P�D�W�H�U�L�D�O�H���S�U�H�F�X�P���D�]�E�H�V�W���V�D�X���S�D�Q�R�X�U�L��

�(�W�H�U�Q�L�W�����G�H�R�D�U�H�F�H���D�F�H�V�W���W�L�S���G�H���D�F�R�S�H�U�L�U�H���S�R�D�W�H���G�X�F�H���O�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�L���U�L�G�L�F�D�W�H�����L���U�L�V�F��
�G�H���D�U�V�X�U�L�� 

• �7�U�H�E�X�L�H���X�W�L�O�L�]�D�W�H���P�D�W�H�U�L�D�O�H���F�D�O�L�I�L�F�D�W�H���S�H�Q�W�U�X���S�H�U�H�
�L�����L���W�D�Y�D�Q�� 
 
�3�D�U�D�S�H�W 
�9�����U�X�J���P���V�����F�R�Q�V�X�O�W�D�
�L���F�H�U�L�Q�
�H�O�H���P�L�Q�L�P�H���S�U�L�Y�L�Q�G���V�S�D�
�L�X�O���O�L�E�H�U���G�L�Q���I�L�J�X�U�D�������G�D�F�����V�H���G�R�U�H�V�F��
�E�D�O�X�V�W�U�D�G�H���G�H���S�U�R�W�H�F�
�L�H���v�Q���M�X�U�X�O���V�R�E�H�L�� 
 
�&�R�Q�H�F�W�D�U�H�D���F�D�E�O�X�O�X�L���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H 
�1�X�P�D�L���X�Q���H�O�H�F�W�U�L�F�L�D�Q���F�D�O�L�I�L�F�D�W���S�R�D�W�H���I�D�F�H���F�R�Q�H�[�L�X�Q�L�O�H���H�O�H�F�W�U�L�F�H���O�D���D�U�D�J�D�]�����
�L�Q�k�Q�G���F�R�Q�W���G�H��
�U�H�J�O�H�P�H�Q�W���U�L�O�H���D�F�W�X�D�O�H���G�H���V�L�J�X�U�D�Q�
�����H�O�H�F�W�U�L�F�������&�D�E�O�X�U�L�O�H���G�H���F�R�Q�H�F�W�D�U�H���D���D�O�L�P�H�Q�W���U�L�L���F�X��
�H�Q�H�U�J�L�H���H�O�H�F�W�U�L�F�����O�D���F�X�S�W�R�U���W�U�H�E�X�L�H���V�����I�L�H���U�H�D�O�L�]�D�W�H���G�L�Q���F�D�E�O�X�U�L���F�D�X�F�L�X�F�D�W�H���5�(�9�(���V�D�X���F�H�O��
�S�X�
�L�Q���H�F�K�L�Y�D�O�H�Q�W�H�����D���V�H���Y�H�G�H�D���I�L�J�X�U�D�����������(�[�L�V�W�����S�X�Q�F�W�H���G�H���F�R�Q�H�F�W�D�U�H���v�Q���F�X�W�L�D���G�H���F�R�Q�H�F�W�D�U�H��
�D���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O�X�L���G�H���V�D�X�Q�����S�H�Q�W�U�X���D���F�R�Q�H�F�W�D���O�X�P�L�Q�L�O�H���L�Q�G�L�F�D�W�R�D�U�H���v�Q���D�I�D�U�D���V�D�X�Q�H�L�����D���V�H��
�Y�H�G�H�D���S�X�Q�F�W�H�O�H���G�H���F�R�Q�H�F�W�D�U�H���D�O�H���G�L�D�J�U�D�P�H�L���F�L�U�F�X�L�W�X�O�X�L���G�L�Q���I�L�J�X�U�D�����������6�H�F�
�L�X�Q�H�D��
�W�U�D�Q�V�Y�H�U�V�D�O�����D���F�D�E�O�X�U�L�O�R�U���G�H���F�R�Q�H�F�W�D�U�H���H�V�W�H���D�F�H�H�D���L���F�X���F�H�D���D���F�X�S�W�R�U�X�O�X�L�����&�X�W�L�D���G�H��
�M�R�Q�F�
�L�X�Q�H���G�L�Q���F�D�E�L�Q�D���G�H���V�D�X�Q�����W�U�H�E�X�L�H���V�����I�L�H���H�U�P�H�W�L�F�������L���U�H�]�L�V�W�H�Q�W�����O�D���V�W�U�R�S�L�U�H�����L���V�����D�L�E����
�X�Q���R�U�L�I�L�F�L�X���G�H���F�R�Q�G�H�Q�V���F�X���G�L�D�P�H�W�U�X�O���G�H�������P�P�����&�X�W�L�D���G�H���M�R�Q�F�
�L�X�Q�H���Q�X���W�U�H�E�X�L�H �V�����I�L�H���O�D���P�D�L��
�P�X�O�W���G�H�����������P�P���G�H�D�V�X�S�U�D���V�R�O�X�O�X�L�� 
 
�3�L�H�W�U�H���G�H���V�D�X�Q�� 
�'�H�R�D�U�H�F�H���S�L�H�W�U�H�O�H���G�H���V�D�X�Q�����S�R�W���I�L���S�U���I�X�L�W�H�����Y�����U�H�F�R�P�D�Q�G���P���V�����O�H���F�O���W�L�
�L���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���O�H��
�v�Q�F���U�F�D���v�Q���U�H�F�L�S�L�H�Q�W�X�O���D�U�D�J�D�]�X�O�X�L�����&�H�O�H���P�D�L���P�D�U�L���S�L�H�W�U�H���W�U�H�E�X�L�H���S�O�D�V�D�W�H���v�Q���S�D�U�W�H�D���G�H���M�R�V�����1�X��
�D���H�]�D�
�L���S�L�H�W�U�H�O�H���S�U�H�D���V�W�U�k�Q�V�����D�V�W�I�H�O���v�Q�F�k�W���D�H�U�X�O���V�����S�R�D�W�����F�L�U�F�X�O�D���F�X���X���X�U�L�Q�
�����v�Q�W�U�H���S�L�H�W�U�H�����L��
�H�O�H�P�H�Q�W�H�O�H���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H���V�����I�L�H���U���F�L�W�H���X�Q�L�I�R�U�P�����Ì�Q�O�R�F�X�L�
�L���S�L�D�W�U�D���G�D�F�����S�L�H�W�U�H�O�H���V�X�Q�W���V�S�D�U�W�H���V�D�X��
�V�I���U�k�P�D�W�H�����D�V�W�I�H�O���v�Q�F�k�W���D�F�H�V�W�H���S�L�H�W�U�H���V�����I�L�H���v�Q�G�H�S���U�W�D�W�H���G�L�Q���V�R�E�����v�Q�D�L�Q�W�H���F�D���H�O�H�P�H�Q�W�H�O�H���G�H��
�v�Q�F���O�]�L�U�H���V�����I�L�H���G�H�W�H�U�L�R�U�D�W�H�����'�L�D�P�H�W�U�X�O���S�L�H�W�U�H�O�R�U���H�V�W�H���G�H���R�E�L�F�H�L���G�H����-�����F�P�� 
 
�7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�� 
�7�H�U�P�R�V�W�D�W�X�O���S�R�D�W�H���F�R�Q�W�U�R�O�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���v�Q���F�R�Q�G�L�
�L�L���L�G�H�D�O�H�����)�L�J�X�U�D�����������Ì�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���G�H���V�D�X�Q����
�S�R�D�W�H���D�W�L�Q�J�H���R���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�����S�U�H�V�H�W�D�W�����v�Q���������S�k�Q�����O�D���������G�H���P�L�Q�X�W�H�����v�Q���I�X�Q�F�
�L�H���G�H��
�G�L�P�H�Q�V�L�X�Q�H�D���F�D�P�H�U�H�L���G�H���V�D�X�Q�������7�H�U�P�R�V�W�D�W�X�O���S�R�D�W�H���D�V�L�J�X�U�D���P�H�Q�
�L�Q�H�U�H�D���X�Q�H�L���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�L��
u�Q�L�I�R�U�P�H�����L���F�R�Q�I�R�U�W�D�E�L�O�H���v�Q���F�D�P�H�U�D���G�H���V�D�X�Q���� 
 
�&�R�P�X�W�D�W�R�U�X�O���S�U�L�Q�F�L�S�D�O 
�&�R�P�X�W�D�W�R�U�X�O���S�U�L�Q�F�L�S�D�O���D�O���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O�X�L���G�H���V�D�X�Q�����W�U�H�E�X�L�H���R�S�U�L�W���O�D���S���U���V�L�U�H�D���V�D�X�Q�H�L�� 
 
�9�H�Q�W�L�O�D�
�L�H 
�2���E�X�Q�����Y�H�Q�W�L�O�D�
�L�H���H�V�W�H���H�V�H�Q�
�L�D�O�����S�H�Q�W�U�X���V�D�X�Q�������L�D�U���Y�H�Q�W�L�O�D�
�L�D���L�Q�V�W�D�O�D�W�����F�R�U�H�F�W���F�U�H�H�D�]����
�F�R�Q�G�L�
�L�L���F�R�Q�I�R�U�W�D�E�L�O�H�����H�F�R�Q�R�P�L�V�L�Q�G���v�Q���D�F�H�O�D���L���W�L�P�S���H�Q�H�U�J�L�H�����3�H�Q�W�U�X���R���Y�H�Q�W�L�O�D�
�L�H���U�H�X���L�W�������H�V�W�H��
�L�P�S�R�U�W�D�Q�W���X�Q�G�H���V�X�Q�W���D�P�S�O�D�V�D�W�H���R�U�L�I�L�F�L�L�O�H���G�H���Y�H�Q�W�L�O�D�
�L�H�����Ì�Q���P�R�G���L�G�H�D�O�����D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�D���F�X���D�H�U��
�S�U�R�D�V�S���W���W�U�H�E�X�L�H���D���H�]�D�W�����S�H���S�H�U�H�W�H���O�k�Q�J�����S�D�U�W�H�D���L�Q�I�H�U�L�R�D�U�����D���v�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O�X�L���G�H���V�D�X�Q������
�'�L�D�P�H�W�U�X�O���G�H�V�F�K�L�G�H�U�L�L���S�U�L�]�H�L���G�H���D�H�U���W�U�H�E�X�L�H���V�����I�L�H���G�H���F�H�O���S�X�
�L�Q�������F�P�����$�H�U�L�V�L�U�H�D���G�H���H�Y�D�F�X�D�U�H��
�D�U���W�U�H�E�X�L���V�����I�L�H���D�P�S�O�D�V�D�W�����v�Q���P�R�G���L�G�H�D�O���S�H���S�H�U�H�W�H�O�H���R�S�X�V�����L���F�k�W���P�D�L���G�H�S�D�U�W�H���S�R�V�L�E�L�O���G�H��
�R�U�L�I�L�F�L�X�O���G�H���D�G�P�L�V�L�H���D���D�H�U�X�O�X�L�����'�L�D�P�H�W�U�X�O���G�H�V�F�K�L�G�H�U�L�L���D�H�U�X�O�X�L���H�Y�D�F�X�D�W���W�U�H�E�X�L�H���V�����I�L�H���G�H���G�R�X����
�R�U�L���P�D�L���P�D�U�H���G�H�F�k�W���F�H�O���D�O���G�H�V�F�K�L�G�H�U�L�L���D�H�U�X�O�X�L���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�����'�H�V�F�K�L�G�H�U�H�D���D�H�U�X�O�X�L���H�Y�D�F�X�D�W��
�W�U�H�E�X�L�H���D�P�S�O�D�V�D�W�����V�X�E���E���Q�F�L�O�H���V�X�S�H�U�L�R�D�U�H�� 
 
 
 
 
 



�,�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L 

 
 

 

 
Pag 5 

 
  

�1�R�W���� ���X�U�X�E�X�U�L�O�H���V�X�S�H�U�L�R�D�U�H���W�U�H�E�X�L�H���V�W�U�k�Q�V�H���V�W�U�k�Q�V�����G�L�V�W�D�Q�
�D���P�L�Q�L�P�����G�L�Q�W�U�H���F�D�S�X�O��
���X�U�X�E�X�O�X�L�����L���S�H�U�H�W�H���W�U�H�E�X�L�H���V�����I�L�H���G�H�������P�P�� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      ���� �&�R�P�X�W�D�W�R�U���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H 

���� �7�H�U�P�R�V�W�D�W 
���� �5�H�J�O�D�U�H�D���O�L�P�L�W�H�L���G�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�� 
���� �&�X�W�L�H���G�H���M�R�Q�F�
�L�X�Q�H 
���� �&�D�E�O�X�O 
���� �&�X�W�L�H���G�H���M�R�Q�F�
�L�X�Q�H���H�O�H�F�W�U�L�F���� 
���� �&�D�E�O�X���G�H���F�R�Q�H�F�W�D�U�H 

�&�X�S�W�R�U 
�'�L�V�W�D�Q�
�D���v�Q���P�P 

Un  �& �'  
�6�&�$-30 50 ������  80 
�6�&�$-45 80 ������  ������  
�6�&�$-����  ������  ������  ������  
�6�&�$-80 ������  300 ������  
�6�&�$-90 ������  300 ������  

�)�L�J�X�U�D�����$ �)�L�J�X�U�D�����% 

�)�L�J�X�U�D�����& �)�L�J�X�U�D�����' 

�%�D�Q�F�D��
 

�%�D�Q�F�D���L�Q�I�H�U�L�R�D�U�� 
�� �X�U�X�E�����[�����P�P 

�)�L�J�X�U�D���� �7�D�E�H�O�X�O���� 

�� �X�U�X�E���������P�P���������E�X�F�� 
�� �X�U�X�E���������P�P���������E�X�F�� 



�,�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L 

 
 

 

 
Pag �� 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

�0�R�G�H�O �3�X�W�H�U�H �6�D�X�Q�� �'�L�V�W�D�Q�
�D���P�L�Q�L�P�����G�H���O�D���F�X�S�W�R�U���O�D �&�D�E�O�X 

  �.�:  
�9�R�O�X�P�X�O���P3 �,�Q�D�O�W�L�P�H��

�P�L�Q�����F�P 

�3���U�
�L�O�H��
�O�D�W�H�U�D�O�H�����L��
�S�D�Q�R�X�O���G�L�Q��

�V�S�D�W�H��
�P�L�Q���F�P 

�������P�P��
�G�H�D�V�X�S�U�D��

�V�R�O�X�O�X�L���*�U�L�O����
�G�H���S�U�R�W�H�F�
�L�H��

�P�L�Q���F�P 

�&�D�U�H�Q�D�M���P�L�Q��
�F�P 

�3�R�G�H�D���P�L�Q����
�F�P 

�������9�����S�K �������9���S�K 

�������9�����S�K �������9���S�K 

�P�P�� �P�P�� 

�D�]�v���� Max     

�6�&�$-30 ������ �� 4 ������  5 5 ������  ����  ���;������ ���;������ 

�6�&�$-45 ������ 3 6 ������  8 8 ������  ����  ���;������ 6X6 

�6�&�$-����  ������ 5 9 ������  ����  ����  ������  ����  ���;������ ���;����  

�6�&�$-80 ������ 8 ����  ������  ����  ����  ������  ����  ���;������ ���;����  

�6�&�$-90 ������ 9 ����  ������  ����  ����  ������  ����  ���;������   

�)�L�J�X�U�D���� 

�)�L�J�X�U�D���� �)�L�J�X�U�D���� 



�,�Q�ã�W�U�X�N�F�L�H���Q�D���S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H 

 
 

 

 
Bedro 1  

 
  

�6�D�X�Q�R�Y�i��kamna 
 

Pre modely: 
SCA -30 
SCA -45 
SCA -60 
SCA -80 
SCA -90 

 

 
 
 

 
�3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���L�E�D���R�E�\�þ�D�M�Q�~���S�L�W�Q�~���Y�R�G�X�����L�Q�p���P�D�W�H�U�L�i�O�\���X�P�L�H�V�W�Q�H�Q�p���Y���N�D�P�H�Q�Q�R�P��

�S�U�L�H�V�W�R�U�H���P�{�å�X���S�R�ã�N�R�G�L�"���Y�\�N�X�U�R�Y�D�F�L�H���W�H�O�H�V�R�����þ�R���Y�\�O�X�þ�X�M�H���Q�D�ã�X���]�i�U�X�N�X�� 
 
 
 
 
 
 
 
 

VAROVANIE: 
�3�5�(�'���3�2�8�ä�,�7�Ë�0���6�,���3�2�=�2�5�1�(���3�5�(�ý�Ë�7�$�-�7�(��

TIETO POKYNY 
 
 
 
 



�,�Q�ã�W�U�X�N�F�L�H���Q�D���S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H 

 
 

 

 
Bedro 2  

 
  

 
�6�$�8�1�6�.�e���.�$�0�(�1�( 
 
�3�R���L�Q�ã�W�D�O�i�F�L�L���V�D�X�Q�R�Y�H�M���S�H�F�H���D���M�H�M���R�Y�O�i�G�D�Q�t���X�P�L�H�V�W�Q�L�W�H���G�R���V�D�X�Q�R�Y�H�M���S�H�F�H������-15 kg 
�Y�K�R�G�Q�ê�F�K���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���N�D�P�H���R�Y�� 
 
 
�3�2�=�2�5�1�2�6�!���� 
�6�D�X�Q�R�Y�p���N�D�P�H�Q�H���P�X�V�L�D���E�\�"���Y�\�V�R�N�H�M���N�Y�D�O�L�W�\�����S�U�H�W�R�å�H���W�H�S�O�R�W�D���Y���V�D�X�Q�R�Y�H�M���S�H�F�L���M�H���H�[�W�U�p�P�Q�H��
�Y�\�V�R�N�i�����.�D�P�H�Q�H�����N�W�R�U�p���Q�H�Y�\�G�U�å�L�D���W�H�S�O�R�����V�D�����D�K�N�R���U�R�]�S�D�G�D�M�~���D���S�R�ã�N�R�G�]�X�M�~���Y�\�N�X�U�R�Y�D�F�L�H��
�W�H�O�H�V�i���D�O�H�E�R�����D�K�N�R���R�[�L�G�X�M�~�����þ�R���]�D�V�H���R�Y�S�O�\�Y���X�M�H���F�L�U�N�X�O�i�F�L�X���W�H�S�O�D���D���S�R�ã�N�R�G�]�X�M�H���V�D�X�Q�R�Y�~��
�S�H�F���S�U�L���]�D�K�U�L�H�Y�D�Q�t���D�O�H�E�R���Q�D�O�L�H�Y�D�Q�t���Y�R�G�R�X���Q�D���Y�ê�U�R�E�X���S�D�U�\�� 
 
 
VAROVANIE 
 
�5�L�]�L�N�R���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P�����9���R�K�U�L�H�Y�D�þ�L���Q�L�H���V�~���å�L�D�G�Q�H���þ�D�V�W�L�����N�W�R�U�p���E�\���P�R�K�R�O���P�D�M�L�W�H����
�R�S�U�D�Y�L�"�����$�E�\���V�D���]�D�E�U�i�Q�L�O�R���U�L�]�L�N�X���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�~�G�R�P�����Y�ã�H�W�N�\���]�D�U�L�D�G�H�Q�L�D���D���V�~�Y�L�V�L�D�F�H��
�V�O�X�å�E�\���P�X�V�t���Y�\�N�R�Q�i�Y�D�"���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�ê���S�H�U�V�R�Q�i�O�� 
�6�D�X�Q�D���E�\���V�D���P�D�O�D���S�R�X�å�t�Y�D�"���P�H�Q�H�M���D�N�R���S�R�O���K�R�G�L�Q�\�����3�U�t�O�L�ã���G�O�K�p���N�~�S�D�Q�L�H���Y���V�D�X�Q�H���P�{�å�H��
�V�S�{�V�R�E�L�"���W�D�F�K�\�N�D�U�G�L�X�����P�L�H�U�Q�H���S�L�F�K�D�Q�L�H�����V�O�D�E�R�V�"���D�O�H�E�R���]�i�Y�U�D�W�\�����8�å�t�Y�D�W�H�O�L�D���E�\���P�D�O�L��
�R�N�D�P�å�L�W�H���S�U�H�V�W�D�"���F�K�R�G�L�"���G�R���V�D�X�Q�\�����D�N�R�Q�i�K�O�H���V�D���R�E�M�D�Y�L�D���Y�\�ã�ã�L�H���X�Y�H�G�H�Q�p���S�U�t�]�Q�D�N�\�� 
 
�6�D�X�Q�D���P�{�å�H���E�\�"���S�U�H���X�å�t�Y�D�W�H���R�Y���Y�\�þ�H�U�S�i�Y�D�M�~�F�D�����3�U�H�W�R���E�\���R�V�R�E�D�����N�W�R�U�i���S�D�W�U�t���G�R���M�H�G�Q�H�M���]��
�Q�D�V�O�H�G�X�M�~�F�L�F�K���V�N�X�S�t�Q�����P�D�O�D���Y�\�K���D�G�D�"���O�H�N�i�U�V�N�X���S�R�P�R�F�� 
 
�$�����7�H�K�R�W�Q�p���å�H�Q�\ 
�%�������X�G�L�D���V�R���V�U�G�F�R�Y�ê�P�L���F�K�R�U�R�E�D�P�L 
�F�������X�G�L�D���V���Y�\�V�R�N�ê�P���N�U�Y�Q�ê�P���W�O�D�N�R�P 
�'�����2�V�R�E�\���V���F�K�R�U�R�E�D�P�L���R�E�H�K�R�Y�H�M���V�~�V�W�D�Y�\ 
�(�����3�R���S�R�å�L�W�t���D�O�N�R�K�R�O�X 
�)�����3�R���X�å�L�W�t���O�L�H�N�R�Y 
G. Diabetici 
�+�������X�G�L�D�����N�W�R�U�t���V�D���Q�H�F�t�W�L�D���G�R�E�U�H��  
 
 
�1�H�E�H�]�S�H�þ�H�Q�V�W�Y�R���R�E�D�U�H�Q�L�D:  
 
�3�R�þ�D�V���N�~�U�H�Q�L�D���V�D���Q�H�V�P�L�H�W�H���G�R�W�ê�N�D�"���R�K�U�L�H�Y�D�þ�R�Y���V�D�X�Q�\���D�O�H�E�R���G�O�D�å�G�t�F�����S�U�H�W�R�å�H���V�~���K�R�U�~�F�H����
�8�G�U�å�X�M�W�H���Y�]�G�L�D�O�H�Q�R�V�"���Q�D�M�P�H�Q�H�M���������F�P���R�G���K�R�U�~�F�H�M���U�~�U�\�� 
 
 
�'�H�W�L���P�X�V�L�D���E�\�"���S�U�L���N�~�S�D�Q�t���Y���V�D�X�Q�H���Y���V�S�U�L�H�Y�R�G�H���G�R�V�S�H�O�H�M���R�V�R�E�\�� 
 
 
�=�È�5�8�.�$ 
 
�1�D���R�Y�O�i�G�D�F�t���S�D�Q�H�O���V�D���Y�]�"�D�K�X�M�H���M�H�G�Q�R�U�R�þ�Q�i���]�i�U�X�N�D�� 
�1�D���K�O�D�Y�Q�p���W�H�O�R���V�D�X�Q�R�Y�H�M���S�H�F�H���V�D���Y�]�"�D�K�X�M�H���M�H�G�Q�R�U�R�þ�Q�i���]�i�U�X�N�D�� 
 
�=�i�U�X�N�D���V�D���Q�H�Y�]�"�D�K�X�M�H���Q�D���Q�D�V�O�H�G�X�M�~�F�H���V�L�W�X�i�F�L�H�� 
�,�Q�ã�W�D�O�i�F�L�D���D�O�H�E�R���G�H�P�R�Q�W�i�å���Y�Q�~�W�R�U�Q�H�M���N�R�Q�ã�W�U�X�N�F�L�H���Q�H�R�G�E�R�U�Q�ê�P���S�H�U�V�R�Q�i�O�R�P 
�.�R�O�t�V�D�Q�L�H���Q�D�S�i�M�D�F�L�H�K�R���Q�D�S�l�W�L�D���Y���U�R�]�V�D�K�X���“������ 
�1�H�N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�p���N�D�P�H�Q�H���Y���D�U�H�i�O�L���V�D�X�Q�R�Y�H�M���S�H�F�H 
�,�Q�ã�W�D�O�i�F�L�D���E�H�]���G�R�G�U�å�D�Q�L�D���N�R�Q�ã�W�U�X�N�þ�Q�ê�F�K���S�R�N�\�Q�R�Y���Y���S�U�t�U�X�þ�N�H�� 
 
 
 
 



�,�Q�ã�W�U�X�N�F�L�H���Q�D���S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H 

 
 

 

 
Bedro 3  

 
  

354SkSM 110A Vykurovacie teleso 230V/240V 

�E���‰���i���v�]���<�t 
SEPC 

621000W 
SEPC 

631500W 
SEPC 

642000W 
SEPC 

652670W 
SEPC 

63B3000W 

3.0 1, 2, 3     

4.5  1, 2, 3    

6.0   1, 2, 3   

8.0    1, 2, 3  

9.0    1 2, 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�2�E�U�i�]�R�N���� 

380V 3N~ / 415V 3N~ 

 

220V 1N~/240V 1N~4,5K/6,0mm2/3,0 2,5mm2 

1) L/L1/L2/L3 �± �3�U�L�S�R�M�H�Q�L�H���S�U�H���I�i�]�R�Y�p��
zapojenie 

2) N �± �Q�H�X�W�U�i�O�Q�H���S�U�L�S�R�M�H�Q�L�H 

3)    - �8�]�H�P���R�Y�D�F�L�H���S�U�L�S�R�M�H�Q�L�H 



�,�Q�ã�W�U�X�N�F�L�H���Q�D���S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H 

 
 

 

 
Bedro 4  

 
  

 
�2�E�U�i�]�R�N���� 

�,�Q�ã�W�D�O�i�F�L�D 
�1�D�P�R�Q�W�X�M�W�H���R�K�U�L�H�Y�D�þ���Q�D���V�W�H�Q�X���S�R�P�R�F�R�X���V�N�U�X�W�L�H�N�����N�W�R�U�p���V�~���V�~�þ�D�V�"�R�X���E�D�O�H�Q�L�D�����S�R�G���D��
�P�L�Q�L�P�i�O�Q�\�F�K���Y�]�G�L�D�O�H�Q�R�V�W�t���D���P�Q�R�å�V�W�L�H�Y���X�Y�H�G�H�Q�ê�F�K���Y���W�D�E�X���N�H�������D���R�E�U�i�]�N�X�������D�O�H�E�R���S�R�G���D��
�~�G�D�M�R�Y���Q�D���Y�D�U�Q�H�M���G�R�V�N�H�� 

�‡ �.�D�F�K�O�H���M�H���P�R�å�Q�p���L�Q�ã�W�D�O�R�Y�D�"���Y���V�D�X�Q�H���V���P�L�Q�L�P�i�O�Q�R�X���Y�ê�ã�N�R�X�����������F�P�� 
�‡ �1�H�]�D�N�U�ê�Y�D�M�W�H���V�W�H�Q�X���]�D���V�S�R�U�i�N�R�P���P�D�W�H�U�L�i�O�P�L�����D�N�R���M�H���D�]�E�H�V�W���D�O�H�E�R���G�R�V�N�\��eternit, 

�S�U�H�W�R�å�H���W�H�Q�W�R���W�\�S���V�W�U�H�ã�Q�H�M���N�U�\�W�L�Q�\���P�{�å�H���Y�L�H�V�"���N���Y�\�V�R�N�ê�P���W�H�S�O�R�W�i�P���D���U�L�]�L�N�X��
�S�R�S�i�O�H�Q�L�D�� 

�‡ �1�D���V�W�H�Q�\���D���V�W�U�R�S���V�D���P�X�V�L�D���S�R�X�å�L�"���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�p���P�D�W�H�U�L�i�O�\�� 
 
�=�i�E�U�D�G�O�L�H 
�$�N���V�~���S�R�W�U�H�E�Q�p���]�i�E�U�D�G�O�L�D���R�N�R�O�R���N�D�F�K�O�t�����S�R�]�U�L�W�H���V�L���S�R�å�L�D�G�D�Y�N�\���Q�D���P�L�Q�L�P�i�O�Q�X���Y�]�G�L�D�O�H�Q�R�V�"���Q�D��
�R�E�U�i�]�N�X������ 
 
�3�U�L�S�R�M�H�Q�L�H���Q�D�S�i�M�D�F�L�H�K�R���N�i�E�O�D 
�1�D�S�i�M�D�F�L�H���S�U�L�S�R�M�H�Q�L�H���N���V�S�R�U�i�N�X���P�X�V�t���Y�\�N�R�Q�D�"���L�E�D���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�ê���H�O�H�N�W�U�L�N�i�U�����E�H�U�~�F���G�R���~�Y�D�K�\��
�V�~�þ�D�V�Q�p���S�U�H�G�S�L�V�\���R���H�O�H�N�W�U�L�F�N�H�M���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�L�����.�i�E�O�H���Q�D���S�U�L�S�R�M�H�Q�L�H���Q�D�S�i�M�D�Q�L�D���N���S�H�F�L���P�X�V�L�D��
�E�\�"���Y�\�U�R�E�H�Q�p���]���S�R�J�X�P�R�Y�D�Q�ê�F�K���N�i�E�O�R�Y���5�(�9�(���D�O�H�E�R���D�V�S�R�����]���L�F�K���H�N�Y�L�Y�D�O�H�Q�W�X�����S�R�]�U�L��
obr�i�]�R�N�����������9���S�U�t�S�R�M�Q�H�M���V�N�U�L�Q�N�H���V�D�X�Q�R�Y�H�M���S�H�F�H���V�~���S�U�t�S�R�M�Q�p���E�R�G�\���Q�D���S�U�L�S�R�M�H�Q�L�H���V�Y�H�W�L�H�O��
�P�L�P�R���V�D�X�Q�\�����S�R�]�U�L���V�S�R�M�R�Y�D�F�L�H���E�R�G�\���V�F�K�p�P�\���]�D�S�R�M�H�Q�L�D���Q�D���R�E�U�i�]�N�X�����������3�U�L�H�U�H�]��
�V�S�R�M�R�Y�D�F�t�F�K���N�i�E�O�R�Y���M�H���U�R�Y�Q�D�N�ê���D�N�R���S�U�L�H�U�H�]���U�~�U�\�����6�S�R�M�R�Y�D�F�L�D���V�N�U�L�Q�N�D���Y���V�D�X�Q�R�Y�H�M���N�D�E�t�Q�H��
�P�X�V�t���E�\�"���K�H�U�P�H�W�L�F�N�i���D���R�G�R�O�Q�i���Y�R�þ�L���V�W�U�L�H�N�D�M�~�F�H�M���Y�R�G�H���D���P�X�V�t���P�D�"���N�R�Q�G�H�Q�]�D�þ�Q�ê���R�W�Y�R�U���V��
�S�U�L�H�P�H�U�R�P�������P�P�����6�S�R�M�R�Y�D�F�L�D���V�N�U�L�Q�N�D���E�\���Q�H�P�D�O�D���E�\�"���Y�L�D�F���D�N�R�����������P�P���Q�D�G���]�H�P�R�X�� 
 
�6�D�X�Q�R�Y�p���N�D�P�H�Q�H 
�.�H���å�H���V�D�X�Q�R�Y�p���N�D�P�H�Q�H���P�{�å�X���E�\�"���S�U�D�ã�Q�p�����R�G�S�R�U�~�þ�D�P�H���L�F�K���S�U�H�G���Y�O�R�å�H�Q�t�P���G�R���Q�i�G�R�E�\���Q�D��
�V�S�R�U�i�N���R�S�O�i�F�K�Q�X�"�����1�D�M�Y�l�þ�ã�L�H���N�D�P�H�Q�H���E�\���P�D�O�L���E�\�"���X�P�L�H�V�W�Q�H�Q�p���Q�D���G�Q�H�����.�D�P�H�Q�H��
�Q�H�X�P�L�H�V�W���X�M�W�H���S�U�t�O�L�ã���S�H�Y�Q�H�����D�E�\���P�H�G�]�L���N�D�P�H���P�L���P�R�K�R�O�����D�K�N�R���F�L�U�N�X�O�R�Y�D�"���Y�]�G�X�F�K���D���D�E�\���V�D��
�Y�\�N�X�U�R�Y�D�F�L�H���W�H�O�H�V�i �U�R�Y�Q�R�P�H�U�Q�H���R�F�K�O�D�G�L�O�L�����$�N���V�~���N�D�P�H�Q�H���U�R�]�E�L�W�p���D�O�H�E�R���U�R�]�S�D�G�Q�X�W�p����
�Y�\�P�H���W�H���N�D�P�H�����W�D�N�����D�E�\���V�D���W�L�H�W�R���N�D�P�H�Q�H���R�G�V�W�U�i�Q�L�O�L���]�R���V�S�R�U�i�N�D���V�N�{�U�����D�N�R���V�D���S�R�ã�N�R�G�L�D��
�Y�\�N�X�U�R�Y�D�F�L�H���W�H�O�H�V�i�����3�U�L�H�P�H�U���N�D�P�H���R�Y���M�H���]�Y�\�þ�D�M�Q�H����-8 cm. 
 
Teplota 
�7�H�U�P�R�V�W�D�W���P�{�å�H���U�H�J�X�O�R�Y�D�"���W�H�S�O�R�W�X���]�D���L�G�H�i�O�Q�\�F�K���S�R�G�P�L�H�Q�R�N�����R�E�U�i�]�R�N�����������6�D�X�Q�R�Y�p���N�D�F�K�O�H��
�P�{�å�X���G�R�V�L�D�K�Q�X�"���S�U�H�G�Q�D�V�W�D�Y�H�Q�~���W�H�S�O�R�W�X���]�D���������D�å���������P�L�Q�~�W�����Y���]�i�Y�L�V�O�R�V�W�L���R�G���Y�H���N�R�V�W�L���V�D�X�Q�\����
�7�H�U�P�R�V�W�D�W���P�{�å�H���]�D�E�H�]�S�H�þ�L�"���X�G�U�å�L�D�Y�D�Q�L�H���U�R�Y�Q�R�P�H�U�Q�H�M���D���S�R�K�R�G�O�Q�H�M���W�H�S�O�R�W�\���Y���V�D�X�Q�H�� 
 
�9�\�S�t�Q�D�þ���Q�D�S�i�M�D 
�+�O�D�Y�Q�ê���Y�\�S�t�Q�D�þ���V�D�X�Q�R�Y�H�M���S�H�F�H���E�\���P�D�O���E�\�"���Y�\�S�Q�X�W�ê�����N�H�����R�S�X�V�W�t�W�H���V�D�X�Q�X�� 
 
�9�H�Q�W�L�O�i�F�L�D 
�'�R�E�U�p���Y�H�W�U�D�Q�L�H���M�H���S�U�H���V�D�X�Q�X���Q�H�Y�\�K�Q�X�W�Q�p���D���V�S�U�i�Y�Q�H���Q�D�L�Q�ã�W�D�O�R�Y�D�Q�p���Y�H�W�U�D�Q�L�H���Y�\�W�Y�i�U�D��
�S�U�t�M�H�P�Q�p���S�R�G�P�L�H�Q�N�\���D���]�i�U�R�Y�H�����ã�H�W�U�t���H�Q�H�U�J�L�X�����3�U�H���~�V�S�H�ã�Q�p���Y�H�W�U�D�Q�L�H���M�H���G�{�O�H�å�L�W�p�����N�G�H���V�~��
�X�P�L�H�V�W�Q�H�Q�p���Y�H�W�U�D�F�L�H���R�W�Y�R�U�\�����9���L�G�H�i�O�Q�R�P���S�U�t�S�D�G�H���E�\���P�D�O���E�\�"���S�U�t�Y�R�G���þ�H�U�V�W�Y�p�K�R���Y�]�G�X�F�K�X��
�X�P�L�H�V�W�Q�H�Q�ê���Q�D���V�W�H�Q�H���Y���E�O�t�]�N�R�V�W�L���V�S�R�G�Q�H�M���þ�D�V�W�L���V�D�X�Q�R�Y�H�M���S�H�F�H�����3�U�L�H�P�H�U���R�W�Y�R�U�X���Q�D���S�U�t�Y�R�G��
�Y�]�G�X�F�K�X���P�X�V�t���E�\�"���Q�D�M�P�H�Q�H�M�������F�P�����9�ê�I�X�N�R�Y�ê���R�W�Y�R�U���E�\���P�D�O���E�\�"���Y���L�G�H�i�O�Q�R�P���S�U�t�S�D�G�H��
�X�P�L�H�V�W�Q�H�Q�ê���Q�D���S�U�R�W�L���D�K�O�H�M���V�W�H�Q�H���D���þ�R���Q�D�M���D�O�H�M���R�G���S�U�t�Y�R�G�X���Y�]�G�X�F�K�X�����3�U�L�H�P�H�U���Y�ê�V�W�X�S�Q�p�K�R��
�R�W�Y�R�U�X���Y�]�G�X�F�K�X���P�X�V�t���E�\�"���G�Y�R�M�Q�i�V�R�E�N�R�P���S�U�L�H�P�H�U�X���R�W�Y�R�U�X���Q�D���S�U�t�Y�R�G���Y�]�G�X�F�K�X�����9�ê�V�W�X�S�Q�ê��
�R�W�Y�R�U���Y�]�G�X�F�K�X���P�X�V�t���E�\�"���X�P�L�H�V�W�Q�H�Q�ê���S�R�G���K�R�U�Q�ê�P�L���O�D�Y�L�F�D�P�L�� 
 
 
 
�3�R�]�Q�i�P�N�D�� �+�R�U�Q�p���V�N�U�X�W�N�\���P�X�V�L�D���E�\�"���S�H�Y�Q�H���X�W�L�D�K�Q�X�W�p�����P�L�Q�L�P�i�O�Q�D���Y�]�G�L�D�O�H�Q�R�V�"���P�H�G�]�L��
�K�O�D�Y�R�X���V�N�U�X�W�N�\���D���V�W�H�Q�R�X���P�X�V�t���E�\�"�������P�P�� 
 
 



�,�Q�ã�W�U�X�N�F�L�H���Q�D���S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H 

 
 

 

 
Bedro 5  

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      1) �3�U�H�S�t�Q�D�þ 

2) Termostat 
3) �1�D�V�W�D�Y�H�Q�L�H���W�H�S�O�R�W�Q�p�K�R���O�L�P�L�W�X 
4) Spojovacia skrinka 
5) �1�D�S�i�M�D�F�t���N�i�E�H�O 
6) �(�O�H�N�W�U�L�F�N�i���U�R�]�Y�R�G�Q�i���V�N�U�L�Q�N�D�� 
7) �3�U�H�S�R�M�R�Y�D�F�t���N�i�E�H�O 

 

Pec 
�9�]�G�L�D�O�H�Q�R�V�"���Y���P�P 

A  C D 
SCA-30 50 280 80 
SCA-45 80 280 100 
SCA-60 100 280 150 
SCA-80 130 300 200 
SCA-90 130 300 200 

�2�E�U�i�]�R�N�����$ �2�E�U�i�]�R�N�����% 

�2�E�U�i�]�R�N�����& �2�E�U�i�]�R�N�����' 

�+�R�U�Q�i���O�D�Y�L�F�D 

�'�R�O�Q�i���O�D�Y�L�F�D 
Skrutka 6x16mm 

�2�E�U�i�]�R�N���� �7�D�E�X���N�D���� 

Skrutka 640mm (2 ks) 
Skrutka 616mm (2 ks) 



�,�Q�ã�W�U�X�N�F�L�H���Q�D���S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H 

 
 

 

 
Bedro 6  

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Model Sila Sauna �0�L�Q�L�P�i�O�Q�D���Y�]�G�L�D�O�H�Q�R�V�"���R�G���U�~�U�\���G�R �.�i�E�H�O 

  KW 
�=�Y�l�]�R�N���P3 �9�ê�ã�N�D��

min. cm 

�%�R�þ�Q�p���D��
�]�D�G�Q�p��

�S�D�Q�H�O�R�Y�p��
min.cm 

500mm nad 
zemou 

�2�F�K�U�D�Q�Q�i��
�P�U�L�H�å�N�D��
min. cm 

�.�D�S�R�W�i�å��
min. cm 

Podlaha 
min. cm 

380V 3ph 220V1ph 
povedal: 

415V 3ph 240V1/h 

mm2 mm2 

Min   Max     

SCA-30 3.0 2 4 190 5 5 110 18 5X1,5 3X2.5 

SCA-45 4.5 3 6 190 8 8 110 18 5X1,5 6X6 

SCA-60 6.0 5 9 190 10 15 110 18 5X1,5 3X10 

SCA-80 8.0 8 12 190 13 20 110 18 5X2.5 3X10 

SCA-90 9.0 9 13 190 13 20 110 18 5X2.5   

�2�E�U�i�]�R�N���� 

�2�E�U�i�]�R�N���� �2�E�U�i�]�R�N���� 



�,�Q�ã�W�U�X�N�F�L�H���Q�D���S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�H 

 
 

 

 
Bedro 7  

 
  

 
 



�1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t 

 
 

 

 
Bok 1  

 
  

�6�D�X�Q�R�Y�i���N�D�P�Q�D 
 

Pro modely: 
SCA -30 
SCA -45 
SCA -60 
SCA -80 
SCA -90 

 

 
 
 

 
�3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���S�R�X�]�H���E���å�Q�R�X���S�L�W�Q�R�X���Y�R�G�X�����M�L�Q�p���P�D�W�H�U�L�i�O�\���Y�O�R�å�H�Q�p���G�R���N�D�P�H�Q�Q�p��

�S���L�K�U�i�G�N�\���P�R�K�R�X���S�R�ã�N�R�G�L�W���W�R�S�Q�p���W���O�H�V�R�����F�R�å���Y�\�O�X�þ�X�M�H���Q�D�ã�L���]�i�U�X�N�X�� 
 
 
 
 
 
 
 
 

�9�$�5�2�9�È�1�Ë�� 
�3���(�'���3�2�8�ä�,�7�Ë�0���6�,���3�5�2�6�Ë�0���3�(�ý�/�,�9����

�3���(�ý�7���7�(���7�<�7�2���3�2�.�<�1�< 
 
 
 
 



�1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t 

 
 

 

 
Bok 2  

 
  

 
�6�$�8�1�2�9�e���.�$�0�(�1�< 
 
�3�R���L�Q�V�W�D�O�D�F�L���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���N�D�P�H�Q���D���R�Y�O�i�G�i�Q�t���X�P�t�V�W���W�H���G�R���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���N�D�P�H�Q������-15 kg 
�Y�K�R�G�Q�ê�F�K���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���N�D�P�H�Q�$�� 
 
 
POZORNOST:  
�6�D�X�Q�R�Y�p���N�D�P�H�Q�\���P�X�V�t���E�ê�W���Y�\�V�R�F�H���N�Y�D�O�L�W�Q�t�����S�U�R�W�R�å�H���W�H�S�O�R�W�D���Y���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���N�D�P�Q�H�F�K���M�H��
�H�[�W�U�p�P�Q�����Y�\�V�R�N�i�����.�D�P�H�Q�\�����N�W�H�U�p���Q�H�P�R�K�R�X���R�G�R�O�D�W���W�H�S�O�X�����V�H���V�Q�D�G�Q�R���U�R�]�S�D�G�D�M�t���D���S�R�ã�N�R�]�X�M�t��
�W�R�S�Q�i���W���O�H�V�D���Q�H�E�R���V�Q�D�G�Q�R���R�[�L�G�X�M�t�����F�R�å���]�D�V�H���R�Y�O�L�Y���X�M�H���F�L�U�N�X�O�D�F�L���W�H�S�O�D���D���S�R�ã�N�R�]�X�M�H���V�D�X�Q�R�Y�i��
�N�D�P�Q�D���S���L���]�D�K���t�Y�i�Q�t���Q�H�E�R���S�R�O�p�Y�i�Q�t���Y�R�G�R�X���]�D���Y�]�Q�L�N�X���S�i�U�\�� 
 
 
�9�$�5�2�9�È�1�Ë 
 
�1�H�E�H�]�S�H�þ�t���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P�����9���R�K���t�Y�D�þ�L���Q�H�M�V�R�X���å�i�G�Q�p���G�t�O�\�����N�W�H�U�p���E�\���P�R�K�O��
�P�D�M�L�W�H�O���R�S�U�D�Y�L�W�����$�E�\���V�H���S���H�G�H�ã�O�R���U�L�]�L�N�X���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P�����P�X�V�t���E�ê�W���Y�H�ã�N�H�U�p��
�L�Q�V�W�D�O�D�F�H���D���S���t�V�O�X�ã�Q�p���V�O�X�å�E�\���S�U�R�Y�i�G���Q�\���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�ê�P���S�H�U�V�R�Q�i�O�H�P�� 
�6�D�X�Q�D���E�\���P���O�D���E�ê�W���S�R�X�å�t�Y�i�Q�D���P�p�Q�����Q�H�å���S�$�O���K�R�G�L�Q�\�����3���t�O�L�ã���G�O�R�X�K�p���N�R�X�S�i�Q�t���Y���V�D�X�Q�����P�$�å�H��
�]�S�$�V�R�E�L�W���W�D�F�K�\�N�D�U�G�L�L�����P�t�U�Q�p���S�t�F�K�i�Q�t���V�U�G�F�H�����V�O�D�E�R�V�W���Q�H�E�R���]�i�Y�U�D�W�������8�å�L�Y�D�W�H�O�p���E�\���P���O�L���S���H�V�W�D�W��
�V�H���V�D�X�Q�R�Y�i�Q�t�P���R�N�D�P�å�L�W�������M�D�N�P�L�O�H���V�H���R�E�M�H�Y�t���Y�ê�ã�H���X�Y�H�G�H�Q�p���S���t�]�Q�D�N�\�� 
 
�6�D�X�Q�R�Y�i�Q�t���P�$�å�H���E�ê�W���S�U�R���X�å�L�Y�D�W�H�O�H���Y�\�þ�H�U�S�i�Y�D�M�t�F�t�����2�V�R�E�D�����N�W�H�U�i���S�D�W���t���G�R���M�H�G�Q�p���]��
�Q�i�V�O�H�G�X�M�t�F�t�F�K���V�N�X�S�L�Q�����E�\���S�U�R�W�R���P���O�D���Y�\�K�O�H�G�D�W���O�p�N�D���V�N�R�X���S�R�P�R�F�� 
 
�$�����7���K�R�W�Q�p���å�H�Q�\ 
�%�����/�L�G�p���V�H���V�U�G�H�þ�Q�t�P���R�Q�H�P�R�F�Q���Q�t�P 
�&�����/�L�G�p���V���Y�\�V�R�N�ê�P���N�U�H�Y�Q�t�P���W�O�D�N�H�P 
�'�����2�V�R�E�\���V���R�Q�H�P�R�F�Q���Q�t�P���R�E���K�R�Y�p���V�R�X�V�W�D�Y�\ 
�(�����3�R���S�R�å�L�W�t���D�O�N�R�K�R�O�X 
�)�����3�R���X�å�L�W�t���O�p�N�$ 
G. Diabetici 
�+�����/�L�G�p�����N�W�H���t���V�H���Q�H�F�t�W�t���G�R�E���H��  
 
 
�1�H�E�H�]�S�H�þ�t���R�S�D���H�Q�t:  
 
�%���K�H�P���Y�\�W�i�S���Q�t���V�H���Q�H�V�P�t�W�H���G�R�W�ê�N�D�W���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���W�R�S�L�G�H�O���D�Q�L���R�E�N�O�D�G�X�����S�U�R�W�R�å�H���M�V�R�X���K�R�U�N�p����
�8�G�U�å�X�M�W�H���Y�]�G�i�O�H�Q�R�V�W���D�O�H�V�S�R�����������F�P���R�G���K�R�U�N�p���W�U�R�X�E�\�� 
 
 
�'���W�L���P�X�V�t���E�ê�W���S���L���N�R�X�S�i�Q�t���Y���V�D�X�Q�����Y���G�R�S�U�R�Y�R�G�X���G�R�V�S���O�p���R�V�R�E�\�� 
 
 
�=�È�5�8�.�$ 
 
�1�D���R�Y�O�i�G�D�F�t���S�D�Q�H�O���V�H���Y�]�W�D�K�X�M�H���M�H�G�Q�R�O�H�W�i���]�i�U�X�N�D�� 
�1�D���K�O�D�Y�Q�t���W���O�H�V�R���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���N�D�P�H�Q���V�H���Y�]�W�D�K�X�M�H���M�H�G�Q�R�O�H�W�i���]�i�U�X�N�D�� 
 
�=�i�U�X�N�D���V�H���Q�H�Y�]�W�D�K�X�M�H���Q�D���Q�i�V�O�H�G�X�M�t�F�t���V�L�W�X�D�F�H�� 
�,�Q�V�W�D�O�D�F�H���Q�H�E�R���G�H�P�R�Q�W�i�å���Y�Q�L�W���Q�t���N�R�Q�V�W�U�X�N�F�H���Q�H�R�G�E�R�U�Q�ê�P���S�H�U�V�R�Q�i�O�H�P 
�.�R�O�t�V�i�Q�t���Q�D�S�i�M�H�F�t�K�R���Q�D�S���W�t���Y���U�R�]�V�D�K�X���“������ 
�1�H�N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�p���N�D�P�H�Q�\���Y���S�U�R�V�W�R�U�X���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���N�D�P�H�Q 
�,�Q�V�W�D�O�D�F�H���E�H�]���G�R�G�U�å�H�Q�t���N�R�Q�V�W�U�X�N�þ�Q�t�F�K���S�R�N�\�Q�$���Y���Q�i�Y�R�G�X�� 
 
 
 
 



�1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t 

 
 

 

 
Bok 3  

 
  

354SkSM 110A �d�}�‰�v� ���š�"�o���•�}���î�ï�ì�s�l�î�ð�ì�s 

�s�É�l�}�v�<�t 
SEPC 

621000W 
SEPC 

631500W 
SEPC 

642000W 
SEPC 

652670W 
SEPC 

63B3000W 

3.0 1, 2, 3     

4.5  1, 2, 3    

6.0   1, 2, 3   

8.0    1, 2, 3  

9.0    1 2, 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�2�E�U�i�]�H�N���� 

380V 3N~ / 415V 3N~ 

 

220V 1N~/ 240V 1N ~ 4.5K/6.0mm2/3.0 2.5mm2 

1) L/L1/L2/L3 �± �3���L�S�R�M�H�Q�t���S�U�R���I�i�]�R�Y�p��
�Y�H�G�H�Q�t 

2) N �± �3���L�S�R�M�H�Q�t���S�U�R���Q�X�O�R�Y�ê���Y�R�G�L�þ 

3)    - �8�]�H�P�Q���Q�t���S���L�S�R�M�H�Q�t 



�1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t 

 
 

 

 
Bok 4  

 
  

 
�2�E�U�i�]�H�N���� 

Instalace 
�1�D�L�Q�V�W�D�O�X�M�W�H���R�K���t�Y�D�þ���Q�D���V�W���Q�X���S�R�P�R�F�t���ã�U�R�X�E�$�����N�W�H�U�p���M�V�R�X���V�R�X�þ�i�V�W�t���E�D�O�H�Q�t�����S�R�G�O�H��
�P�L�Q�L�P�i�O�Q�t�F�K���Y�]�G�i�O�H�Q�R�V�W�t���D���P�Q�R�å�V�W�Y�t���X�Y�H�G�H�Q�ê�F�K���Y���W�D�E�X�O�F�H�������D���R�E�U�i�]�N�X�������Q�H�E�R���S�R�G�O�H��
�~�G�D�M�$���Q�D���G�H�V�F�H���V�S�R�U�i�N�X�� 

�‡ �.�D�P�Q�D���P�R�K�R�X���E�ê�W���L�Q�V�W�D�O�R�Y�i�Q�D���Y���V�D�X�Q�����V���P�L�Q�L�P�i�O�Q�t���Y�ê�ã�N�R�X�����������F�P�� 
�‡ �6�W���Q�X���]�D���N�D�P�Q�\���Q�H�]�D�N�U�ê�Y�H�M�W�H���P�D�W�H�U�L�i�O�\�����M�D�N�R���M�V�R�X���D�]�E�H�V�W�R�Y�p���Q�H�E�R���H�W�H�U�Q�L�W�R�Y�p��

�G�H�V�N�\�����S�U�R�W�R�å�H���W�H�Q�W�R���W�\�S���N�U�\�W�L�Q�\���P�$�å�H���Y�p�V�W���N���Y�\�V�R�N�ê�P���W�H�S�O�R�W�i�P���D���U�L�]�L�N�X���S�R�S�i�O�H�Q�t�� 
�‡ �1�D���V�W���Q�\���D���V�W�U�R�S���P�X�V�t���E�ê�W���S�R�X�å�L�W�\���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�p���P�D�W�H�U�L�i�O�\�� 

 
�=�i�E�U�D�G�O�t 
�3�R�N�X�G���M�V�R�X���S�R�å�D�G�R�Y�i�Q�D���R�F�K�U�D�Q�Q�i���]�i�E�U�D�G�O�t���N�R�O�H�P���N�D�P�H�Q�����S�R�G�t�Y�H�M�W�H���V�H���S�U�R�V�t�P���Q�D��
�S�R�å�D�G�D�Y�N�\���Q�D���P�L�Q�L�P�i�O�Q�t���Y�]�G�i�O�H�Q�R�V�W���Q�D���R�E�U�i�]�N�X������ 
 
�3���L�S�R�M�H�Q�t���Q�D�S�i�M�H�F�t�K�R���N�D�E�H�O�X 
�3���L�S�R�M�H�Q�t���Q�D�S�i�M�H�Q�t���N�H���V�S�R�U�i�N�X���V�P�t���S�U�R�Y�i�G���W���S�R�X�]�H���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�ê���H�O�H�N�W�U�L�N�i�����V���S���L�K�O�p�G�Q�X�W�t�P��
�N���D�N�W�X�i�O�Q�t�P���S���H�G�S�L�V�$�P���R���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�L�����.�D�E�H�O�\���S�U�R���S���L�S�R�M�H�Q�t���Q�D�S�i�M�H�Q�t���N���S�H�F�L��
�P�X�V�t���E�ê�W���Y�\�U�R�E�H�Q�\���]���S�R�J�X�P�R�Y�D�Q�ê�F�K���N�D�E�H�O�$���5�(�9�(���Q�H�E�R���D�O�H�V�S�R�����H�N�Y�L�Y�D�O�H�Q�W�Q�t�F�K�����Y�L�]��
�R�E�U�i�]�H�N�����������9���S���L�S�R�M�R�Y�D�F�t���N�U�D�E�L�F�L���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���N�D�P�H�Q���M�V�R�X���S���L�S�R�M�R�Y�D�F�t���E�R�G�\���S�U�R���S���L�S�R�M�H�Q�t��
�N�R�Q�W�U�R�O�H�N���P�L�P�R���V�D�X�Q�X�����Y�L�]���E�R�G�\���S���L�S�R�M�H�Q�t���V�F�K�p�P�D�W�X���]�D�S�R�M�H�Q�t���Q�D���R�E�U�i�]�N�X�����������3�U�$���H�]��
�S�U�R�S�R�M�R�Y�D�F�t�F�K���N�D�E�H�O�$���M�H���V�W�H�M�Q�ê���M�D�N�R���S�U�$���H�]���W�U�R�X�E�\�����6�S�R�M�R�Y�D�F�t���N�U�D�E�L�F�H���Y���V�D�X�Q�R�Y�p���N�D�E�L�Q����
�P�X�V�t���E�ê�W���K�H�U�P�H�W�L�F�N�i���D���R�G�R�O�Q�i���S�U�R�W�L���V�W���t�N�D�M�t�F�t���Y�R�G�����D���P�X�V�t���P�t�W���N�R�Q�G�H�Q�]�D�þ�Q�t���R�W�Y�R�U���R��
�S�U�$�P���U�X�������P�P�����6�S�R�M�R�Y�D�F�t���N�U�D�E�L�F�H���E�\���Q�H�P���O�D���E�ê�W���Y�t�F�H���Q�H�å�����������P�P���Q�D�G���]�H�P�t�� 
 
�6�D�X�Q�R�Y�p���N�D�P�H�Q�\ 
�9�]�K�O�H�G�H�P���N���W�R�P�X�����å�H���V�D�X�Q�R�Y�p���N�D�P�H�Q�\���P�R�K�R�X���E�ê�W���]�D�S�U�i�ã�H�Q�p�����G�R�S�R�U�X�þ�X�M�H�P�H���M�H���S���H�G��
�Y�O�R�å�H�Q�t�P���G�R���Q�i�G�R�E�\���N�D�P�H�Q���R�S�O�i�F�K�Q�R�X�W�����1�H�M�Y���W�ã�t���N�D�P�H�Q�\���E�\���P���O�\���E�ê�W���X�P�t�V�W���Q�\���Q�D���G�Q������
�1�H�X�P�L�V�"�X�M�W�H���N�D�P�H�Q�\���S���t�O�L�ã���W���V�Q�������D�E�\���P�H�]�L���N�D�P�H�Q�\���P�R�K�O���V�Q�D�G�Q�R���F�L�U�N�X�O�R�Y�D�W���Y�]�G�X�F�K���D��
�W�R�S�Q�i���W���O�H�V�D���E�\�O�D���U�R�Y�Q�R�P���U�Q�����R�F�K�O�D�]�H�Q�D�����3�R�N�X�G���M�V�R�X���N�D�P�H�Q�\���U�R�]�E�L�W�p���Q�H�E�R���U�R�]�G�U�R�E�H�Q�p����
�Y�\�P�����W�H���N�i�P�H�Q���W�D�N�����D�E�\ �W�\�W�R���N�D�P�H�Q�\���E�\�O�\���]���N�D�P�H�Q���R�G�V�W�U�D�Q���Q�\���G���t�Y�H�����Q�H�å���G�R�M�G�H���N��
�S�R�ã�N�R�]�H�Q�t���W�R�S�Q�ê�F�K���W���O�H�V�����3�U�$�P���U���N�D�P�H�Q�$���M�H���R�E�Y�\�N�O�H����-8 cm. 
 
Teplota 
�7�H�U�P�R�V�W�D�W���P�$�å�H���U�H�J�X�O�R�Y�D�W���W�H�S�O�R�W�X���]�D���L�G�H�i�O�Q�t�F�K���S�R�G�P�t�Q�H�N�����R�E�U�i�]�H�N�����������6�D�X�Q�R�Y�i���N�D�P�Q�D��
�P�R�K�R�X���G�R�V�i�K�Q�R�X�W���S���H�G�Q�D�V�W�D�Y�H�Q�p���W�H�S�O�R�W�\���]�D���������D�å���������P�L�Q�X�W�����Y���]�i�Y�L�V�O�R�V�W�L���Q�D���Y�H�O�L�N�R�V�W�L��
�V�D�X�Q�\�����7�H�U�P�R�V�W�D�W���P�$�å�H���]�D�M�L�V�W�L�W���X�G�U�å�R�Y�i�Q�t���U�R�Y�Q�R�P���U�Q�p���D���S���t�M�H�P�Q�p���W�H�S�O�R�W�\���Y���V�D�X�Q���� 
 
�+�O�D�Y�Q�t���Y�\�S�t�Q�D�þ 
�+�O�D�Y�Q�t���Y�\�S�t�Q�D�þ���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���N�D�P�H�Q���E�\���P���O���E�ê�W���S���L���R�S�X�ã�W���Q�t���V�D�X�Q�\���Y�\�S�Q�X�W�ê�� 
 
Ventilace 
�'�R�E�U�p���Y���W�U�i�Q�t���M�H���S�U�R���V�D�X�Q�X���Q�H�]�E�\�W�Q�p���D���V�S�U�i�Y�Q�����Q�D�L�Q�V�W�D�O�R�Y�D�Q�p���Y���W�U�i�Q�t���Y�\�W�Y�i���t���S�R�K�R�G�O�Q�p��
�S�R�G�P�t�Q�N�\���D���]�i�U�R�Y�H�����ã�H�W���t���H�Q�H�U�J�L�L�����3�U�R���~�V�S���ã�Q�p���Y���W�U�i�Q�t���M�H���G�$�O�H�å�L�W�p�����N�G�H���M�V�R�X���X�P�t�V�W���Q�\��
�Y���W�U�D�F�t���R�W�Y�R�U�\�����9���L�G�H�i�O�Q�t�P���S���t�S�D�G�����E�\���P���O���E�ê�W���S���t�Y�R�G���þ�H�U�V�W�Y�p�K�R���Y�]�G�X�F�K�X���X�P�t�V�W���Q���Q�D���V�W���Q����
�Y���E�O�t�]�N�R�V�W�L���V�S�R�G�Q�t���þ�i�V�W�L���V�D�X�Q�R�Y�ê�F�K���N�D�P�H�Q�����3�U�$�P���U���R�W�Y�R�U�X���S�U�R���S���t�Y�R�G���Y�]�G�X�F�K�X���P�X�V�t���E�ê�W��
�Q�H�M�P�p�Q���������F�P�����9�ê�I�X�N�R�Y�ê���R�W�Y�R�U���E�\���P���O���E�ê�W���Y���L�G�H�i�O�Q�t�P���S���t�S�D�G�����X�P�t�V�W���Q���Q�D���S�U�R�W���M�ã�t���V�W���Q�����D��
�F�R���Q�H�M�G�i�O�H���R�G���Y�V�W�X�S�X���Y�]�G�X�F�K�X�����3�U�$�P���U���R�W�Y�R�U�X���S�U�R���R�G�Y�R�G���Y�]�G�X�F�K�X���P�X�V�t���E�ê�W���G�Y�D�N�U�i�W���Y���W�ã�t��
�Q�H�å���S�U�$�P���U���R�W�Y�R�U�X���S�U�R���S���t�Y�R�G���Y�]�G�X�F�K�X�����2�W�Y�R�U���S�U�R���R�G�Y�R�G���Y�]�G�X�F�K�X���P�X�V�t���E�ê�W���X�P�t�V�W���Q���S�R�G��
�K�R�U�Q�t�P�L���O�D�Y�L�F�H�P�L�� 
 
 
 
�3�R�]�Q�i�P�N�D�� �+�R�U�Q�t���ã�U�R�X�E�\���P�X�V�t���E�ê�W���S�H�Y�Q�����X�W�D�å�H�Q�\�����P�L�Q�L�P�i�O�Q�t���Y�]�G�i�O�H�Q�R�V�W���P�H�]�L���K�O�D�Y�R�X�� 
�ã�U�R�X�E�X���D���V�W���Q�R�X���P�X�V�t���E�ê�W�������P�P�� 
 
 
 



�1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t 
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      1) �9�\�S�t�Q�D�þ 

2) Termostat 
3) �1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���W�H�S�O�R�W�Q�t�K�R���O�L�P�L�W�X 
4) �6�S�R�M�R�Y�D�F�t���V�N���t���N�D 
5) �1�D�S�i�M�H�F�t���N�D�E�H�O 
6) �(�O�H�N�W�U�L�F�N�i���U�R�]�Y�R�G�Q�i���V�N���t���N�D�� 
7) �3�U�R�S�R�M�R�Y�D�F�t���N�D�E�H�O 

 

Trouba 
�9�]�G�i�O�H�Q�R�V�W���Y���P�P 

A  C D 
SCA-30 50 280 80 
SCA-45 80 280 100 
SCA-60 100 280 150 
SCA-80 130 300 200 
SCA-90 130 300 200 

�2�E�U�i�]�H�N�����$ �2�E�U�i�]�H�N�����% 

�2�E�U�i�]�H�N�����& �2�E�U�i�]�H�N�����' 

�+�R�U�Q�t��lavice 

�6�S�R�G�Q�t���O�D�Y�L�F�H 
�â�U�R�X�E�����[�����P�P 

�2�E�U�i�]�H�N���� Tabulka 1 

�â�U�R�X�E���������P�P���������N�V�� 
�â�U�R�X�E���������P�P���������N�V�� 



�1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t 
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Model Moc Sauna �0�L�Q�L�P�i�O�Q�t���Y�]�G�i�O�H�Q�R�V�W���R�G���W�U�R�X�E�\���N Kabel 

  KW 
Objem m 3 �9�ê�ã�N�D��

min. cm 

Boky a 
�]�i�G�R�Y�ê��
panel 

min.cm 

500mm nad 
�]�H�P�t��

�2�F�K�U�D�Q�Q�i��
�P���t�å�N�D���P�L�Q��

cm 

�.�D�S�R�W�i�å��
min cm 

Podlaha 
min. cm 

380V 3ph 220V1ph 
���H�N�O�� 

415V 3ph 240V1ph 

mm2 mm2 

Min   Max     

SCA-30 3.0 2 4 190 5 5 110 18 5X1.5 3X2.5 

SCA-45 4.5 3 6 190 8 8 110 18 5X1.5 6X6 

SCA-60 6.0 5 9 190 10 15 110 18 5X1.5 3X10 

SCA-80 8.0 8 12 190 13 20 110 18 5X2.5 3X10 

SCA-90 9.0 9 13 190 13 20 110 18 5X2.5   

 

�2�E�U�i�]�H�N����

�2�E�U�i�]�H�N���� �2�E�U�i�]�H�N���� 



�1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t 
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�3�(�ý���=�$���6�$�9�1�2 
ZA MODELE SCA -30 

SCA -45 
SCA -60 
SCA -80 
SCA -90 

 

 
 
 

 
Uporabljajte samo navadno pitno vodo , �G�U�X�J�H���W�H�N�R�þ�L�Q�H�����N�L���M�L�K���Y�O�L�M�H�W�H��v prostor za 

�N�D�P�H�Q�M�H�����O�D�K�N�R���S�R�ã�N�R�G�X�M�H�M�R���J�U�H�O�Q�L���H�O�H�P�H�Q�W�����7�D�N�ã�Q�H���S�R�ã�N�R�G�E�H���Q�L�V�R���]�D�M�H�W�H���Y��
garanciji.  

 
 
 
 
 
 
 

OPOZORILO: 
PROSIMO, DA PRED UPORABO POZORNO 

PREBERETE TA �3�5�,�5�2�ý�1�,�. 
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KAMENJE ZA SAVNO 
 
�3�R���N�R�Q�þ�D�Q�L���Q�D�P�H�V�W�L�W�Y�L���S�H�þ�L���L�Q��krmiljenja �Q�D�O�R�å�L�W�H���]�D�G�R�V�W�Q�R���N�R�O�L�þ�L�Q�R���X�V�W�U�H�]�Q�H�J�D���N�D�P�H�Q�M�D���Y��
�W�H�P�X���Q�D�P�H�Q�M�H�Q���S�U�R�V�W�R�U���Y���S�H�þ�L (10-15kg). 
 
 
POZOR:  
 
�.�D�P�H�Q�M�H���]�D���V�D�Y�Q�R���P�R�U�D���E�L�W�L���Q�D�M�E�R�O�M�ã�H���N�D�N�R�Y�R�V�W�L�����V�D�M���M�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���Y���J�U�H�O�Q�L�N�X���V�D�Y�Q�H��
izjemno visoka. Nekatere k�D�P�Q�L�Q�H���Q�H���P�R�U�H�M�R���S�U�H�Q�H�V�W�L���Y�U�R�þ�L�Q�H���L�Q���Y�H�O�L�N�H��toplotne 
spremembe in �V�H���]�O�D�K�N�D���]�O�R�P�L�M�R���D�O�L���N�U�X�ã�L�M�R. Tako lahko �S�R�ã�N�R�G�X�M�H�M�R���J�U�H�O�Q�H���H�O�H�P�H�Q�W�H 
�S�H�þ�L. Nekatere kamnine lahko med segrevanjem ali polivanjem z vodo zlahka oksidirajo, 
�N�D�U���S�U�H�S�U�H�þ�L���N�U�R�å�H�Q�M�H���W�R�S�O�R�W�H���L�Q���S�R�ã�N�R�G�X�M�H���J�U�H�O�Q�L�N���V�D�Y�Q�H�� 
 
OPOZORILO: 
 
�1�H�Y�D�U�Q�R�V�W���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D���X�G�D�U�D��------ v grelniku savne ni delov, ki bi jih lahko servisirali 
sami�����'�D���E�L���V�H���L�]�R�J�Q�L�O�L���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D���X�G�D�U�D�����P�R�U�D���Y�V�H���Q�D�P�H�V�W�L�W�Y�H���L�Q���X�V�W�U�H�]�Q�H��
storitve izvajati usposobljeno osebje. 
Savno uporabljajte manj kot pol ure. Predolga uporaba savne �O�D�K�N�R���S�R�Y�]�U�R�þ�L���S�U�H�K�L�W�U�R��
�E�L�W�M�H���V�U�F�D�����U�D�K�O�R���E�R�O�H�þ�L�Q�R���Y���V�U�F�X�����R�E�þ�X�W�H�N���ã�L�E�N�R�V�W�L���D�O�L���R�P�R�W�L�F�R����Uporabnik naj preneha z 
uporabo savne, ko se pojavijo zgornji simptomi. 
�8�S�R�U�D�E�D���V�D�Y�Q�H���O�D�K�N�R���S�R�Y�]�U�R�þ�L���Q�D�S�H�W�R�V�W. V primeru, da �L�P�D�W�H���N�D�W�H�U�R���R�G���V�S�R�G�D�M���Q�D�ã�W�H�W�L�K��
stanj se pred uporabo savne posvetujte z zdravnikom: 
 
A. �Q�R�V�H�þ�Q�R�V�W  
B. bolezni srca  
C. visok krvni tlak  
D. �E�R�O�H�]�Q�L���R�E�W�R�þ�L�O  
E. �S�R���]�D�X�å�L�W�M�X���D�O�N�R�K�R�O�D 
F. �S�R���]�D�X�å�L�W�M�X���]�G�U�D�Y�L�O 
G. sladkorna bolezen  
H. �V�O�D�E�R���S�R�þ�X�W�M�H  
 
Nevarnost opeklin:   
 
Med uporabo savne se ne smemo dotikati �S�H�þ�L ali obloge savne, ker sta �Y�U�R�þi. Ostanite 
�Y�V�D�M���������F�P���V�W�U�D�Q���R�G���Y�U�R�þ�H���S�H�þ�L. 
 
Otroci morajo biti med uporabo savne pod nadzorom odgovorne odrasle osebe. 
 
 
GARANCIJA 
 
�*�D�U�D�Q�F�L�M�D���Q�D���Q�D�G�]�R�U�Q�R���S�O�R�ã�þ�R���W�U�D�M�D������(eno) leto. 
�*�D�U�D�Q�F�L�M�D���Q�D���J�O�D�Y�Q�L���G�H�O���S�H�þ�L���W�U�D�M�D���������H�Q�R�����O�H�W�R. 
 
Garancija v naslednjih primerih ne velja: 
�1�D�P�H�V�W�L�W�H�Y���D�O�L���G�H�P�R�Q�W�D�å�D���Q�R�W�U�D�Q�M�H���N�R�Q�V�W�U�X�N�F�L�M�H���V���V�W�U�D�Q�L���Q�H�V�W�U�R�N�R�Y�Q�H�J�D���R�V�H�E�M�D 
�1�L�K�D�Q�M�D���Q�D�S�D�M�D�O�Q�H���Q�D�S�H�W�R�V�W�L���Y���R�E�P�R�þ�M�X���“�������� 
Uporaba neustreznega kamenja v �S�H�þ�L���]�D���V�D�Y�Q�R 
�1�D�P�H�V�W�L�W�H�Y���E�U�H�]���X�S�R�ã�W�H�Y�D�Q�M�D���Q�D�Y�R�G�L�O���]�D���Q�D�P�H�V�W�L�W�H�Y���Y���W�H�P���S�U�L�U�R�þ�Q�L�N�X. 
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354SkSM 110A Grelni elementi 230V/240V 

�u�}�� 
KW 

SEPC 62 
1000W 

SEPC 63 
1500W 

SEPC 64 
2000W 

SEPC 65 
2670W 

SEPC 63B 
3000W 

3.0 1, 2, 3 
    

4.5 
 

1, 2, 3 
   

6.0 
  

1, 2, 3 
  

8.0 
   

1, 2, 3 
 

9.0 
   

1 2, 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Figure 7 
 
 

Slika 2 

380V 3N~ / 415V 3N~ 

 

220V 1N~/ 240V 1N ~ 4.5K/6.0mm 2/3.0 2.5mm 2 

1) L/L1/L2/L3 �± p�U�L�N�O�M�X�þ�Q�L��terminal  
�å�L�F�H���S�R�G���Q�D�S�H�W�R�V�W�M�R 

2) N �± �S�U�L�N�O�M�X�þ�Q�L��terminal 
�Q�H�Y�W�U�D�O�Q�H���å�L�F�H 

3)    - �S�U�L�N�O�M�X�þ�Q�L��terminal 
�R�]�H�P�O�M�L�W�Y�H�Q�H���å�L�F�H 
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Namestitev 
Namestite �S�H�þ���]�D savno �Q�D���V�W�H�Q�R���]���Y�L�M�D�N�R�P�����N�L���M�H���S�U�L�O�R�å�H�Q�����Y���V�N�O�D�G�X���]���P�L�Q�L�P�D�O�Q�L�P�L��
�Y�D�U�Q�R�V�W�Q�L�P�L���U�D�]�G�D�O�M�D�P�L���L�Q���S�U�R�V�W�R�U�Q�L�Q�D�P�L�����Q�D�Y�H�G�H�Q�L�P�L���Y���W�D�E�H�O�L�������L�Q���V�O�L�N�L�������D�O�L���Q�D���S�O�R�ã�þ�L���S�H�þ�L. 

�x �3�H�þ���O�D�K�N�R��vgradite v savno�����N�L���L�P�D���P�L�Q�L�P�D�O�Q�R���Y�L�ã�L�Q�R 1900 mm. 
�x �1�H���S�U�H�N�U�L�Y�D�M�W�H���V�W�H�Q�H���]�D���J�U�H�O�Q�L�N�R�P���]���P�D�W�H�U�L�D�O�L�����N�R�W���V�R���D�]�E�H�V�W���D�O�L���H�W�H�U�Q�L�W���S�O�R�ã�þ�H���L�W�G������

�N�H�U���E�L���O�D�K�N�R���W�D�N�ã�Q�D���]�D�ã�þ�L�W�D���S�R�Y�]�U�R�þ�L�O�D���S�U�H�Y�L�V�R�N�R���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�R���L�Q���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W���R�S�H�N�O�L�Q. 
�x Za stene in strop je treba uporabiti ustrezne materiale. 

 
�=�D�ã�þ�L�W�Q�H���R�J�U�D�M�H 
�8�S�R�ã�W�H�Y�D�M�W�H���P�L�Q�L�P�D�O�Q�H���]�D�K�W�H�Y�H���J�O�H�G�H���U�D�]�G�D�O�M�H���Q�D���V�O�L�N�L���������þ�H���å�H�O�L�W�H���R�N�R�O�L���S�H�þ�L postaviti 
�]�D�ã�þ�L�W�Q�H���R�J�U�D�M�H. 
 
�3�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H�Y���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D���N�D�E�O�D 
E�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�N�H���N�D�E�O�R�Y���J�U�H�O�Q�L�N�D���O�D�K�N�R���L�]�Y�D�M�D��s�D�P�R���X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U���R�E��
�X�S�R�ã�W�H�Y�D�Q�M�X���W�U�H�Q�X�W�Q�L�K���Y�H�O�M�D�Y�Q�L�K���S�U�H�G�S�L�V�R�Y���R���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���Y�D�U�Q�R�V�W�L�����3�U�L�N�O�M�X�þ�Q�L���N�D�E�O�L��
�H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D���G�R���J�U�H�O�Q�L�N�D���P�R�U�D�M�R���E�L�W�L���L�]��z gumo izoliranih kablov REVE ali vsaj 
enakovrednih ( glejte sliko 2). V razdelilni omarici gr�H�O�Q�L�N�D���V�D�Y�Q�H���V�R���S�U�L�N�O�M�X�þ�Qe �W�R�þ�N�H za 
�S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H�Y���L�Q�G�L�N�D�W�R�U�V�N�L�K���O�X�þ�N���]�X�Q�D�M���V�D�Y�Q�H�����J�O�H�M�W�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�Qe �W�R�þ�N�H���Q�D���V�K�H�P�L���R�å�L�þ�H�Q�M�D na 
sliki 7). �3�U�H�U�H�]���S�U�L�N�O�M�X�þ�Q�L�K���N�D�E�O�R�Y���M�H���H�Q�D�N���N�R�W���S�U�L���S�H�þ�L�����3�U�L�N�O�M�X�þ�Q�D���G�R�]�D���Y���V�D�Y�Q�L���P�R�U�D���E�L�W�L��
�K�H�U�P�H�W�L�þ�Qa �L�Q���]�D�ã�þ�L�W�H�Q�D���S�U�H�G���ã�N�U�R�S�O�M�H�Q�M�H�P���Y�R�G�H���W�H�U���L�P�H�W�L���R�G�S�U�W�L�Q�R���]�D���N�R�Q�G�H�Q�]�D�F�L�M�R���V��
�S�U�H�P�H�U�R�P�������P�P�����5�D�]�Y�R�G�Q�D���G�R�]�D���Q�H���V�P�H���E�L�W�L���Q�D�P�H�ã�þ�H�Q�D���Y�H�þ���N�R�W�����������P�P���Q�D�G���W�O�H�P�L. 
 
�.�D�P�H�Q�M�H���]�D���S�H�þ���]�D���V�D�Y�Q�R 
�.�H�U���V�R���N�D�P�Q�L���]�D���V�D�Y�Q�R���O�D�K�N�R���S�U�D�ã�Q�L�����S�U�L�S�R�U�R�þ�D�P�R�����G�D���M�L�K���V�S�H�U�H�W�H�����S�U�H�G�H�Q���M�L�K���Q�D�O�R�å�L�W�H���Y��
�S�R�V�R�G�R���S�H�þ�L�����1�D�M�Y�H�þ�M�H���N�D�P�Q�H���M�H���W�U�H�E�D���S�R�V�W�D�Y�L�W�L���Q�D���G�Q�R�����.�D�P�Q�R�Y���Q�H���Q�D�P�H�ã�þ�D�M�W�H���S�U�H�W�H�V�Q�R����
da lahko zrak med njimi �]�O�D�K�N�D���N�U�R�å�L���L�Q���V�H���J�U�H�O�Q�L���H�O�H�P�H�Q�W�L���H�Q�D�N�R�P�H�U�Q�R���R�K�O�D�G�L�M�R����
�=�D�P�H�Q�M�D�M�W�H���N�D�P�H�Q�����þ�H���M�H��le-ta zlomljen ali zdrobljen. Tak�ã�H�Q da kamen odstranite iz �S�H�þ�L��
�S�U�H�G�H�Q���V�H���S�R�ã�N�R�G�X�M�H�M�R���J�U�H�O�Q�L���H�O�H�P�H�Q�W�L�����3�U�H�P�H�U���N�D�P�Q�R�Y���M�H���R�E�L�þ�D�M�Q�R����-8 cm. 
 
Nadzor temperature 
�7�H�U�P�R�V�W�D�W���O�D�K�N�R���Q�D�G�]�R�U�X�M�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�R���Y���L�G�H�D�O�Q�L�K���S�R�J�R�M�L�K�����V�O�L�N�D�����������3�H�þ���]�D���V�D�Y�Q�R���G�R�V�H�å�H��
nastavljeno temperaturo v 30 do 60 minutah, odvisno od velikosti savne. Termostat lahko 
�S�R�V�N�U�E�L���]�D���Y�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�H���H�Q�D�N�R�P�H�U�Q�H���L�Q���S�U�L�M�H�W�Q�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���Y���V�D�Y�Q�L. 
 
Stikalo za vklop 
�.�R���]�D�S�X�ã�þ�D�W�H���V�D�Y�Q�R�����Q�D�M���E�R���J�O�D�Y�Q�R���V�W�L�N�D�O�R���S�H�þ�L���]�D savno izklopljeno. 
 
�3�U�H�]�U�D�þ�H�Y�D�Q�M�H 
�'�R�E�U�R���S�U�H�]�U�D�þ�H�Y�D�Q�M�H���M�H���E�L�V�W�Y�H�Q�H�J�D���S�R�P�H�Q�D���]�D���V�D�Y�Q�R. Pravilno �Q�D�P�H�ã�þ�H�Q�R��
�S�U�H�]�U�D�þ�H�Y�D�Q�M�H���X�V�W�Y�D�U�M�D���X�J�R�G�Q�H���S�R�J�R�M�H in �K�N�U�D�W�L���Y�D�U�þ�X�M�H���]���H�Q�H�U�J�L�M�R�����=�D���X�V�S�H�ã�Q�R��
�S�U�H�]�U�D�þ�H�Y�D�Q�M�H���M�H���S�R�P�H�P�E�Q�R�����N�M�H���V�H���Q�D�K�D�M�D�M�R���S�U�H�]�U�D�þ�H�Y�D�O�Q�H���R�G�S�U�W�L�Q�H�����'�R�Y�R�G���V�Y�H�å�H�J�D��
�]�U�D�N�D���Q�D�M���E�L���E�L�O���L�G�H�D�O�Q�R���Q�D�P�H�ã�þ�H�Q���Q�D���V�W�H�Q�L���E�O�L�]�X���V�S�R�G�Q�M�H�J�D���G�H�O�D���S�H�þ�L���]�D��savno. Premer 
o�G�S�U�W�L�Q�H���]�D���Y�V�W�R�S���]�U�D�N�D���P�R�U�D���E�L�W�L���Y�V�D�M�������F�P�����,�]�S�X�ã�Q�D���R�G�S�U�W�L�Q�D���E�L���P�R�U�D�O�D���E�L�W�L���L�G�H�D�O�Q�R��
�Q�D�P�H�ã�þ�H�Q�D���Q�D���Q�D�V�S�U�R�W�Q�L���V�W�H�Q�L���L�Q���þ�L�P���G�O�M�H���R�G���G�R�Y�R�G�D���]�U�D�N�D�����3�U�H�P�H�U���R�G�S�U�W�L�Q�H���]�D���R�G�Y�R�G��
�]�U�D�N�D���P�R�U�D���E�L�W�L���G�Y�D�N�U�D�W���Y�H�þ�M�L���R�G���S�U�H�P�H�U�D���R�G�S�U�W�L�Q�H���]�D���G�R�Y�R�G���]�U�D�N�D�����,�]�S�X�ã�Q�D���R�G�S�U�W�L�Q�D���P�R�U�D��
b�L�W�L���Q�D�P�H�ã�þ�H�Q�D���S�R�G���]�J�R�U�Q�M�L�P�L���N�O�R�S�P�L. 
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Opomba : �]�J�R�U�Q�M�L���Y�L�M�D�N�L���P�R�U�D�M�R���E�L�W�L���W�U�G�Q�R���S�U�L�Y�L�W�L�����Q�D�M�P�D�Q�M�ã�D���U�D�]�G�D�O�M�D���P�H�G���J�O�D�Y�R���Y�L�M�D�N�D���L�Q���V�W�H�Q�R���P�R�U�D��
biti 3 mm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      1) stikalo za vklop 

2) termostat 
3) nastavitev mejne temperature 
4) �U�D�]�Y�R�G�Q�D���ã�N�D�W�O�D 
5) napajalni kabel 
6) razvodna omarica za elektriko  
7) �S�U�L�N�O�M�X�þ�Q�L���N�D�E�H�O 

 
 

p�H�þ 
razdalja  ( mm) 

A  C D 
SCA-30 50 280 80 
SCA-45 80 280 100 
SCA-60 100 280 150 
SCA-80 130 300 200 
SCA-90 130 300 200 

Slika  1A Slika 1B 

Slika 1C Slika 1D 

zgornja klop 

spodnja klop 
vijak 6x16mm 

Slika 3 Tabela 1 

vijak 640mm (2 kos) 
vijak 616mm (2 kos) 
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Model �0�R�þ Savna �0�L�Q�L�P�D�O�Q�D���U�D�]�G�D�O�M�D���R�G���S�H�þ�L���G�R Kabel 

  KW 
Volumen  

m3 �9�L�ã�L�Q�D 
min. cm 

Stranska 
& zadnja 
stena 
min.cm 

�=�D�ã�þ�L�W�Q�H��
�U�H�ã�H�W�N�H��

500mm nad 
tlemi  

min cm 

Stropa  
min cm 

Tal  
min. cm 

380V 3ph 220V1ph 

415V 3ph 240V1ph 

mm 2 mm 2 

Min   Max     

SCA-30 3.0 2 4 190 5 5 110 18 5X1.5 3X2.5 

SCA-45 4.5 3 6 190 8 8 110 18 5X1.5 6X6 

SCA-60 6.0 5 9 190 10 15 110 18 5X1.5 3X10 

SCA-80 8.0 8 12 190 13 20 110 18 5X2.5 3X10 

SCA-90 9.0 9 13 190 13 20 110 18 5X2.5   

Slika 4 

Slika 5 Slika 6 
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PE�û ZA SAUNO 
ZA MODELE SCA -30 

SCA -45 
SCA -60 
SCA -80 
SCA -90 

 

 
 
 

 
�.�R�U�L�V�W�L�W�H���V�D�P�R���R�E�L�þ�Q�X���Y�R�G�X���]�D���S�L�ü�H�����G�U�X�J�H���W�H�N�X�ü�L�Q�H���X�O�L�Y�H�Q�H���X���R�G�M�H�O�M�D�N���]�D���N�D�P�H�Q�M�H��

�P�R�J�X���R�ã�W�H�W�L�W�L���J�U�L�M�D�ü�L���H�O�H�P�H�Q�W�����7�D�N�Y�D���R�ã�W�H�ü�H�Q�M�D���Q�L�V�X���S�R�N�U�L�Y�H�Q�D���M�D�P�V�W�Y�R�P�� 
 
 
 
 
 
 
 

UPOZORENJE: 
�0�2�/�,�0�2���9�$�6���3�5�2�ý�,�7�$�-�7�(���2�9�$�-���3�5�,�5�8�ý�1�,�.��

�3�$�ä�/�-�,�9�2���3�5�,�-�(���8�3�2�7�5�(�%�( 
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KAMENJE ZA SAUNU 
 
�1�D�N�R�Q���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�D���S�H�ü�L���]�D���V�D�X�Q�X���L���X�S�U�D�Y�O�M�D�Q�M�D�����X�E�D�F�L�W�H������-�������N�J���R�G�J�R�Y�D�U�D�M�X�ü�H�J���N�D�P�H�Q�M�D��
�]�D���V�D�X�Q�X���X���S�H�ü���]�D��saunu. 
 
 
�3�$�ä�1�-�$:  
 
�.�D�P�H�Q�M�H���]�D���V�D�X�Q�X���P�R�U�D���E�L�W�L���Q�D�M�E�R�O�M�H���N�Y�D�O�L�W�H�W�H���M�H�U���M�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���X���S�H�ü�L���]�D���V�D�X�Q�X��
�L�]�X�]�H�W�Q�R���Y�L�V�R�N�D�����1�H�N�H���V�W�L�M�H�Q�H���Q�H���P�R�J�X���L�]�G�U�å�D�W�L���W�R�S�O�L�Q�X���L���Y�H�O�L�N�H���W�R�S�O�L�Q�V�N�H���S�U�R�P�M�H�Q�H���W�H���V�H��
�O�D�N�R���O�R�P�H���L�O�L���P�U�Y�H�����6�W�R�J�D���P�R�J�X���R�ã�W�H�W�L�W�L���J�U�L�M�D�ü�H���H�O�H�P�H�Q�W�H���S�H�ü�Q�L�F�H�����1eke stijene mogu lako 
�R�N�V�L�G�L�U�D�W�L���N�D�G�D���V�H���]�D�J�U�L�M�D�Y�D�M�X���L�O�L���S�R�O�L�M�H�Y�D�M�X���Y�R�G�R�P�����V�S�U�M�H�þ�D�Y�D�M�X�ü�L���F�L�U�N�X�O�D�F�L�M�X���W�R�S�O�L�Q�H���L��
�R�ã�W�H�ü�X�M�X�ü�L���J�U�L�M�D�þ���V�D�X�Q�H�� 
 
UPOZORENJE: 
 
Opasnost od strujnog udara ------ �X���J�U�L�M�D�þ�X���V�D�X�Q�H���Q�H�P�D���G�L�M�H�O�R�Y�D���N�R�M�L���V�H���V�D�P�L���P�R�J�X��
servisirati. Kako bi se izbjegao rizik od strujnog udara, sve instalacije i povezane usluge 
�P�R�U�D���L�]�Y�U�ã�L�W�L���N�Y�D�O�L�I�L�F�L�U�D�Q�R���R�V�R�E�O�M�H. 
�.�R�U�L�V�W�L�W�H���V�D�X�Q�X���P�D�Q�M�H���R�G���S�R�O�D���V�D�W�D�����3�U�H�G�X�J�R���N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�H���V�D�X�Q�H���P�R�å�H���X�]�U�R�N�R�Y�D�W�L���S�U�H�E�U�]�R��
�N�X�F�D�Q�M�H���V�U�F�D�����E�O�D�J�X���E�R�O���X���V�U�F�X�����R�V�M�H�ü�D�M���V�O�D�E�R�V�W�L���L�O�L���Y�U�W�R�J�O�D�Y�L�F�X����Korisnik treba prestati 
koristiti saunu kada se pojave gore navedeni simptomi. 
�.�R�U�L�ã�W�H�Q�M�H���V�D�X�Q�H���P�R�å�H���L�]�D�]�Y�D�W�L���Q�D�S�H�W�R�V�W�����$�N�R���L�P�D�W�H���E�L�O�R���N�R�M�H���R�G���G�R�O�M�H���Q�D�Y�H�G�H�Q�L�K���V�W�D�Q�M�D����
�S�R�V�D�Y�M�H�W�X�M�W�H���V�H���V���O�L�M�H�þ�Q�L�N�R�P���S�U�L�M�H���N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�D���V�D�X�Q�H: 
 
�$�����W�U�X�G�Q�R�ü�D�� 
B. bolesti srca  
C. visoki krvni tlak  
D. bolesti cirkulacije  
E. nakon konzumiranja alkohola 
F. nakon uzimanja lijekova 
�*�����ã�H�ü�H�U�Q�D���E�R�O�H�V�W�� 
H. �O�M�X�G�L���N�R�M�L���V�H���Q�H���R�V�M�H�ü�D�M�X���G�R�E�U�R 
 
Opasnost od opeklina:   
 
�7�L�M�H�N�R�P���N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�D���V�D�X�Q�H���Q�H���W�U�H�E�D���G�R�G�L�U�L�Y�D�W�L���S�H�ü���Q�L�W�L���R�E�O�R�J�H���V�D�X�Q�H���M�H�U���V�X���Y�U�X�ü�L�����'�U�å�L�W�H���V�H��
�Q�D�M�P�D�Q�M�H���������F�P���R�G���Y�U�X�ü�H���S�H�ü�L. 
 
�'�M�H�F�D���P�R�U�D�M�X���E�L�W�L���S�R�G���Q�D�G�]�R�U�R�P���R�G�J�R�Y�R�U�Q�H���R�G�U�D�V�O�H���R�V�R�E�H���W�L�M�H�N�R�P���N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�D��
saune. 
 
 
GARANCIJA 
 
Jamstvo na �N�R�Q�W�U�R�O�Q�X���S�O�R�þ�X traje 1 (jednu) godinu. 
�-�D�P�V�W�Y�R���Q�D���J�O�D�Y�Q�L���G�L�R���S�H�ü�L���W�U�D�M�H���������M�H�G�Q�X�����J�R�G�L�Q�X�� 
 
Jamstvo �Q�H���Y�U�L�M�H�G�L���X���V�O�M�H�G�H�ü�L�P���V�O�X�þ�D�M�H�Y�L�P�D�� 
�0�R�Q�W�D�å�D���L�O�L���G�H�P�R�Q�W�D�å�D���X�Q�X�W�D�U�Q�M�H���V�W�U�X�N�W�X�U�H���R�G���V�W�U�D�Q�H���Q�H�S�U�R�I�H�V�L�R�Q�D�O�Q�R�J���R�V�R�E�O�M�D 
Fluktuacije napona napajanja unutar ±10% 
�.�R�U�L�ã�W�H�Q�M�H���S�R�J�U�H�ã�Q�R�J���N�D�P�H�Q�M�D���X���S�H�ü�L���]�D���V�D�X�Q�X 
�,�Q�V�W�D�O�D�F�L�M�D���E�H�]���S�U�L�G�U�å�D�Y�D�Q�M�D���X�S�X�W�D���]�D���L�Q�V�W�D�O�D�F�L�M�X���X���R�Y�R�P���S�U�L�U�X�þ�Q�L�N�X. 
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354SkSM 110A �'�Œ�]�i�����]�����o���u���v�š�] 230V/240V 

snaga 
KW 

SEPC 62 
1000W 

SEPC 63 
1500W 

SEPC 64 
2000W 

SEPC 65 
2670W 

SEPC 63B 
3000W 

3.0 1, 2, 3 
    

4.5 
 

1, 2, 3 
   

6.0 
  

1, 2, 3 
  

8.0 
   

1, 2, 3 
 

9.0 
   

1 2, 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Figure 7 
 
 

Slika 2 

380V 3N~ / 415V 3N~ 

 

220V 1N~/ 240V 1N ~ 4.5K/6.0mm 2/3.0 2.5mm 2 

1) L/L1/L2/L3 �± p�U�L�N�O�M�X�þ�D�N���]�D���I�D�]�Q�L���Y�R�G 
 

2) N �± p�U�L�N�O�M�X�þ�D�N���]�D���Q�H�X�W�U�D�O�Q�L���Y�R�G 
 

3)    - p�U�L�N�O�M�X�þ�D�N���Q�D���X�]�H�P�O�M�H�Q�M�H 
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�6�P�M�H�ã�W�D�M 
�0�R�Q�W�L�U�D�M�W�H���S�H�ü���]�D���V�D�X�Q�X���Q�D���]�L�G���V���S�U�L�O�R�å�H�Q�L�P���Y�L�M�N�R�P�����X���V�N�O�D�G�X���V���P�L�Q�L�P�D�O�Q�L�P���V�L�J�X�U�Q�R�V�Q�L�P��
�X�G�D�O�M�H�Q�R�V�W�L�P�D���L���Y�R�O�X�P�H�Q�L�P�D���Q�D�Y�H�G�H�Q�L�P���X���W�D�E�O�L�F�L�������L���V�O�L�F�L�������L�O�L���Q�D���S�O�R�þi �S�H�ü�L. 

�x �3�H�ü���V�H���P�R�å�H���X�J�U�D�G�L�W�L���X���V�D�X�Q�X���P�L�Q�L�P�D�O�Q�H���Y�L�V�L�Q�H�������������P�P. 
�x �1�H���S�R�N�U�L�Y�D�M�W�H���]�L�G���L�]�D���J�U�L�M�D�O�L�F�H���P�D�W�H�U�L�M�D�O�L�P�D���N�D�R���ã�W�R���V�X���D�]�E�H�V�W���L�O�L���H�W�H�U�Q�L�W���S�O�R�þ�H���L�W�G�������M�H�U��

�W�D�N�Y�D���]�D�ã�W�L�W�D���P�R�å�H���G�R�Y�H�V�W�L���G�R���S�U�H�Y�L�V�R�N�L�K���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���L���R�S�D�V�Q�R�V�W�L���R�G���R�S�H�N�O�L�Q�D. 
�x �=�D���]�L�G�R�Y�H���L���V�W�U�R�S���P�R�U�D�M�X���V�H���N�R�U�L�V�W�L�W�L���R�G�J�R�Y�D�U�D�M�X�ü�L���P�D�W�H�U�L�M�D�O�L. 

 
�=�D�ãtitne ograde 
�6�O�L�M�H�G�L�W�H���]�D�K�W�M�H�Y�H���]�D���P�L�Q�L�P�D�O�Q�X���X�G�D�O�M�H�Q�R�V�W���Q�D���V�O�L�F�L�������D�N�R���å�H�O�L�W�H���S�R�V�W�D�Y�L�W�L �]�D�ã�W�L�W�Q�H���R�J�U�D�G�H��
�R�N�R���S�H�ü�L. 
 
�6�S�D�M�D�Q�M�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R�J���N�D�E�H�O�D 
�(�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R���V�S�D�M�D�Q�M�H���J�U�L�M�D�ü�L�K���N�D�E�H�O�D���V�P�L�M�H���L�]�Y�R�G�L�W�L���V�D�P�R���N�Y�D�O�L�I�L�F�L�U�D�Q�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U���X���V�N�O�D�G�X���V��
�W�U�H�Q�X�W�Q�R���Y�D�å�H�ü�L�P���S�U�R�S�L�V�L�P�D���R���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R�M���V�L�J�X�U�Q�R�V�W�L�����6�S�R�M�Q�L���N�D�E�H�O�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R�J���Q�D�S�D�M�D�Q�M�D��
�J�U�L�M�D�þ�D���P�R�U�D�M�X���E�L�W�L �L�]�U�D�ÿ�H�Q�L���R�G���J�X�P�H�Q�R���L�]�R�O�L�U�D�Q�L�K���5�(�9�(���N�D�E�H�O�D���L�O�L���E�D�U�H�P���H�N�Y�L�Y�D�O�H�Q�W�Q�L�K��
���Y�L�G�L���V�O�L�N�X�����������8���U�D�]�Y�R�G�Q�R�M���N�X�W�L�M�L���S�H�ü�L���]�D���V�D�X�Q�X���Q�D�O�D�]�H���V�H���V�S�R�M�Q�H���W�R�þ�N�H���]�D���V�S�D�M�D�Q�M�H��
�L�Q�G�L�N�D�W�R�U�V�N�L�K���V�Y�M�H�W�D�O�D���L�]�Y�D�Q���V�D�X�Q�H�����Y�L�G�L���V�S�R�M�Q�H���W�R�þ�N�H���Q�D���G�L�M�D�J�U�D�P�X���R�å�L�þ�H�Q�M�D���Q�D���V�O�L�F�L����������
Presjek kabela z�D���V�S�D�M�D�Q�M�H���M�H���L�V�W�L���N�D�R���N�R�G���S�H�ü�L�����3�U�L�N�O�M�X�þ�Q�D���N�X�W�L�M�D���X���V�D�X�Q�L���P�R�U�D���E�L�W�L��
�K�H�U�P�H�W�L�þ�N�D���L���]�D�ã�W�L�ü�H�Q�D���R�G���S�U�V�N�D�Q�M�D���Y�R�G�H���W�H���L�P�D�W�L���R�W�Y�R�U���]�D���N�R�Q�G�H�Q�]�D�W���S�U�R�P�M�H�U�D�������P�P����
�5�D�]�Y�R�G�Q�D���N�X�W�L�M�D���Q�H���V�P�L�M�H���E�L�W�L���S�R�V�W�D�Y�O�M�H�Q�D���Y�L�ã�H���R�G�����������P�P���L�]�Q�D�G���S�R�G�D. 
 
Kamenje za �S�H�ü za saunu 
�%�X�G�X�ü�L���G�D���N�D�P�H�Q�M�H���]�D���V�D�X�Q�X���P�R�å�H���E�L�W�L���S�U�D�ã�Q�M�D�Y�R�����S�U�H�S�R�U�X�þ�X�M�H�P�R���G�D���J�D���R�S�H�U�H�W�H���S�U�L�M�H��
�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�D���X���S�R�V�X�G�X���S�H�ü�L�����1�D�M�Y�H�ü�H���N�D�P�H�Q�M�H���W�U�H�E�D���V�W�D�Y�L�W�L���Q�D���G�Q�R�����1�H�P�R�M�W�H���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�W�L��
�N�D�P�H�Q�M�H���S�U�H�W�L�M�H�V�Q�R���N�D�N�R���E�L���]�U�D�N���P�R�J�D�R���O�D�N�R���F�L�U�N�X�O�L�U�D�W�L���L�]�P�H�ÿ�X���Q�M�L�K���L���N�D�N�R���E�L���V�H���J�U�L�M�D�ü�L��
elementi rav�Q�R�P�M�H�U�Q�R���R�K�O�D�G�L�O�L�����=�D�P�L�M�H�Q�L�W�H���N�D�P�H�Q���D�N�R���M�H���V�O�R�P�O�M�H�Q���L�O�L���]�J�Q�M�H�þ�H�Q�����7�D�N�R���G�D���V�H��
�N�D�P�H�Q���P�D�N�Q�H���V�D���ã�W�H�G�Q�M�D�N�D���S�U�L�M�H���Q�H�J�R���ã�W�R���V�H���J�U�L�M�D�ü�L���H�O�H�P�H�Q�W�L���R�ã�W�H�W�H�����3�U�R�P�M�H�U���N�D�P�H�Q�M�D���M�H��
�R�E�L�þ�Q�R����-8 cm. 
 
Kontrola temperature 
�7�H�U�P�R�V�W�D�W���P�R�å�H���N�R�Q�W�U�R�O�L�U�D�W�L���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�X���X���L�G�H�D�O�Q�L�P���X�Y�M�H�W�L�P�D�����V�O�L�N�D�����������3�H�ü���]�D���V�D�X�Q�X��
�S�R�V�W�L�å�H���]�D�G�D�Q�X���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�X���]�D���������G�R���������P�L�Q�X�W�D�����R�Y�L�V�Q�R���R���Y�H�O�L�þ�L�Q�L���V�D�X�Q�H�����7�H�U�P�R�V�W�D�W��
�P�R�å�H���R�V�L�J�X�U�D�W�L���R�G�U�å�D�Y�D�Q�M�H���U�D�Y�Q�R�P�M�H�U�Q�H���L���X�J�R�G�Q�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���X���V�D�X�Q�L. 
 
�3�U�H�N�L�G�D�þ���]�D���Q�D�S�D�M�D�Q�M�H 
�.�D�G�D���L�]�O�D�]�L�W�H���L�]���V�D�X�Q�H�����J�O�D�Y�Q�L���S�U�H�N�L�G�D�þ���S�H�ü�L���]�D���V�D�X�Q�X���W�U�H�E�D���E�L�W�L���L�V�N�O�M�X�þ�H�Q. 
 
Ventilacija 
Dobra ventilacija neophodna je za saunu. Pravilno instalirana ventilacija stvara povoljne 
�X�Y�M�H�W�H���L���L�V�W�R�Y�U�H�P�H�Q�R���ã�W�H�G�L���H�Q�H�U�J�L�M�X�����=�D���X�V�S�M�H�ã�Q�R���S�U�R�Y�M�H�W�U�D�Y�D�Q�M�H���Y�D�å�Q�R���M�H���J�G�M�H���V�H���Q�D�O�D�]�H��
ventilacijski otvori. Idealno bi bilo �G�D���V�H���G�R�Y�R�G���V�Y�M�H�å�H�J���]�U�D�N�D���Q�D�O�D�]�L���Q�D���]�L�G�X���E�O�L�]�X���G�Q�D���S�H�ü�L��
za saunu. Promjer otvora za dovod zraka mora biti najmanje 6 cm. Idealno bi bilo da se 
�L�V�S�X�ã�Q�L���R�W�Y�R�U���Q�D�O�D�]�L���Q�D���V�X�S�U�R�W�Q�R�P���]�L�G�X���L���ã�W�R���G�D�O�M�H���R�G���G�R�Y�R�G�D���]�U�D�N�D�����3�U�R�P�M�H�U���R�W�Y�R�U�D���]�D��
izlaz zraka mora biti dvos�W�U�X�N�R���Y�H�ü�L���R�G���S�U�R�P�M�H�U�D���R�W�Y�R�U�D���]�D���G�R�Y�R�G���]�U�D�N�D�����,�V�S�X�ã�Q�L���R�W�Y�R�U��
mora se nalaziti ispod gornjih klupa. 
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Napomena: �J�R�U�Q�M�L���Y�L�M�F�L���P�R�U�D�M�X���E�L�W�L���þ�Y�U�V�W�R���]�D�W�H�J�Q�X�W�L�����P�L�Q�L�P�D�O�Q�L���U�D�]�P�D�N���L�]�P�H�ÿ�X���J�O�D�Y�H���Y�L�M�N�D���L���]�L�G�D��
mora biti 3 mm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      1) �S�U�H�N�L�G�D�þ za napajanje 

2) termostat 
3) p�R�G�H�ã�D�Y�D�Q�M�H���R�J�U�D�Q�L�þ�H�Q�M�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H 
4) razvodna kutija 
5) strujni kabel 
6) razvodna kutija za struju  
7) �S�U�L�N�O�M�X�þ�Q�L���N�D�E�H�O 

 
 

�S�H�ü 
udaljenost  ( mm) 

A  C D 
SCA-30 50 280 80 
SCA-45 80 280 100 
SCA-60 100 280 150 
SCA-80 130 300 200 
SCA-90 130 300 200 

Slika  1A Slika 1B 

Slika 1C Slika 1D 

gornja klupa 

donja klupa 
vijak 6x16mm 

Slika 3 Tablica 1 

vijak 640mm (2 kom) 
vijak 616mm (2 kom) 
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Model Snaga Sauna �P�L�Q�L�P�D�O�Q�D���X�G�D�O�M�H�Q�R�V�W���R�G���S�H�ü�L���G�R Kabel 

  KW 
Volumen  

m3 Visina 
min. cm 

�%�R�þ�Q�H��& 
�V�W�U�D�å�Q�M�H 
st ijene 
min.cm 

�=�D�ã�W�L�W�Q�H 
�U�H�ã�H�W�N�H��
500mm 

iznad poda   
min cm 

Stropa  
min cm 

Poda 
min. cm 

380V 3ph 220V1ph 

415V 3ph 240V1ph 

mm 2 mm 2 

Min   Max     

SCA-30 3.0 2 4 190 5 5 110 18 5X1.5 3X2.5 

SCA-45 4.5 3 6 190 8 8 110 18 5X1.5 6X6 

SCA-60 6.0 5 9 190 10 15 110 18 5X1.5 3X10 

SCA-80 8.0 8 12 190 13 20 110 18 5X2.5 3X10 

SCA-90 9.0 9 13 190 13 20 110 18 5X2.5   

Slika 4 

Slika 5 Slika 6 


